

ETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 5 aprile 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00198 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postate n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

1

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	I
— Convocazioni di assemblea	*	1
— Altri annunzi commerciali	*	39

Annunzi giudiziari:	Pag.	43
— Notifiche per pubblici proclami	»	43
— Ammortamenti	»	51
— Eredità	»	54
— Riconoscimento di proprietà	»	55
— Proroga termini		
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	56

Altri annunzi:	Pag.	56
— Espropri	»	56
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	*	96
— Consigli notarili	*	103
Rettifiche	»	103

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

Banca di Credito Cooperativo di Riano Società cooperativa

Sede in Riano, via Dante Alighieri n. 25 Codice fiscale n. 01025110584 Partita I.V.A. n. 00953561008

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 17 in prima convocazione, presso la sede sociale, e, occorrendo, per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 19 in seconda convocazione, presso la sala conferenze della cittadella ecumenica «Taddeide» di Riano in via Taddeide n. 42, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2006, udite le relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'andamento della gestione e sulla situazione dell'impresa. Destinazione dell'utile netto a norma dell'art. 49 dello statuto sociale;
- 2. Determinazione, ai sensi dell'art. 22 dello statuto sociale, dell'importo (sovrapprezzo) che deve essere versato in aggiunta al valore nominale di ogni azione sottoscritta dai nuovi soci;
- 3. Nomina di un consigliere, in sostituzione di un amministratore dimissionario, ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile;
- 4. Esame, discussione e deliberazione in merito all'adozione di un nuovo regolamento elettorale ed assembleare.

Potranno prendere parte all'assemblea tutti i soci che, alla data di svolgimento della stessa, risultino iscritti da almeno novanta giorni nel libro soci.

Il presidente: rag. Fabrizio Chicca.

Nota bene: il bilancio e il nuovo regolamento elettorale ed assembleare sono a disposizione dei soci presso tutti gli sportelli della banca, a partire dal 12 aprile 2007.

BANCA CRV Cassa di Risparmio di Vignola - S.p.a.

(Società per azioni con unico socio)
Gruppo bancario Banca Popolare dell' Emilia Romagna
Sede in Vignola (MO), viale Mazzini n. 1
Capitale sociale € 28.080.000 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione 02073160364
del registro delle imprese di Modena

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 24 aprile 2007 alle ore 14,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 26 aprile 2007 alla stessa ora, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazioni degli amministratori e del Collegio sindacale, loro approvazione e deliberazioni conseguenti;
- Determinazione dei compensi e delle medaglie di presenza ai componenti il Consiglio di amministrazione, il Comitato esecutivo e il Collegio sindacale.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto.

Vignola, 23 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Franco Rabitti

C-6652 (A pagamento).

Centro Commerciale De Sandi - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Bari, via Toscanini n. 4
Partita I.V.A. n. 03718810728

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

È convocata c/o lo studio Scanni in via I. Escrivà n. 28 Bari il 24 aprile 2007 alle ore 22,30 in prima convocazione e il 27 aprile 2007 alle ore 17 in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio sociale chiuso al 31 dicembre 2006; Rinnovo delle cariche del Collegio sindacale.

Il liquidatore giudiziario: dott. Scanni Dario.

C-6650 (A pagamento)

AUTOMOBILE CLUB SANREMO

Sede in Sanremo, corso Orazio Raimondo n. 57 Partita I.V.A. n. 00082040080

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea è indetta in prima convocazione il 26 aprile 2007 alle ore 15,30 ed in seconda convocazione il 27 aprile 2007 alle ore 12 presso la sede dell'Automobile Club Sanremo, corso Orazio Raimondo n. 57, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del conto consuntivo 2006;
- 2. Varie ed eventuali.

All'assemblea possono partecipare i soci che abbiano rinnovato la tessera entro il 25 aprile 2007 ed i soci nuovi tesserati alla data del 26 marzo 2007.

Il conto consuntivo 2006 è disponibile, per la consultazione dei soci, presso l'Ufficio amministrativo dell'ente dal 6 aprile 2007.

Sanremo, 26 marzo 2007

Il presidente: arch. Sergio Maiga.

C-6654 (A pagamento).

PI.MAG. - Pistunina Magazzini - S.r.l.

Sede legale in Messina, s.s.114 km 5,400, Tremestieri
Capitale sociale € 473.824,52 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Messina
Numero 78967 R.E.A.
Codice fiscale n. 00071660831

Convocazione assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 2007 alle ore 21,30 presso lo studio del dott. Andrea Russo in Messina, via Risorgimento n. 206 ed, occorrendo, in seconda convocazione il 30 aprile 2007 alle ore 9 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio di esercizio chiuso in data 31 dicembre 2006; nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonella Francalanci

C-6651 (A pagamento).

COSTANTE MARTINELLI - S.p.a.

Sede in Lucca, via Dante Alighieri nn. 390/426 Capitale sociale € 1.500.000 Partita I.V.A. n. 00415390467

Convocazione di assemblea ordinaria

La presente per convocare l'assemblea ordinaria della Costante Martinelli S.p.a. per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 26 maggio 2007 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006 e relativi allegati;
 - 2. Varie ed eventuali.

Lucca, 27 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Martinelli

C-6655 (A pagamento).

BANCA DEL LAVORO E DEL PICCOLO RISPARMIO - S.p.a.

Sede in Benevento, contrada Roseto
Capitale sociale € 2.600.000,00 interamente versato
Iscritta al n. 20 del registro delle imprese del Tribunale di Benevento
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00052430626

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione, per il giorno 27 maggio 2007, alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 giugno 2007, alle ore 11,30, presso la sede sociale in Benevento alla contrada Roseto, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifiche al vigente statuto sociale.

Benevento, 28 marzo 2007

Il presidente: avv. Alfredo Cotroneo.

S-3164 (A pagamento).

BANCA DEL LAVORO E DEL PICCOLO RISPARMIO - S.p.a.

Sede in Benevento, contrada Roseto
Capitale sociale € 2.600.000,00 interamente versato
Iscritta al n. 20 del registro delle imprese del Tribunale di Benevento
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00052430626

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Benevento alla contrada Roseto il giorno 30 aprile 2007, alle ore 8,30 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 27 maggio 2007, alle ore 10, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un amministratore;
- 2. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2006 e connesse relazioni degli amministratori, del Collegio sindacale e del revisore contabile;
- 3. Approvazione del bilancio e del piano di riparto dell'utile netto dell'esercizio 2006.

Benevento, 28 marzo 2007

Il presidente: avv. Alfredo Cotroneo.

S-3165 (A pagamento).

C.E.I.E. - S.p.a.

Capitale sociale € 3.150.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Chieti al n. 00087590691 R.E.A. n. 43667

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00087590691

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Guardiagrele (CH), via Comino n. 5, per il giorno 29 aprile 2007, alle ore 9 ed occorrendo, in seconda convocazione, stessa ora, il giorno 30 aprile 2007, nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006 e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea, i soci che abbiano depositato le proprie azioni, presso la sede sociale, nei modi e termini di legge.

Guardiagrele, 28 marzo 2007

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Primavera Antonio

S-3161 (A pagamento).

H.R. - Hotel Reservation - Soc. cons.le per azioni

Sede in Roma, via della Tribuna di Tor Dè Specchi n. 18/a Capitale sociale € 182.000,00 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 04657011005 Partita I.V.A. n. 04657011005

Convocazione di assemblea

Si convocano presso la sede legale gli azionisti, amministratori e sindaci per l'assemblea ordinaria della società in prima convocazione per il giorno 26 aprile 2007 alle ore 8,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006 e relativa nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varia ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati al deposito dei titoli azionari a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mauro Pica Villa

S-3155 (A pagamento).

FIORANELLO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Roma, località La Falcognana c/c il Circolo del Golf Fioranello

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti, sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 18 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 maggio 2007 alle ore 18 stesso luogo, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006; Rinnovo cariche sociali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiamo depositato le azioni nei termini di legge.

Il presidente: Giovanni Papa.

S-3187 (A pagamento).

COOPERATIVA ITALIA NUOVA - Soc. coop. a r.l.

Albo cooperative a mutualità prevalente iscriz. n. A110736 Sede in Bologna, via E. Nani n. 4 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00442050373

Convocazione assemblea generale ordinaria

I soci sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale, via E. Nani n. 4 Bologna il giorno 27 aprile 2007 alle ore 8 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione sabato 28 aprile 2007 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Lettura bilancio al 31 dicembre 2006 corredato dalla relazione del Consiglio di amministrazione e del revisore contabile; delibere conseguenti;

Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nerino Drusiani

C-6670 (A pagamento).

RECLAS - S.p.a. - Recupero Ecologico Lazio Sud

(In liquidazione)

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Con la presente si comunica che il Collegio dei liquidatori della Reclas S.p.a. ha deliberato la convocazione dell'assemblea ordinaria dei soci, che si terrà, in prima convocazione, il giorno 28 aprile 2007 alle ore 8 presso la sede legale corrente in Colfelice alla S.P. Ortella km 3,000 ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo, il giorno 18 maggio 2007 alle ore 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 2006 corredato di allegati, nota integrativa e relazione di gestione;
 - 2. Bilancio finale di liquidazione.

Colfelice, 30 marzo 2007

Il Collegio dei liquidatori: Cesare Fardelli.

S-3160 (A pagamento).

CATTOLICA POPOLARE - Società cooperativa

Sede sociale în Molfetta (BA), piazza Garibaldi n. 10 Capitale sociale al 31 dicembre 2006 € 5.376.217,00 Iscritta nel registro delle imprese di Bari al n. 142 - Tribunale di Trani

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria dei soci

I soci della Cattolica Popolare Società cooperativa sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 28 aprile alle ore 8,30, presso il Palazzetto dello Sport in Molfetta, alla piazza Don Luigi Sturzo, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 aprile 2007, stessa ora e medesimo luogo in seconda convocazione, come previsto dall'articolo 12 dello statuto sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006, della relazione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2006;
- 3. Determinazione del sovrapprezzo delle azioni ai sensi dell'art. 7 dello statuto sociale;
- 4. Nomina di consiglieri di amministrazione; deliberazioni ed adempimenti conseguenti;
- 5. Conferimento a società di revisione iscritta all'albo Consob, dell'incarico di effettuare il controllo contabile e la revisione contabile del bilancio di esercizio e del bilancio consolidato;
 - 6. Determinazione dei compensi agli amministratori.

Parte straordinaria;

1. Modifica degli/articoli 1 e 3 del «regolamento prestito soci»; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Si avverte che, ai sensi dell'articolo 8 dello statuto sociale, per l'esercizio del voto in assemblea e per l'eleggibilità alle cariche sociali è necessario che l'acquisizione della qualità di socio sia anteriore di almeno 90 giorni rispetto alla data in cui è convocata l'assemblea nella quale il socio intende votare o essere eletto.

Per il disposto dell'articolo 13 dello statuto sociale il socio ha facoltà di farsi rappresentare da altro socio, non amministratore, né sindaco né dipendente della società o di società controllata, mediante delega, autenticata dal presidente della società o da uno o più soci delegati dal Consiglio in seguito a proposta del presidente, oppure dal notaio, nella quale deve essere espressamente indicato il nome del rappresentante; ogni socio può rappresentare per delega sino a dieci soci ai sensi dell'art. 2539 del Codice civile.

Per autenticare le deleghe, i soci potranno anche recarsi presso la sede della società in Molfetta, piazza Garibaldi n. 10, ogni giorno dalle ore 9 alle ore 13,30 e dalle ore 16 alle ore 19 sino al giorno 27 aprile 2007.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, sarà posta a disposizione dei soci presso la sede sociale nei termini prescritti. Sarà, altresì, a disposizione dei soci nella sede della società anche la proposta di cui al numero 1 dell'ordine del giorno «parte straordinaria».

Molfetta, 26 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Nicolò Azzollini

C-6661 (A pagamento).

COOPERATIVA SOCIALE ISTITUTO NAZIONALE PER LO STUDIO ED IL CONTROLLO DEI TUMORI E DELLE MALATTIE AMBIENTALI «BERNARDINO RAMAZZINI» - Società cooperativa sociale

Iscrizione albo cooperative A105219

Sede legale in Bologna, via Torleone n. 43

C.C.I.A.A. (R.E.A.) di Bologna n. 311591

Iscrizione Tribunale di Bologna n. 47952

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro imprese di Bologna al n. 03722990375

Convocazione di assemblea generale ordinaria dei soci

È convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci per il giorno sabato 21 aprile 2007 alle ore 22 presso il Centro di Ricerca sul Cancro, via Saliceto n. 3, Bentivoglio, (BO), in prima convocazione, allo scopo di discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Lettura del bilancio al 31 dicembre 2006, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti:

presentazione bilancio anno 2006, dott. Enrico Lenzi, consulente; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione anno 2006, presidente Franco Lazzari;

relazione del Collegio sindacale sulla gestione anno 2006, dott. Francesco Zinzani, presidente del Collegio sindacale;

- 2. Comunicazioni del dott. Morando Soffritti, direttore scientifico;
- Presentazione del bilancio sociale anno 2006, dott. Fabrizio Casalini, consulente.

Occorrendo una seconda convocazione, la stessa avrà luogo sabato 12 maggio 2007, alle ore 9,30 presso il Centro di Ricerca sul Cancro, via Saliceto n. 3, Bentivoglio (BO).

Bologna, 30 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Franco Lazzari

S-3188 (A pagamento).

FIN.A.COM

Finanziaria Anziani Commercio - Società per azioni

(in liquidazione)

Sede in Roma, via del Melangolo n. 26 Capitale sociale € 952.744,00 Registro imprese di Roma n. 1544/80 C.C.I.A.A. Roma n. 455370 Codice fiscale n. 97002610588 Partita I.V.A. n. 02150401004

Avviso di convocazione

È convocata per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 12 in prima convocazione l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale sita in Roma, via del Melangolo n. 26, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006 e relazioni allegate;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il liquidatore: dott. Giuseppe Martorana.

S-3190 (A pagamento).

SANIGEN - S.p.a.

Sede in Bari, strada provinciale n. 54 «Modugno-Palese»
Capitale sociale € 1.560.000 interamente versato
Registro imprese di Bari n. 02898540725
R.E.A. n. 236673
Codice fiscale n. 02898540725

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale corrente in Bari alla strada provinciale n. 54 «Modugno-Palese» per il giorno 26 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 10 in seconda convocazione, sempre nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: discussione e deliberazioni conseguenti;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione in carica per il triennio 2007/2009.

Bari, 15 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Domenico Pace

C-6679 (A pagamento).

IMMO.STAR - S.p.a.

Sede in Prato, via Traversa Fiorentina n. 10 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01630510970

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea della società presso la sede sociale. in Prato, via Traversa Fiorentina n. 10 per il giorno 21 aprile 2007 alle ore 9, per discatere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Acquisizione nelle forme da stabilire di un fabbricato sito in Milano da destinarsi ad uso alberghiero;

Rinnovo dell'Organo amministrazione a seguito di dimissione del presidente del Consiglio di amministrazione.

Prato, 28 marzo 2007

Immo.Star S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Grassi Aldo

S-3201 (A pagamento).

AV SET PRODUZIONI - S.p.a.

Sede in Roma, via G. P. da Palestrina n. 63 Capitale sociale interamente versato € 250.000,00 Iscrizione registro imprese di Roma n. 05952391000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05952391000

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati il giorno 30 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione ed il giorno 14 maggio 2007 alle ore 10,30 in seconda convocazione presso gli uffici della società in Roma, viale dei Colli Portuensi n. 92, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006, nonché della relativa nota integrativa, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Roma, 29 marzo 2007

L'amministratore unico: Bruno De Matteis.

S-3189 (A pagamento).

Modica Multiservizi - S.p.a.

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della Modica Multiservizi S.p.a. con sede legale in Modica, piazza Principe di Napoli n. 17, codice e partita I.V.A. n. 01274180882, è convocata per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 13, presso la sede operativa di Contrada Macallè, sita in Modica, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 2006;
- 2. Liquidazione premio di risultato dell'amministratore delegato;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione dei compensi degli amministratori;
- 4. Nomina del Collegio sindacale e determinazione dei compensi dei sindaci;
 - 5. Varie ed eventuali.

Modica, 23 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Nigro

C-6662 (A pagamento).

ITE - S.p.a.

Sede in Roma, via Acquasanta n. 3 Capitale sociale € 103.280,00 interamente versato Codice fiscale n. 01134290582 Partita I.V.A. n. 00965411002

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 8 in Roma, via Acquasanta n. 3 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 maggio 2007 alle ore 16 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2006, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale, deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Nomina amministratori.

Roma, 27 marzo 2007

Il presidente: avv. Carlo Albini.

S-3191 (A pagamento).

MARINA DI NETTUNO CIRCOLO NAUTICO - S.p.a.

Sede legale in Nettuno, lungomare Matteotti Capitale sociale € 7.200.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma n. 2391/76 Tribunale di Velletri

Tribunale di Velletri
Codice fiscale n. 02940330588

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 aprile 2007 alle ore 9,30 a Nettuno, lungomare Matteotti, porto turistico presso la sede sociale della società, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 28 aprile 2007 alle ore 9,30 presso l'Hotel Astura, in Nettuno viale Giacomo Matteotti n. 75, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2006, nota integrativa; relazione di gestione; relazione del Collegio sindacale; valutazioni dell'amministratore delegato. Deliberazioni relative;
- Corrispettivi e tasso di interesse dovuti dai soci per utilizzo impianti e servizi anno 2007; valutazioni amministratore delegato. Deliberazioni relative;
 - 3. Deliberazione ai sensi art. 2364 punto 2, del Codice civile;
 - 4. Revisore contabile triennio 2007/2009. Deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea, come previsto dall'art. 9 dello statuto sociale, gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea (prima convocazione 27 aprile 2007) e comunque entro le ore 18 del giorno 21 aprile 2007 abbiano effettuato il deposito dei propri certificati azionari presso la sede sociale in Nettuno, lungomare Matteotti, porto turistico.

Si rende noto che le azioni giacenti a qualsiasi titolo presso la sede sociale non si intendono depositate per gli effetti assembleari di cui alla presente convocazione e pertanto i soci, al fine di formalizzare il deposito delle azioni previsto dall'art. 9 dello statuto sociale dovranno comunicare per iscritto la loro intenzione di partecipare all'assemblea, entro il termine sopra indicato.

Nettuno, 30 marzo 2007

Marina di Nettuno Circolo Nautico S.p.a.
L'amministratore delegato: dott. Giuliano Valente

S-3185 (A pagamento).

Società Cooperativa per Case Economiche in S. Croce - Roma a r.l.

Sede in Roma, via G. Sommeiller n. 12 Capitale sociale € 336,09 Iscrizione Tribunale di Roma n. 93712/08 Codice fiscale n. 02930650581 Partita I.V.A. n. 01136481007

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori soci e i soci condomini sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, domenica 29 aprile 2007 alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno sabato 26 maggio 2007 alle ore 16, in seconda convocazione, nei locali della Società cooperativa per Case Economiche in S. Croce a r.l. siti in Roma via Germano Sommeiller n. 12, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio consuntivo 2005 e 2006;
- 2. Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;
- 3. Ristrutturazione dei fabbricati, cortili, fognature e cancelli e consolidamento degli stessi;
- 4. Trasformazione degli impianti da gasolio a gas e istallazione di misuratori di consumo individuali per ogni appartamento (contabilizzazione di calore);
 - 5. Costruzione dei garages all'interno dei cortili;
 - 6. Proseguimento dell'attività edilizia della cooperativa;
 - 7. Costituzione condomini;
 - 8. Antenne paraboliche.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Giancarlo Bevilacqua

S-3150 (A pagamento).

Immobiliare Lido di Classe - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma, via Tevere n. 48
Capitale sociale € 255.000,00 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione al registro
delle imprese di Roma n. 00231020397

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in Roma, via Tevere n. 48, per il giorno 24 aprile 2007, alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 maggio 2007 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del XVIII rendiconto di liquidazione chiuso al 31 dicembre 2006 e relativa nota integrativa;
 - 2. Relazione del liquidatore;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Richiesta di finanziamento pro-quota.

Immobiliare Lido di Classe S.p.a. In liquidazione: Patrizio Recchia

S-3153 (A pagamento).

DECAR - S.p.a.

Sede in Bologna, via Torreggiani nn. 1-3 Capitale sociale € 5.165.000,00 interamente versato R.E.A. di Bologna n. 209457

Registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 00309450138

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Bologna, viale Risorgimento n. 12/2, per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 16,30, in prima convocazione, e per il giorno 8 maggio 2007 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Ratifica operato degli amministratori;
- 3. Conferimento mandato di consulenza professionale;
- 4. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Guido Rubbi

S-3198 (A pagamento)

SECONDO VERGANI - S.p.a.

Sede in Cremona, via Tacito n. 7 Capitale sociale € 2.838.000 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 00108740192

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 18 maggio 2007, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 con relative relazioni; delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea coloro che non sono già iscritti a libro soci dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno 5 giorni prima della data di convocazione.

Cremona, 28 marzo 2007

Secondo Vergani S.p.a. Il presidente: rag. Gianfranco Ferrari

S-3192 (A pagamento).

RENO DE MEDICI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via dei Bossi n. 4
Capitale sociale € 132.160.074,13 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione nel registro
delle imprese di Milano n. 00883670150

Convocazione di assemblea speciale dei possessori di azioni di risparmio

I signori azionisti possessori di azioni di risparmio sono convocati in assemblea speciale per il giorno 8 maggio 2007 alle ore 12,30, presso la sede della società in Pontenuovo di Magenta, via G. De Medici n. 17, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 9 maggio 2007 alle ore 10, presso lo studio notarile Marchetti in Milano, via Agnello n. 18, in seconda convocazione, ed occorrendo per il giorno 10 maggio 2007, stessi luogo ed ora, in terza convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione, trasmessa da Borsa Italiana S.p.a., di sospensione a tempo indeterminato dalle negoziazioni nel mercato MTA delle azioni di risparmio convertibili emesse dalla Reno De Medici S.p.a. e contestuale avvio della procedura di revoca dalla quotazione delle medesime azioni; discussione e deliberazioni in merito;
- 2. Costituzione del Fondo ex art. 146, comma primo lett. *c*), del decreto legislativo n. 58/1998;
- Incarico al rappresentante comune di elaborare un piano di conversione, anche obbligatoria, delle azioni di risparmio con conguaglio in denaro, da proporre ai soci;
- Richiesta alla società di deliberare un piano di acquisto delle azioni proprie di risparmio;
- 5. Nomina di un perito indipendente per la stima del valore delle azioni di risparmio comparativamente a quelle ordinarie.

Ai sensi di legge e di statuto hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti possessori di azioni di risparmio che abbiano depositato, almeno due giorni prima dell'adunanza, l'apposita comunicazione rilasciata dall'intermediario depositario delle azioni.

I signori azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno chiedere il rilascio della citata certificazione, previa consegna delle azioni ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: G. Garofano

Il rappresentante comune degli azionisti di risparmio: R. Ramorini

S-3212 (A pagamento).

BANCA ANTONVENETA - S.p.a.

(Con unico socio)

Soggetta all' attività di direzione e coordinamento
da parte di ABN AMRO Bank N.V.
Iscritta all' albo delle banche
Capogruppo del gruppo bancario «Banca Antonveneta»
Iscritto all' albo dei gruppi bancari
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede legale in Padova, piazzetta Filippo Turati n. 2
Capitale sociale € 926.266.497,00 interamente versato
Iscrizione al registro imprese di Padova
e codice fiscale n. 02691680280

Convocazione assemblea obbligazionisti

I possessori del prestito obbligazionario «Banca Antoniana Popolare Veneta 1999/2009 convertibile subordinato ibrido a tasso fisso» codice ISIN IT0001335642 (gli «obbligazionisti») sono invitati ad intervenire all'assemblea degli obbligazionisti che si terrà in prima convocazione il giorno 26 aprile 2007, alle ore 16,30, e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 27 aprile 2007, alla stessa ora, presso la sede legale della Banca in Padova, piazzetta Filippo Turati n. 2, sala convegni, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Nomina del rappresentante comune, determinazione della durata della carica e del relativo compenso.

Per partecipare all'assemblea gli obbligazionisti dovranno richiedere all'intermediario presso cui sono depositati i titoli le certificazioni rilasciate ai sensi dell'art. 85, comma 4, decreto legislativo n. 58/1998 e dell'art. 34 del regolamento adottato con delibera Consob 23 dicembre 1998, n. 11768 e successive modificazioni. Ai sensi dell'art. 11 dello statuto sociale della Banca, le comunicazioni dell'intermediario depositario, che ha rilasciato le predette certificazioni per l'intervento all'assemblea, dovranno pervenire alla Banca entro il secondo giorno antecedente quello dell'assemblea.

Gli obbligazionisti possono farsi rappresentare nell'assemblea con l'osservanza delle disposizioni di legge.

Padova, 22 marzo 2007

Banca Antonveneta S.p.a. Il presidente: dott. Francesco Spinelli

S-3166 (A pagamento).

BANCA DI FORMELLO E TREVIGNANO ROMANO DI CREDITO COOPERATIVO

Società cooperativa

Sede in Formello, viale Umberto I n. 4 Codice fiscale n. 00721840585 Partita I.V.A. n. 00926071002

Avviso di convocazione della assemblea ordinaria dei soci della Banca di Formello e Trevignano Romano di Credito cooperativo

Il Consiglio di amministrazione della Banca di Formello e Trevignano Romano di Credito Cooperativo ha deliberato la convocazione della assemblea ordinaria dei soci per il giorno 28 aprile 2007 ore 8 presso la sede amministrativa sita in viale Umberto I n. 92 Formello (ex Caserma CC) in prima convocazione e per il giorno 29 aprile 2007, alle ore 10 nei locali della palestra della Scuola Elementare in Formello, via Roma, snc, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione e approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2006, udita la relazione degli amministratori e dei sindaci sull'andamento della gestione e sulla situazione dell'impresa. Destinazione dell'utile netto di esercizio, discussioni e deliberazioni in merito;
- 2. Discussione e approvazione del regolamento di assemblea nonché modifiche degli articoli 1 e 4 del regolamento elettorale approvato dalle assemblee ordinarie dei soci del 30 aprile 1995 e 31 ottobre 2004 nonché;
- 3. Coordinamento formale del riferimento al citato art. 4 contenuto nel testo non sottoposto a modifica;
- 4. Proposta di adeguamento del compenso dei componenti del Consiglio di amministrazione e della polizza R.C. per amministratori e sindaci (modifica precedente delibera 30 aprile 2006).

Per l'intervento e la rappresentanza in assemblea si applicano i commi 1, 2, 3 primo periodo, e 4 dell'art. 25 dello statuto deliberato il 25 aprile 2005.

Il presidente: Aldo Cardarelli.

Si avvertono i soci che ai sensi dell'art. 25 dello statuto sopra richiamato possono intervenire all'assemblea e hanno diritto di voto i soci iscritti nel libro soci da almeno novanta giorni. Ogni socio ha un voto, qualunque sia il numero delle azioni a lui intestate. Il socio può farsi rappresentare da altro socio persona fisica che non sia amministratore, sindaco o dipendente della Società mediante delega scritta, contenente all'atto del rilascio, il nome del rappresentante e nella quale la firma del delegante sia autenticata dal Presidente della Società, dal Vice Presidente, da un Consigliere delegato o da un notaio. Ogni socio può ricevere non più di una delega.

Per l'autentica delle deleghe, ai sensi dell'art. 25 dello Statuto, il presidente o il vice presidente sono a disposizione dei soci, presso la Sede in Formello viale Umberto I, n. 92 (ex caserma C.C.) nei giorni 18-19-20 aprile dalle ore 9,30 alle ore 13,00. Il presidente o il Consigliere delegato Palma Marco autenticheranno le deleghe in Trevignano Romano presso l'Ufficio del Capo-area nei giorni 18-19-20 aprile dalle ore 9,30 alle ore 13,00.

S-3169 (A pagamento).

LA SELVA - Società cooperativa

Iscrizione albo società cooperative n. A132484
Sede in Lecco, piazza Manzoni n. 2
R.E.A. di Lecco n. 156328
Codice fiscale e numero iscrizione
registro imprese di Lecco 00705590131
Partita I.V.A. n. 00705590131

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 9 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2007 alle ore 16,30, presso gli uffici di Filca Cooperative Soc. coop. in Lecco, via Fabio Filzi n. 12 (1° piano), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e delibere conseguenti;
- 2. Determinazione compenso del Consiglio di amministrazione;
- 3. Conferimento incarico di revisione contabile a seguito della scadenza del mandato triennale e dati del relativo compenso.

Lecco, 27 marzo 2007

Il presidente: Mazzei Fabrizio.

C-6658 (A pagamento).

QUADRIFOGLIO - Società cooperativa

Iscrizione albo società cooperative n. A132447 Sede in Lecco, piazza Manzoni n. 2 R.E.A. n. 158093 Codice fiscale e numero iscrizione

registro imprese di Lecco 00693870131 Partita I.V.A. n. 00693870131

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 11 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2007 alle ore 18, presso gli uffici di Filca Cooperative Soc. coop. in Lecco, via Fabio Filzi n. 12 (1° piano), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e delibere conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Conferimento incarico di revisione contabile a seguito della scadenza del mandato triennale;
 - 4. Determinazione dei relativi compensi.

Lecco, 27 marzo 2007

Il presidente: Folcio Mario.

C-6660 (A pagamento).

CONFIDI PROVINCE LOMBARDE Società cooperativa di garanzia collettiva dei fidi

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006;
 - 2. Delibere ex art. 2401 del Codice civile e seguenti.

L'assemblea si riunirà in prima convocazione il giorno 23 aprile 2007 alle ore 6 presso Auditorium Assolombarda, via Pantano n. 9 e in seconda convocazione il giorno 24 aprile 2007 alle ore 11 presso Auditorium Assolombarda, via Pantano n. 9.

Il bilancio, la nota integrativa, la relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e tutti i documenti richiesti dalla legge sono depositati presso la sede operativa della società a Milano in via Pantano n. 2.

I soci hanno diritto di prenderne visione e ottenerne copia.

Avvertenze

Possono intervenire in assemblea tutti i soci che risultano iscritti da almeno novanta giorni nel libro dei soci. Nell'assemblea ogni socio ha diritto a un voto.

Ogni socio può farsi rappresentare esclusivamente da un altro socio con delega scritta.

Nessun delegato può rappresentare più di dieci soci.

Milano, 3 aprile 2007

Il presidente: Massimo Perini.

C-6675 (A pagamento).

DIALOGO ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via Senigallia n. 18/2 Capitale sociale € 8.831.774,00 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione/ nel registro imprese di Milano 00213390750 Partita I.V.A. n. 09568890157

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Senigallia n. 18/2, per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 24 aprile 2007, alle ore 9,30, stesso luogo, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale e relazione della società di revisione ai sensi dell'art. 153 decreto legislativo n. 58/1998. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei consiglieri e della durata in carica;
- 3. Fissazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2007.

L'intervento in assemblea è regolato dall'art. 2370 del Codice civile. I depositi dei titoli azionari dovranno essere effettuati presso la sede sociale.

> Dialogo Assicurazioni S.p.a. Il presidente: Alberto Marras

S-3199 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI VOLTERRA - S.p.a.

Sede legale e direzione generale in Volterra, piazza dei Priori n. 16 Capitale sociale € 36.152.200 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Pisa - R.E.A. n. 108549 Iscrizione al registro imprese di Pisa, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01225610508

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Volterra, piazza dei Priori n. 16, per il giorno 26 aprile 2007 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2007, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2006, relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale, della società incaricata del controllo contabile e della revisione: deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Ratifica per modifica dell'incarico di revisione per l'ultimo esercizio del triennio 2004/2006, adeguamento del compenso;
- 3. Conferimento incarico di controllo contabile e di revisione del bilancio esercizi 2007-2009: deliberazioni relative e conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Volterra, 27 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Giovanni Manghetti

S-3204 (A pagamento).

AIE - Agricola Industriale Emiliana - S.p.a.

Sede in Cesena (FC), via Benedetto Croce n. 7 Capitale sociale € 5.141.398,80 Iscrizione C.C.I.A.A. n. 223306 Tribunale di Forlì n. 15328

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 23 aprile 2007, ore 10,15, presso la sede legale in Cesena, via Benedetto Croce n. 7, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 14 maggio 2007, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Mario Bodini

S-3195 (A pagamento).

IMMOBILIARE O.P. - S.p.a.

Sede sociale in Camaiore (LU), via Badia n. 14 Capitale sociale € 105.000 interamente versato Partita I.V.A., codice fiscale e registro imprese di Lucca n. 00136020468

Convocazione di assemblea

È convocata per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 17,30 presso lo studio Alluisini Marchetti, a Carrara (MS), in via del Cavatore n. 10/A, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2007, alle ore 10, stesso luogo, l'assemblea dei soci di Immobiliare O.P. S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006.

Per l'intervento in assemblea i titoli dovranno essere depositati ai sensi di legge presso la sede sociale.

Immobiliare O.P. S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Filippi

S-3197 (A pagamento).

GRUPPO COMUNICAZIONE ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Sambuca Pistoiese n. 55 Capitale sociale € 530.400,00 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 375892/1997 C.C.I.A.A. n. 884365

Partita I.V.A. n. 05410961006

Avviso convocazione di assemblea

I signori azionisti della Gruppo Comunicazione Italia S.p.a. sono convocati in assemblea presso la società Etabeta S.p.a. in Roma viale Angelico n. 90, alle ore 18 del giorno 27 aprile 2007 in prima convocazione ed il 24 maggio 2007, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, qualora la prima andasse deserta, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364, comma 1 del Codice civile: approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) e della relazione sulla gestione, con conseguente ripartizione dei risultati;
 - 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento ai sensi di legge

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Politi

S-3148 (A pagamento).

MARCIANA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Venezia-Mestre, via Manin n. 51 Capitale sociale € 10.150.000,00 versato per € 6.597.906,00 Registro imprese di Venezia al n. 01763640271

Avviso di convocazione assemblea dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala riservata del ristorante «La Colomba», in Venezia, San Marco n. 1665, il giorno 30 aprile 2007 alle ore 19 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 10 maggio 2007, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale: deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima della data di convocazione, presso la sede legale della società in Venezia-Mestre, via Manin n. 51, tutti i giorni esclusi festivi e prefestivi, dalle ore 9,30 alle 12,30, e dalle ore 15,30 alle 17,30.

Il presidente: dott. Lino Cazzavillan.

S-3196 (A pagamento).

Società a responsabilità limitata per azioni COOPERATIVA SPORTING CLUB

Sede in Prato, via Firenze n. 95 Capitale sociale illimitato Registro imprese di Prato n. 00788720480 Codice fiscale n. 00788720480 Partita I.V.A. n. 00244000972

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea generale dei soci in prima convocazione il giorno 29 aprile 2007 alle ore 21 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 17 maggio 2007 stessa ora e stessa sede, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006. Deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Carmine Compagnini.

S-3200 (A pagamento).

S.A.L.T. - Società Autostrada Ligure Toscana - S.p.a.

Gruppo S.I.A.S. S.p.a.

Sede in Lido di Camaiore

Capitale sociale € 120.000,00 interamente versato

Codice fiscale, partita I.V.A. e numero iscrizione
registro imprese di Lucca 00140570466

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, via Don Enrico Tazzoli n. 9, Lido di Camaiore (LU), in prima convocazione per il giorno 26 aprile 2007, ore 11 (undici) e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 27 aprile 2007, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2006; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Bilancio consolidato al 31 dicembre 2006 e relazioni di accompagnamento;
- 4. Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 2007/2008 previa determinazione del numero;
- 5. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione e del vicepresidente vicario per gli esercizi 2007/2008;
- 6. Determinazione, ai sensi degli artt. 18.4 e 26 dello statuto sociale, dei compensi da corrispondere al Consiglio di amministrazione ed ai titolari delle cariche sociali per gli esercizi 2007/2008.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa presso la Cassa sociale.

Lido di Camaiore, 28 marzo 2007

SALT

Società Autostrada Ligure Toscana p.a. Il presidente: dott. Roberto Bertola

S-3214 (A pagamento).

TRANCERIE EMILIANE - S.p.a.

Sede in Parma, strada Manara nn. 22-24
Capitale sociale € 3.000.000, interamente versato
R.E.A. di Parma n. 136548
Registro imprese di Parma, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 00527670343

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Parma, strada Manara nn. 22-24 per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 14 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 maggio 2007 alle ore 14 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; relazioni accompagnatorie;

Varie ed eventuali relative.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. Pietro- Pierino Felisa

S-3210 (A pagamento).

SAMPLES SYSTEM SERVICE - Società per azioni

Sede in Savignano sul Panaro (MO), via Sant'Anna n. 1
Capitale sociale € 210.000 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro imprese di Modena 01786500361

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Pelloni in Vignola (MO), via Volpi n. 77, per il giorno 27 aprile 2007, alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 9 maggio 2007, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2006: deliberazioni previste dall'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Cariche sociali, Rinnovo Consiglio di amministrazione;
 - 3. Cariche sociali, Rinnovo Collegio sindacale;
- 4. Determinazione emolumenti Organo amministrativo e Collegio sindacale.

Diritto di intervento e di voto a norma di legge e di statuto.

Savignano sul Panaro, 30 marzo 2006

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giampaolo Battistini

8-3213 (A pagamento).

C.U.S.L. - Cooperativa Universitaria Studio e Lavoro

Sede legale in Bologna, via Nosadella n. 51/B R.E.A. di Bologna n. 256607 Iscrizione registro imprese di Bologna, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02208780375

Convocazione assemblea ordinaria

I soci sono convocati per l'assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede della Cooperativa, in Bologna, via Nosadella n. 51/B, per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio; delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali; delibere inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Qualora la prima convocazione non risultasse validamente costituita ai sensi dello statuto, l'assemblea si terrà in seconda convocazione nel medesimo luogo e con il medesimo ordine del giorno, il 31 maggio 2007, alle ore 18.

Ogni socio può farsi rappresentare, mediante delega, da altro socio non amministratore; ogni socio non può rappresentare più di cinque soci.

Bologna, 27 marzo 2007

Il presidente: Perazzini Marco.

B-107 (A pagamento).

ASTRAMAR - S.p.a.

(Con socio unico in liquidazione) Sede in Palermo, via G. La Masa n. 8 Capitale sociale € 774.000 Codice fiscale n. 03331320824

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 12 a Genova presso la sede amministrativa in via Fieschi nn. 3/5, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 24 aprile 2007 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio interinale di liquidazione al 31 dicembre 2006, relazione dei liquidatori, relazioni del Collegio sindacale e della società di revisione ai sensi dell'art. 2409-ter del Codice civile.

Lì. 29 marzo 2007

Un liquidatore: avv. Linda Longo.

S-3202 (A pagamento).

ANTONIO STOPPANI - Società cooperativa

Iscrizione albo società cooperative n. A132482
Sede in Lecco, piazza Manzoni n. 2
R.E.A. di Lecco n.148677
Codice fiscale e numero iscrizione
registro imprese di Lecco 00618190136
Partita I.V.A. n. 00618190136

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 10 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2007 alle ore 17,15, presso gli uffici di Filca Cooperative Soc. coop. in Lecco, via Fabio Filzi n. 12 (1° piano) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e delibere conseguenti;
- 2. Determinazione compenso del Consiglio di amministrazione;
- 3. Conferimento incarico di revisione contabile a seguito della scadenza del mandato triennale e dati del relativo compenso.

Lecco, 27 marzo 2007

Il presidente: Fumeo Giacomo.

C-6659 (A pagamento).

CASTELLO DI QUERCETO - S.p.a.

Sede in Greve, Firenze Capitale sociale € 780.000,00 Tribunale di Firenze n. 27524 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01532490487

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria prima convocazione presso sede sociale ore 15 del 30 aprile 2007 ed occorrendo seconda convocazione stesso luogo ore 15,30 il giorno 19 maggio 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione e deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1 del Codice civile del bilancio d'esercizio e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Alessandro François.

S-3209 (A pagamento).

Immobiliare In - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Palermo, via G. Cusmano n. 28
Capitale sociale € 258.000,00
Tribunale di Palermo n. 14815 Vol. 80/99

Convocazione di assemblea ordinaria

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 20 giugno 2007 alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio annuale al 31 dicembre 2006.

Il liquidatore: Alessio Silvestri.

S-3215 (A pagamento).

Organizzazione Progetti e Servizi - S.p.a.

Sede in Chieti, via Padre U. Frasca Capitale sociale € 516.000,00 Registro delle imprese di Chieti R.E.A. n. 136247 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01891040691

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della O.P.S. S.p.a. sono convocati, in assemblea ordinaria, presso la sede della società, sita in Chieti, via P. U. Frasca, Centro Dama, per il giorno 23 aprile 2007, ore 10 e, qualora questa andasse deserta, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2007, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede della società in Chieti, via P.U. Frasca, Centro Dama, o presso gli sportelli della Cassa di Risparmio di Chieti S.p.a., del Sanpaolo IMI S.p.a., della Banca Nazionale del Lavoro S.p.a. ovvero della Banca Antoniana S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gilberto Rapino

C-6663 (A pagamento).

2S Banca - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche cod. 5622

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi

Sede legale in Torino, via Alassio n. 11/c

Direzione generale in Milano, viale Rodio n. 29

Capitale sociale € 106.300.102,20 interamente versato

Codice fiscale ed iscrizione al registro

delle imprese di Torino n. 03126570013

Partita I.V.A. n. 03126570013

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Benigno Crespi n. 19, per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 15 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 7 maggio 2007, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa); Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collego sindacale; certificazione della società di revisione; deliberazioni conseguenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bruno Prigent

S-3211 (A pagamento).

CASA DI CURA VILLA BELLOMBRA - S.p.a.

Sede in Bologna

Capitale sociale interamente versato di € 265.500 Codice fiscale e numero iscrizione n. 00881330377

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2007, alle ore 17,30, presso la sede sociale in Bologna, via Bellombra n. 24/2°, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2007, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Oggetto: adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Oggetto: varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Lorenzo Orta

S-3233 (A pagamento).

ISTAL - S.p.a.

Sede sociale in Nereto (TE), zona industriale Capitale sociale € 258.250,00 interamente versato Registro imprese di Teramo n. 00452080674 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00452080674

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Istal S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo per il 28 maggio 2007 alle ore 9 in seconda convocazione, presso la sede sociale, per gli adempimenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006: deliberazioni relative;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno 5 giorni prima di quello previsto per l'assemblea i propri titoli azionari presso la sede sociale.

Nereto, 27 marzo 2007

L'amministratore unico: De Berardinis Sirio.

S-3226 (A pagamento).

MONTE S. PIETRO - S.p.a.

Sede in Bologna

Capitale sociale interamente versato € 496.454,40 Codice fiscale e numero iscrizione n. 00443580378

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2007, alle ore 9,30, presso la sede sociale in Bologna, via Bellombra nn. 1/2°, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 4 giugno 2007, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Oggetto: adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Oggetto: Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Filippo Sassoli de Bianchi

S-3232 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB LA SPEZIA

Convocazione assemblea dei soci

In base art. 50 dello statuto i signori soci sono convocati per l'assemblea ordinaria che si terrà presso i locali della sede in via Costantini n. 18, in prima convocazione alle ore 8,30 del giorno 30 aprile ed in seconda convocazione alle ore 14,30 del giorno 2 maggio 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio consuntivo 2006 e allegati;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto i soci alla data della presente convocazione. Il conto consuntivo è a disposizione dei soci presso la sede. Non sono ammesse deleghe.

La Spezia, 26 marzo 2007

Il presidente: avv. Umberto Burla.

C-6782 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB COSENZA

Avviso convocazione

Ai sensi degli articoli 48, 49, 50, 51 e 52 dello statuto della Federazione A.C.I. è convocata l'assemblea ordinaria dei soci dell'Automobile Club Cosenza, presso la sede sociale dell'ente sita in via Aldo Moro n. 27 Cosenza, in prima convocazione giorno 26 aprile 2007 alle ore 9 ed in seconda convocazione venerdì 27 aprile 2007 alle ore 9, sempre nella stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione conto consuntivo 2006;
- 2. Varie ed eventuali.

Cosenza, 27 marzo 2007

Il presidente: prof. Corradino Aquino.

S-3221 (A pagamento).

VENTURA - S.p.a.

Sede in Furnari (ME)

Capitale sociale € 240.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Messina al n. 02686690831
Partita I.V.A. n. 02686690831

Convocazione di assemblea ordinaria

A norma dell'art. 2366 del Codice civile gli azionisti della società Ventura S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 16 presso la sede della società in Furnari (ME), via Nazionale, contrada Russo n. 19 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2007, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2006, formato da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa e delibere conseguenti;
 - 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti in regola con le disposizioni dell'art. 2370 del Codice civile.

L'amministratore: dott. Ventura Raffaele Francesco.

S-3229 (A pagamento).

LAGAZUOI - S.p.a.

Sede in Cortina d'Ampezzo (BL), via del Mercato n. 14
Capitale sociale € 360.220,00 interamente versato
R.E.A. C.C.I.A.A. di Belluno n. 34596
Codice fiscale e iscrizione al registro
imprese di Belluno n. 00083390252

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti, amministratori e sindaci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società che si terrà in Cortina d'Ampezzo, presso la Sala Cultura (ex Pretura) largo Poste n. 14, in prima convocazione il giorno 22 aprile 2007 alle ore 8 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2006 con i documenti che lo accompagnano; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Leo Lacedelli

S-3227 (A pagamento).

FOMP FONDERIE - S.p.a.

(in liquidazione, in concordato preventivo)
Sede in Lecco, piazza Mazzini n. 13
Capitale sociale € 1.530.000,00 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Lecco
Numero registro 00205740137
Camera di commercio di Lecco numero R.E.A. 60338
Codice fiscale n. 00205740137
Partita I.V.A. n. 00205740137

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo Commercialisti Associati, per il giorno 26 aprile 2007 alle ore 16,30, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2007 ore 10, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge, così come previsto dallo statuto sociale.

Lecco, 28 marzo 2007

Il liquidatore: Riccardo Moro.

S-3216 (A pagamento).

ROLLA TRAVERSO & STORACE - S.p.a.

Sede legale in Tortona (AL), fr. Rivalta Scrivia, str. Savonesa n. 18 Sede amministrativa Genova/Sestri, via P.D. Da Bissone n. 9 Capitale sociale € 1.800.000 R.E.A. di Alessandria n. 125081

Codice fiscale n. 00267900108

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in Genova, via P.D. DA Bissone n. 9, il 29 aprile 2007 ore 10 in prima convocazione ed il giorno successivo ore 10 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sugli oggetti previsti ai n. 1, 2, 3 e 4 dell'art. 2364 del Codice civile. Per partecipare all'assemblea depositare le azioni a norma di statuto.

Genova, 28 marzo 2007

Un amministratore delegato: dott. Ferdinando Traverso

G-67 (A pagamento).

VALYOUCOM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Parigi n. 11 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Roma n. 06783981001

Convocazione assemblea dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della società in Roma, via Parigi n. 11, per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 9,30 in prima convocazione e, necessitando una seconda convocazione, questa viene fin d'ora fissata per il giorno 21 maggio 2007, stesso luogo, ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazione del liquidatore, nota integrativa; relazione del Collegio sindacale, relazione del revisore, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Compenso liquidatore.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme statutarie e di legge.

Roma, 28 marzo 2007

Il liquidatore: Giovanna Patacchiola.

S-3217 (A pagamento).

SACIS IMMOBILIARE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Lucca, via S. Giorgio n. 4
Capitale sociale € 103.200
R.E.A. di Lucca n. 47371
Codice fiscale n. 00249200460

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lucca, via S. Giorgio n. 4, alle ore 11 del giorno 30 aprile 2007 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 2007 stesso luogo ed ora, per la discussione del seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazioni e delibere.

Lucca, 26 marzo 2007

Un liquidatore: Giorgio Luporini.

S-3236 (A pagamento).

IMPRESS - S.p.a.

Attività di direzione e coordinamento di Impress Group B.V.

Sede in Montecchio Emilia (RE), via dell'Industria n. 3

Capitale sociale € 12.500.000,76 interamente versato

Registro delle imprese di Reggio Emilia

e codice fiscale n. 01026020469

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Genova, via XX Settembre nn. 14/27, presso lo studio del notaio Riccardo Dogliotti, per le ore 9 del giorno 23 aprile 2007, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'articolo 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di fusione per incorporazione della Impress Voghera S.r.l. società unipersonale nella Impress S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Reggio Emilia, 27 marzo 2007

L'amministratore delegato: Gordon Ian Shade.

S-3218 (A pagamento).

CREDIT SOLUTION - S.p.a.

Sede in Bolzano, via Laurin n. 1 Capitale sociale € 600.000,00, interamente versato Isorizione alla C.C.I.A.A. di Bolzano al n. 02290520218

Convocazione di assemblea ordinaria

I soci della Credit Solution S.p.a., sono convocati in assemblea generale ordinaria in Bolzano, «Raiffeisenhaus», via Raiffeisen n. 2, per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 2007, stessa ora e luogò, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione della relazione del Consiglio d'amministrazione sulla gestione, del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006, della relazione del Collegio sindacale e relative delibere;
 - 2. Nomina di un amministratore.

Bolzano, 22 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Johann Schmiedhofer

S-3237 (A pagamento).

GHESCO - S.p.a.

Sede in Genova, via Vassallo n. 10 Capitale € 2.972.577,40 Codice fiscale n. 07653240155

Avviso di Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria della società per il giorno 30 aprile 2007, alle ore 11, in prima convocazione, in Genova, via Roma nn. 7/9 e, ove questa andasse deserta, per il giorno 28 maggio 2007, stessa ora e luogo; in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Genova, 28 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandra Marmont du Haut Champ

G-68 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB UDINE

Ente

Sede in Udine, viale Tricesimo n. 46 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00160740304

Assemblea ordinaria dei soci - Avviso di convocazione

A norma degli art. 48 e seguenti dello statuto dell'ACI, approvato con decreto del Presidente della Repubblica 8 settembre 1950, n. 881, modificato con decreto Ministero turismo e spettacolo 24 marzo 1981 e con decreto Ministero industria, commercio e artigianato del 23 gennaio 2001, è indetta l'assemblea ordinaria dei soci dell'Automobile Club di Udine presso la sede legale di viale Tricesimo n. 46, lunedì 23 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, e in seconda convocazione, martedi 24 aprile 2007 alle ore 16 presso la Sala Centro Congressi di Palazzo Antivari Kechler in Udine, piazza XX Settembre 1870, n. 24 per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio direttivo;
- 2. Relazione dei revisori dei conti:
- 3. Bilancio consuntivo 2006.

Sono invitati a partecipare tutti i soci iscritti sino alla data del presente avviso; ogni socio dispone di un solo voto.

Udine, 28 marzo 2007

p. Il presidente Il vice presidente vicario: ing. Giuliano Parmegiani

S-3207 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB VERONA

Sede in Verona, via della Valverde n. 34

Avviso di convocazione dell'assemblea dei soci

Su delibera del Consiglio direttivo del 28 marzo 2007, è convocata l'assemblea dei soci, presso la sede sociale in Verona, via della Valverde n. 34, in prima convocazione il giorno 26 aprile 2007 alle ore 8,30, e in seconda convocazione il giorno 27 aprile 2007 alle ore 14, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio consuntivo 2006 con relazione ed allegati di legge.

Il presidente: prof. Giuseppe Arcaroli.

C-6780 (A pagamento).

CENTRO TERMINAL DI MONTALE - S.p.a. Magazzini Portuali Toscani Sviluppo Traffici Internazionali

Sede sociale in Montale (PT), via Enrico Mattei n. 18 Capitale sociale € 1.453.500 interamente versato Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Pistoia n. 00175020478

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 maggio 2007 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2006;
 - 2. Approvazione relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni devono essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale.

Montale, 26 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Giampiero Signori

S-3219 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB VARESE

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede dell'Automobile Club Varese, salone al lº piano in Varese, viale Milano n. 25 il giorno 26 aprile 2007 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 27 aprile 2007 medesimi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione conto consuntivo 2006.

Possono partecipare all'assemblea i soci dell'AC che risultino tali alla data del 10 marzo 2007 e che mantengano la qualità di socio anche alla data di svolgimento dell'assemblea stessa.

Il presidente: rag. Renato Morandi.

C-6795 (A pagamento).

G.E.A.C. - GRUPPO EMILIANO ALLEVATORI CAVALLI - S.p.a.

(soggetta a direzione e coordinamento di Immobiliare S. Andrea S.r.l.)

Sede in San Lazzaro di Savena (BO), via Jussi n. 126 Capitale sociale € 1.599.600 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Bologna codice fiscale n. 00884400375 R.E.A. n. 221463

Codice fiscale n. 02126811203

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio Arco, via Del Pane n. 5, Bologna, per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo nello stesso luogo il giorno 14 maggio 2007 alle ore 18,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Zanini

B-109 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL LAZIO Società cooperativa per azioni

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Banca inserita nell' albo delle banche autorizzate dalla Banca d'Italia
Sede in Velletri, via Martiri delle Fosse Ardeatine n. 9
Capitale sociale al 31 dicembre 2006 € 19.053.855
Iscrizione registro imprese, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 04781291002

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 aprile 2007 alle ore 8,30 in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 13 maggio 2007 alle ore 9,30 presso i medesimi locali, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale e della società di revisione. Proposta di ripartizione dell'utile e determinazione del sovrapprezzo di emissione nuove azioni per l'anno 2007, ai sensi dell'art. 6 dello statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina di un consigliere di amministrazione.
- 3. Adeguamento del gettone di presenza degli amministratori e dei sindaci.

Si informa che quindici giorni prima di quello fissato per l'assemblea verranno depositati presso la sede sociale i documenti inerenti le proposte all'ordine del giorno.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Velletri, 29 marzo 2007

Banca Popolare del Lazio Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Italo Ciarla

S-3224 (A pagamento).

G.T.A MODA - S.p.a.

Sede legale in Selvazzano Dentro (PD), via Padova n. 115
Capitale sociale € 665.000,00 interamente versato
Iscritta al n. 01054650286 del registro delle imprese di Padova
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01054650286

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Si avvisano gli azionisti della società che è convocata l'assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Marcello Dalla Costa in Padova Galleria Trieste n. 6, per il giorno 27 aprile 2007 ore 8, in prima convocazione ed, occorrendo, il successivo giorno 10 maggio 2007 ore 10, in seconda convocazione, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2006; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Rinnovo del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Eventuali e varie.

Selyazzano Dentro, 28 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renzo Tognolo

S-3208 (A pagamento).

BANCA DI MONASTIER E DEL SILE CREDITO COOPERATIVO - Società cooperativa

Sede di Monastier di Treviso Codice fiscale n. 03588770267

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Banca di Monastier e del Sile Credito Cooperativo che avrà luogo presso la sede sociale sita in Monastier di Treviso, via Roma n. 21/A in prima convocazione il giorno lunedì 30 aprile 2007 alle ore 11,30 e nel caso non si raggiunga il numero legale, in seconda convocazione, presso la stessa sede, il giorno venerdì 11 maggio 2007 alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2006, udita la relazione degli amministratori e dei sindaci sulla situazione della società e sull'andamento della gestione. Proposta di destinazione dell'utile netto d'esercizio. Discussione e deliberazioni in merito;
- Determinazione dei compensi per la partecipazione alle riunioni dei componenti del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Così come previsto dall'art. 25 dello statuto sociale, possono intervenire all'assemblea e hanno diritto di voto i soci iscritti nel libro dei soci da almeno novanta giorni.

Monastier di Treviso, 28 marzo 2007

Il presidente: Claudio Bin.

C-6790 (A pagamento).

ASTIL - S.p.a.

Sede sociale in Sant'Omero (TE), zona industriale Capitale sociale € 624.000,00 interamente versato Registro imprese di Teramo n. 00641590674 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00641590674

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Astil S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 8 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 28 maggio 2007 alle ore 8 in seconda convocazione presso la sede sociale, per gli adempimenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006: deliberazioni relative;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo delle cariche sociali: deliberazioni relative;
- 4. Fissazione degli emolumenti per l'anno 2007: deliberazioni relative;
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno 5 giorni prima di quello previsto per l'assemblea i propri titoli azionari presso la sede sociale.

Sant'Omero, 27 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Palazzese Giovanni

S-3228 (A pagamento).

ELASTOGRAN ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale sociale € 5.824.000 interamente versato Numero d'iscrizione al registro delle imprese di Torino e codice fiscale 00514540012

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio notarile Marocco e Ganelli in Torino, corso Re Umberto n. 8 per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 16 ed eventualmente in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per il giorno 3 maggio 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile sul bilancio al 31 dicembre 2006:
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria

1. Adozione di un nuovo testo dello statuto sociale, anche ai sensi del decreto legislativo n. 6/2003, sue modifiche ed integrazioni.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale o amministrativa, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Helmut Rödder

S-3222 (A pagamento).

IMPIANTI A FUNE COL DI LANA - S.p.a.

Sede in Livinallongo del Col di Lana (BL), via Sottochiesa n. 2 Capitale sociale € 158.600,00 interamente versato R.E.A. C.C.I.A.A di Belluno n. 44978 Codice fiscale e iscrizione al registro

imprese di Belluno n. 00086260254

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti, amministratori e sindaci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società che si terrà in Livinallongo del Col di Lana, presso la Sala Parrocchiale, in prima convocazione il giorno 26 aprile 2007 alle ore 8 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 17,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2006 con i documenti che lo accompagnano; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Nomina degli amministratori, dei sindaci e del presidente del Collegio sindacale; determinazione del relativo compenso;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Walter Finazzer

S-3225 (A pagamento).

LA VIALARDA - S.p.a.

Società soggetta alla direzione e coordinamento di Servisan S.p.a.

Sede in Biella, via Ramella Germanin n. 26

Capitale sociale € 1.101.901,50 interamente versato

R.E.A. di Biella n. 42088

Registro imprese di Biella e codice fiscale n. 00150000024

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Mario Broggi in Milano, viale Lunigiana n. 46, il giorno 27 aprile 2007 alle ore 8,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 maggio 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, delibere inerenti e conseguenti;

Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del bilancio dell'esercizio corrente e successivi e determinazione corrispettivi.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Biella, 27 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Massimo Antonino De Salvo

S-3234 (A pagamento).

GRUPPO CERAMICHE DOMINO - S.p.a.

(in liquidazione, in concordato preventivo)
Sede legale in Modena, via Prampolini n. 85
Capitale sociale € 102.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese al n. 39011
Codice fiscale n. 02184490361

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 8 presso la sede legale della società ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° maggio 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso 31 dicembre 2006 e della relazione sulla gestione;
- 2. Rapporto del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 2006;
 - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni devono essere depositate a norma di legge.

Modena, 27 marzo 2007

Il liquidatore: rag. Alberto Malatesta.

C-6653 (A pagamento).

M.I.V.V. - S.p.a.

Sede sociale in Sant'Omero (TE), zona industriale Capitale sociale € 312.000,00 interamente versato Registro imprese di Teramo n. 00061290672 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00061290672

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della M.I.V.V. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 28 maggio 2007 alle ore 10, in seconda convocazione presso la sede sociale, per gli adempimenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006: relazione sulla gestione: deliberazioni relative;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Fissazione degli emolumenti per l'anno 2007: deliberazioni relative;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno 5 giorni prima di quello previsto per l'assemblea i propri titoli azionari presso la sede sociale.

Sant'Omero, 27 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Palazzese Giovanni

S-3231 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB NOVARA

Convocazione assemblea ordinaria

Convocazione assemblea ordinaria dell'Automobile Club Novara: secondo quanto previsto dagli artt. 48, 49, 50, 51 e 52 dello statuto dell'ACI, il presidente dell'AC convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 6 in prima convocazione presso il Club Unione, a Novara, in via Puccini n. 2A o in seconda convocazione il giorno 7 maggio 2006 alle ore 15 presso il Club Unione, a Novara, in via Puccini n. 2A, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Modifica del regolamento elettorale;
- 3. Approvazione del bilancio consuntivo 2006;
- 4. Relazioni del Consiglio direttivo e dei revisori dei conti;
- 5. Premiazione dei soci sportivi, dei cinquantenni del volante e dei nuovi iscritti al Club Alta Fedeltà Associativa;
 - 6. Varie ed Eventuali.

La convocazione ha effetto nei confronti di tutti i soci dell'Automobile Club Novara aventi diritto al voto in data 31 marzo 2007 e che risultino ancora soci alla data di svolgimento dell'assemblea. Per poter partecipare all'assemblea tutti i soci dovranno esibire un documento d'identità valido e la tessera ACI.

Il presidente dell'AC Novara: dott. Marco Mottini

C-6781 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI MAROSTICA

Soc. coop. per azioni a r.l.

Sede legale in Marostica, corso Mazzini n. 84
Capitale sociale € 4.411.800,00
Iscritta presso il Tribunale di Bassano del Grappa
al n. 27 registro società vol. 1°
Codice fiscale n. 00145380242

Avviso di convocazione

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno sabato 28 aprile 2007, alle ore 9 in prima convocazione presso la sede legale, corso Mazzini n. 84, Marostica e per il giorno domenica 29 aprile 2007, alle ore 9, in seconda convocazione presso l'Aula Magna della Scuola Media «Natale Dalle Laste», via Natale Dalle Laste, Marostica, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006: relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, proposta di ripartizione utile netto, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative e determinazione del prezzo di emissione delle azioni, ai sensi dell'art. 6, comma 1 dello statuto;
- 2, Piano di Stock Grant per dirigenti e dipendenti ai sensi dell'art. 114-bis del T.U.F.;
- 3. Conferimento dell'incarico della revisione contabile del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2007, 2008 e 2009, in ottemperanza a quanto previsto dall'art. 116 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 nonché dagli articoli 2409-bis e dalle lettere b) e c) del primo comma dell'art. 2409-ter del Codice civile; dell'attività di verifica prevista dalla lettera a) del primo comma dell'articolo 2409-ter; della revisione contabile limitata sulla situazione semestrale al 30 giugno 2007, 2008 e 2009. Determinazione del relativo compenso;
- 4. Determinazione medaglie di presenza per la partecipazione alle riunioni del Consiglio di amministrazione e del comitato esecutivo;
 - 5. Nomina, per un triennio, di tre consiglieri di amministrazione;
- 6. Nomina, per un triennio, del presidente del Collegio sindacale, di due sindaci effettivi e di due sindaci supplenti, nonché determinazione, per lo stesso periodo, della retribuzione annuale;
- 7. Nomina, per un triennio, di tre probiviri effettivi e di due probiviri supplenti.

Ai sensi dell'art. 22 dello statuto sociale e della normativa vigente possono intervenire all'assemblea ed esercitare il diritto di voto solo coloro che risultano iscritti nel libro dei soci da almeno novanta giorni per i quali sia stata emessa da parte di intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a. la certificazione di cui all'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 e successive modifiche, almeno due giorni (non festivi) prima di quello fissato per l'assemblea stessa. Per le azioni che risultano già immesse in depositi a custodia ed amministrazione presso la Banca Popolare di Marostica provvede la banca.

I titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno, al fine di poter partecipare all'assemblea, consegnare le azioni ad un intermediario autorizzato in tempo utile per l'espletamento della procedura di dematerializzazione prevista dalla citata delibera e per il rilascio della relativa certificazione.

L'ingresso nella sala assembleare sarà consentito ai soli soci, muniti di regolare documento d'identità.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno sarà depositata presso la sede sociale ai sensi di legge.

Marostica, 22 marzo 2007

Il presidente: Giovanni Cecchetto.

C-6785 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA BASSA FRIULANA SC

Iscritta all' albo delle banche al n. 4815.70
Iscritta all' albo delle società cooperative con il n. A157208
Sede legale in Castions di Strada (UD), via Udine n. 70/A
Iscritta al registro delle imprese di Udine,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 00339560302

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno venerdì 27 aprile 2007, alle ore 19, presso la sede della Banca di Credito Cooperativo in Castions di strada (UD), via Udine n. 70/a e occorrendo in seconda convocazione il giorno domenica 6 maggio 2007 alle ore 9,30, presso la Sala San Carlo in via Roma n. 47 (piazzale della Chiesa) Castions di strada (UD), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006 udita la relazione degli amministratori e dei sindaci sull'andamento della gestione e sulla situazione dell'impresa. Destinazione dell'utile netto di esercizio;
- Determinazione dei compensi per i componenti del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e stipula della polizza relativa alla responsabilità civile e infortuni professionali degli amministratori e sindaci:
- $3.\ Rinnovo$ delle cariche sociali scadute per compiuto mandato: quattro consiglieri di amministrazione.

Castions di strada, 28 marzo 2007

Il presidente: avv. Luca Diana.

C-6796 (A pagamento).

TERME DI GERACI SICULO - S.p.a.

Sede in Geraci Siculo, contrada Parco Gentile Capitale sociale € 1.186.800,00 interamente versato Registro delle imprese di Palermo n. 00618460828

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Geraci Siculo, contrada Parco Gențile, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 16,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 aprile stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso il 31 dicembre 2006 ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Nomina dell'Organo amministrativo;
 - 3. Destinazione dell'utile.

Possono intervenire all'assemblea i soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale.

Geraci Siculo, 27 marzo 2007

L'amministratore unico: Giuseppe Spallina.

S-3223 (A pagamento).

CREDITO COOPERATIVO INTERPROVINCIALE VENETO - Società cooperativa

Sede in Montagnana (PD), via G. Matteotti n. 11
Capitale sociale € 8.927.878,74
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Padova 03454900287

Avviso di convocazione assemblea ordinaria dei soci

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci presso la sede sociale, in Montagnana (PD), via G. Matteotti n. 11, per il giorno 30 aprile 2007, alle ore 10,30, in prima convocazione, e presso i locali dell'Area ex Perfosfati, via Cesare Battisti, Cerea (VR), per il giorno 20 maggio 2007, alle ore 10, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, prospetto delle variazioni di patrimonio netto e rendiconto finanziario) al 31 dicembre 2006, udita la relazione degli amministratori e dei sindaci sull'andamento della gestione e sulla situazione dell'impresa e della proposta di destinazione dell'utile netto d'esercizio ai sensi dell'art. 50 statuto sociale: a riserva legale, a fondi mutualistici, ad aumento valore nominale azioni, ad altre riserve, a dividendi soci e beneficenza e mutualità;
- Determinazione dei compensi per i componenti del Consiglio di amministrazione;
- 3. Stipula della polizza relativa ad infortuni professionali e «Kasko in Itinere» per amministratori e sindaci;
- 4. Discussione ed approvazione del «regolamento elettorale ed assembleare».

Potranno intervenire in assemblea tutti i soci che, alla data di svolgimento della stessa, risultino iscritti da almeno novanta giorni nel libro dei soci.

Montagnana, 27 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Belluzzo

C-6797 (A pagamento).

SAETTINO - S.p.a.

Sede in Fucecchio (FI), via Pistoiese n. 43 Capitale sociale € 1.290.000 R.E.A. Firenze n. 131430 Codice fiscale n. 00383360484

Convocazione di assemblea generale ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 aprile 2007 venerdì, presso la sede sociale in Fucecchio (FI), via Pistoiese n. 43, alle ore 11 e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2007 venerdì, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazione del Collegio sindacale, delibere relative;
 - 2. Integrazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Fucecchio, 20 marzo 2007

L'amministratore unico: Enzo Borgioli.

C-6786 (A pagamento).

COOPERATIVA LEGLER - Società cooperativa

Iscr. albo cooperative n. A 109782
Sede in Ponte San Pietro (BG), via Garibaldi n. 47
Iscritta presso il registro delle imprese di Bergamo al codice fiscale n. 00217820166
nonché presso il R.E.A. al n. 1744
Partita I.V.A. 00217820166

Avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria

I soci della Cooperativa Legler, Società cooperativa, sono convocati in assemblea ordinaria, preceduta da assemblee separate, nelle località e nelle date sotto riportate, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
- 2. Ratifica vincolo del capitale sociale a seguito del riconoscimento fiscale dei maggiori valori civili iscritti a bilancio ex-legge n. 266/2005 (cosiddetto riallineamento fiscale);
 - 3. Approvazione regolamento prestiti sociali;
 - 4. Rinnovo delle cariche sociali in scadenza.

Per le sole assemblee separate:

5. Nomina dei delegati all'assemblea ordinaria generale.

Luoghi e date di effettuazione delle assemblee:

assemblee separate:

I soci residenti nella Provincia di Bergamo sono convocati in Ponte San Pietro (BG), via privata Legler, presso la Fondazione Famiglia Legler, giovedì 26 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, e venerdì 27 aprile 2007 alle ore 18, nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione:

I soci residenti nella Provincia di Lecco sono convocati in Calolziocorte (LC), presso l'Oratorio di Foppenico, piazza Verdi n. 3, lunedì 23 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, e martedì 24 aprile 2007 alle ore 18, nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione;

I soci residenti nella Provincia di Milano sono convocati in Vimercate (MI), via Cremagnani n. 15, presso il negozio ad insegna Legler Moda, martedì 24 aprile 2007 alle ore 9, in prima convocazione, e giovedì 26 aprile 2007, alle ore 18, nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione;

I soci residenti nelle Province diverse dalle precedenti, sono convocati nell'assemblea Separata della Provincia di Bergamo.

Assemblea generale:

I soci nominati delegati nelle Assemblee Separate sono convocati in Ponte San Pietro (BG), via privata Legler, presso la Fondazione Famiglia Legler, lunedì 30 aprile 2007 alle ore 9, in prima convocazione, e sabato 5 maggio 2007 alle ore 11, nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione.

Presezzo, 22 marzo 2007

Il presidente: dott. Marco Venier.

S-3235 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB PERUGIA

Avviso di convocazione

A norma degli art. 48 e seguenti dello statuto dell'ente, l'Assemblea ordinaria dei soci è indetta in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 7 ed in seconda convocazione alle ore 9 del giorno 28 aprile 2007 presso la sede dell'Automobile Club di Perugia, via Corcianese n. 218/H Perugia, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione conto consuntivo 2006 e relative relazioni;
- 2. Varie ed eventuali.

All'assemblea potranno partecipare con diritto di voto i soci in regola con l'associazione alla data del 27 marzo 2007; non sono ammesse deleghe.

Gli enti e le società potranno farsi rappresentare mediante mandato scritto.

Perugia, 24 marzo 2007

Il presidente: dott. Ruggero Campi.

C-6789 (A pagamento).

SOCIETÀ LA MAGGIOLINA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in La Spezia, corso Nazionale n. 246

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 27 aprile 2007, alle ore 18, in La Spezia, corso Nazionale n. 246, presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo per il 30 aprile 2007, stesso luogo, ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di liquidazione, C/Economico e nota integrativa al 31 dicembre 2006;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Diritto d'intervento a norma di statuto e di legge.

La Spezia, 28 marzo 2007

Il liquidatore: Cortesia Antonio.

C-6791 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB MODENA

Sede in Modena, via Verdi n. 7

Avviso di convocazione dell' assemblea ordinaria dei soci

A norma degli artt. 50 e 51 dello statuto, è indetta l'assemblea dei soci dell'Automobile Club Modena per referendum mediante voto per corrispondenza con schede da far pervenire, unicamente a mezzo posta, ai notaio Tomaso Vezzi, corso Canalgrande n. 36, 41100 Modena, entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 aprile 2007 e altresì in forma ordinaria presso la sede sociale dell'ente in via Verdi n. 7, 41100 Modena, dalle ore 8 alle ore 12 del giorno 30 aprile 2007, per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della relazione del presidente dell'ente e della relazione dei revisori dei conti al conto consuntivo dell'esercizio 2006;
 - 2. Approvazione conto consuntivo dell'esercizio 2006.

Modena, 26 marzo 2007

Il presidente del Consiglio direttivo dell'ente: ing. Angelo Orlandi

C-6792 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB VALLE D'AOSTA

Avviso di convocazione

A norma degli artt. 48 e seguenti dello statuto dell'Ente, approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 8 settembre 1950, n. 881 e successive modificazioni, è indetta l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione per le ore 23 di sabato 28 aprile 2007, presso la sede dell'Automobile Club Valle d'Aosta in Aosta, Regione Borgnalle n. 10/H.

Ove non venga raggiunto in prima convocazione il numero legale l'assemblea si terrà in seconda convocazione il giorno lunedì 30 aprile 2007 alle ore 21, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del conto consuntivo dell'esercizio 2006 e delle relative relazioni del presidente e del collegio dei revisori dei conti;
 - 2. Varie ed eventuali.

A norma dell'art. 62 dello statuto, il conto consuntivo 2006 e le relazioni sono a disposizione dei soci presso la direzione dell'ente.

Il presidente: Ettore Vierin.

C-6794 (A pagamento).

UNIPOL MERCHANT BANCA PER LE IMPRESE - S.p.a.

Sede legale in Bologna, piazza della Costituzione n. 2/2 Capitale sociale € 105.468.007 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 08732080158 Partita I.V.A. n. 04096910379

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale della società Unipol Banca S.p.a., in Bologna, piazza della Costituzione, n. 2, in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 14,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. B i l a mlc31 dicembre 2006, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e relative delibere;
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 comma, n. 2).

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno due giorni prima, presso la sede sociale o presso Unipol Banca S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nicola Orazzini

B-108 (A pagamento).

SO.CREM - Società Genovese di Cremazione

Fondata il 14 aprile 1897

Eretta in Ente morale con regio decreto del 13 aprile 1902 Sede in Genova, via Lanfranconi nn. 1/4 Iscritta nel registro delle persone giuridiche al pr. n. 9 della Regione Liguria Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00952860104

Convocazione assemblea

L'assemblea generale ordinaria dei soci avrà luogo venerdì 25 maggio 2007 alle ore 23,45 in prima convocazione, ed in seconda convocazione qualora la prima andasse deserta, domenica 27 maggio 2007 alle ore 9,30 nella sala del teatro Carignano in Genova viale Villa Glori n. 8, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Saluto del presidente;
- 2. Nomina del segretario e di tre scrutatori;
- 3. Lettura della relazione economica e morale del Consiglio di amministrazione, relativa all'esercizio 2006 e della previsione economica dell'esercizio 2007;
- 4. Lettura della relazione del Collegio dei revisori dei conti sull'andamento economico della società e sul bilancio consuntivo dell'esercizio 2006, nonché sulla previsione economica dell'esercizio 2007;
 - 5. Votazione inerente gli argomenti di cui ai punti n. 3 e n. 4;
- 6. Integrazione ed armonizzazione formale dello statuto, così come richiesto dalla Regione Liguria,
 - 7. Varie ed eventuali.

I bilanci, le relazioni, nonché i registri, sono visibili ed a disposizione presso la sede sin dal 10 maggio 2007. Trattandosi di assemblea sociale, la partecipazione è riservata ai soci in regola con i pagamenti delle quote associative annuali, i quali saranno quindi pregati di esibire all'ingresso della sala, la tessera sociale e l'invito a loro spedito. I soci impossibilitati ad intervenire, potranno delegare altro socio avvalendosi del modulo allegato alla stessa lettera, da restituirsi alla sede sociale o da esibirsi direttamente all'ingresso della sala di convocazione.

Genova, 27 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Edoardo Vitale

G-62 (A pagamento).

Banca Centropadana Credito Cooperativo Società cooperativa

Iscritta all' albo società cooperativa al n. A164598 Iscritta all' albo delle banche Sede in Guardamiglio, piazza IV Novembre n. 11 Registro imprese di Lodi al n. 7332/1998 Codice fiscale n. 12514870158

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei soci di questa banca è indetta per il giorno 27 aprile 2007, alle ore 21, presso la sede di Guardamiglio (piazza IV Novembre n. 11), in prima convocazione, e, qualora nel suddetto giorno non si raggiungesse il numero legale prescritto per la valida costituzione dell'assemblea, per il giorno sabato 28 aprile 2007, alle ore 17, presso le Fonti Minerali Gerette di San Colombano al Lambro (MI), viale Lodi n. 9/b, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2006, udita la relazione degli amministratori e dei sindaci sull'andamento della gestione. Destinazione dell'utile netto di esercizio;
- 2. Stipula di polizza relativa alla responsabilità civile per amministratori, sindaci, direttori generali;
 - 3. Determinazione dei compensi degli amministratori e dei sindaci;
- Elezione dei componenti del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del loro numero, del Collegio sindacale e del Collegio dei probiviri.

Potranno intervenire all'assemblea e votare i soci che, alla data di svolgimento dell'assemblea, siano iscritti da almeno novanta giorni nel libro soci.

Guardamiglio, 23 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Serafino Bassanetti

C-6820 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI POMPIANO E DELLA FRANCIACORTA Società cooperativa

Iscritta all' albo delle società cooperative al n. A158955
Iscritta all' albo delle Banche al n. 2438.00
Aderente al fondo di garanzia dei depositanti del credito cooperativo
Sede in Pompiano (BS), piazza S. Andrea n. 12
Registro imprese di Brescia e codice fiscale n. 00436650170

Avviso di convocazione assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei soci di questa banca è indetta per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 8 presso la sede sociale in Pompiano, piazza S. Andrea n. 12 in prima convocazione, e, qualora nel suddetto giorno non si raggiungesse il numero legale prescritto per la valida costituzione dell'assemblea, per il giorno 19 maggio 2007 alle ore 15 presso l'Aula Magna dell'Università degli Studi di Brescia, Facoltà di Ingegneria via Branze n. 38, Brescia, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 2006. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Determinazione del sovrapprezzo delle azioni;
- 3. Determinazione del fido massimo da concedersi a ciascun obbligato;
- 4. Determinazione dei compensi per i componenti del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 5. Elezioni per il rinnovo dei componenti del Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero, del Collegio sindacale e del Collegio dei probiviri.

Potranno intervenire all'assemblea e votare i soci che, alla data di svolgimento dell'assemblea, siano iscritti da almeno novanta giorni nel libro dei soci

Pompiano, 23 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Sergio Girelli

C-6822 (A pagamento).

EUROTOYS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Casalserugo (PD), via Umberto I n. 134 Capitale sociale € 204.000,00 interamente versato Registro imprese di Padova n. 01243100243 Codice fiscale n. 01243100243 Partita I.V.A. n. 00980280283

Convocazione assemblea

L'assemblea generale ordinaria della società èconvocata il giorno 30 aprile 2007 in Abano Terme (PD), via Santuario M.S. n. 37, località Monteortone, presso lo studio Teolato e associati alle ore 10 oppure, occorrendo, il giorno 21 maggio 2007 alle ore 8,30 stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006 e allegati;

2. Varie ed eventuali.

Casalserugo, 21 marzo 2007

II liquidatore: dott. Cristante Mario.

C-6784 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI FERRARA

Società per azioni

Iscritta all' albo delle banche al n. 5101 Capogruppo del gruppo bancario Cassa di Rispannio di Ferrara Iscritta all' albo dei gruppi creditizi al n. 6155 Sede sociale e direzione generale

in Ferrara, corso della Giovecca n. 108 Capitale sociale € 169.038.694,92. interamente versato

Riserve € 231.278.429,85

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione
al registro delle imprese di Ferrara n. 01208710382

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso Ferrara Fiere Congressi S.r.l. in Ferrara, via della Fiera n. 11, per la giornata di venerdì 27 aprile 2007 alle ore 15,30 in prima convocazione e, occorrendo, per la giornata di sabato 28 aprile 2007 alle ore 7,30 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006 e deliberazioni relative;
- 2/ Autorizzazione all'acquisto e alla vendita di azioni proprie, ai sensi degli artt. 2357 e 2357-ter del Codice civile;
- Nomina amministratori, previa determinazione del loro numero e nomina Collegio sindacale;
- 4. Determinazione del compenso globale annuo per l'intero Consiglio di amministrazione e compensi del Collegio sindacale;
- 5. Conferimento di incarico a società di revisione, ai sensi del-L'art. 2409-bis e seguenti del Codice civile per il triennio 2007-2009;
 - 6. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi di legge e di statuto hanno diritto di intervenire in assemblea coloro per i quali, entro i due giorni precedenti quello fissato per la prima convocazione dell'adunanza stessa, l'intermediario depositario abbia effettuato la comunicazione di cui all'art. 34-bis Reg. Co.N.So.B. n. 11768/1998

Copia della suddetta comunicazione dovrà essere esibita per l'ingresso in assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alfredo Santini

C-6802 (A pagamento).

PERINO - I.U.R. - S.p.a.

Sede in Villarbasse (TO), via Rivoli n. 122 Registro delle imprese di Torino e codice fiscale n. 04336230018

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale per il 30 aprite 2007 alle ore 10, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e relativi al bilancio al 31 dicembre 2006.

Deposito delle azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Villarbasse, 28 marzo 2007

L'amministratore delegato: dott. Maurizio Perino.

C-6817 (A pagamento).

BRUNATE - S.r.l.

Sede sociale in Brunate, via Varesello n. 1 Capitale sociale € 82.754,00 interamente versato Iscritta al Tribunale di Como n. 2806 registro società

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società Brunate S.r.l. in via Varesello n. 1 in Brunate per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 4 maggio 2007 alle ore 18 in seconda convocazione, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio con relativa nota integrativa chiuso al 31 dicembre 2006;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci iscritti nel libro soci.

Como, 16 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Morini

C-6818 (A pagamento).

SICILIACQUE - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, via Gioacchino Di Marzo n. 35 Capitale sociale € 400.000,00 interamente versato R.E.A. n. 242214 Partita I.V.A. n. 05216080829

Convocazione assemblea

L'assemblea ordinaria della società èconvocata presso la sede sociale di via Gioacchino Di Marzo n. 35, 90144 Palermo, alle ore 15 di venerdì 27 aprile 2007 in prima convocazione ed, occorrendo, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione martedì 22 maggio 2007, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006. Destinazione dell'utile di esercizio. Deliberazioni inerenti conseguenti;
- 2. Nomina nuovo Collegio sindacale e determinazione dei relativi compensi.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che possiedono azioni della società, ovvero che le abbiano depositate presso le seguenti banche: Banco di Sicilia S.p.a., UniCredit Banca d'Impresa S.p.a. e che siano iscritti nel libro soci alla data fissata per l'adunanza.

Il presidente: dott. Gaetano Scaravilli.

S-3238 (A pagamento).

FIERA DI GALATINA E DEL SALENTO - S.p.a.

Sede in Galatina (LE), via Ippolito De Maria, Quartiere Fieristico Capitale sociale € 717.316,00 Registro delle imprese di Lecce n. 03323360754

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Galatina (LE), via Ippolito De Maria, Quartiere Fieristico per le ore 9 del 27 aprile 2007 e del successivo 28 aprile 2007 alle ore 10 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006 e relativi allegati;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Cosimo Casilli

C-6799 (A pagamento).

NORMA - S.p.a.

((in liquidazione)

Sede in Quarto di Gossolengo, via Papa Giovanni XXIII n. 17 Capitale sociale € 510.000,00 Iscritta R.E.A. di Piacenza n. 112953

Numero registro imprese e codice fiscale 00884780339

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Quarto di Gossolengo (PC), via Papa Giovanni XXIII, 17 per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 11,30 in prima convocazione. ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2007 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006;
- 2. Relazione del Collegio sindacale.

L'intervento all'assemblea da parte degli azionisti è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Quarto, 27 marzo 2007

Il liquidatore: dott. Paolo Castaldi.

C-6819 (A pagamento).

GAZEBO - Società per azioni

Sede sociale in Gatteo (FC), via Molino Vecchio n. 9 Capitale sociale € 106.605,20 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00186680401

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cesena (FC) corso Garibaldi n. 16, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 21 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006, della nota integrativa, della relazione del Collegio sindacale e conseguenti deliberazioni;
 - 2. Rinnovo cariche sociali e provvedimenti relativi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Remo Bonci

C-6800 (A pagamento).

PIEMONTE SPORT - S.p.a.

Sede legale in Fiano, via Agnelli n. 40
Capitale sociale € 1.239.500 interamente versato
Registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 01969960010

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 18,30 presso il Circolo del Golf in Fiano, via Agnelli n. 40, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 2007, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2364 nn. 1 e 2 del Codice civile;
- 2. Eventuali provvedimenti connessi al contratto di affitto con il locatario Circolo Golf Torino.

Deposito azioni ai sensi dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Fiano, 26 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lorenzo Boglione

C-6798 (A pagamento).

TERME DI ANGOLO - S.p.a.

Sede in Angolo Terme (BS), viale Terme n. 53 Capitale sociale € 829.413 interamente versato Ufficio registro imprese Brescia e codice fiscale n. 01209900172

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il 27 aprile 2007 alle ore 11 in prima convocazione, presso lo studio dott. Senesi Antonio in Brescia, via Creta n. 31, ed occorrendo, alla stessa ora e luogo per il 28 aprile 2006 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 comma 1, n. 1 del Codice civile;
- 2. Nomina amministratori e sindaci.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Eugenio Solini

C-6825 (A pagamento).

CREOCAPITAL - S.p.a.

Sede legale in Ruffré Mendola (TN), via Maso Seppi n. 2 Capitale sociale € 2.717.750,00 sottoscritto € 2.702.625,00 versato

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01606600383

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la direzione amministrativa in Locorotondo (BA) in via Federico II di Svevia n. 28 per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 maggio 2007 alle ore 10 in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura discussione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006, completo di nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione Collegio sindacale;
- 2. Nomina componenti del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per il triennio 2007-2009 con determinazione del relativo compenso;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente: prof. Giuseppe Recchia.

C-6788 (A pagamento).

VENETA GAS - S.p.a.

Sede in Settimo di Pescantina (VR), via Mirandola n. 19 Capitale sociale € 1.032.000 interamente versato R.E.A. di Verona n. 194525

Codice fiscale e Registro imprese di Verona n. 01747850236 Partita I.V.A. n. 01747850236

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 26 aprile 2007 alle ore 9,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2007 nello stesso luogo alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006 e deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Ratifica dell'incarico per la Certificazione del bilancio;
 - 3. Rinnovo cariche sociali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, i certificati azionari.

Settimo di Pescantina, 23 marzo 2007

L'amministratore unico: Zanoni Alberto.

S-3230 (A pagamento).

AZIENDA FAUNISTICA VENATORIA BOSCHETTO PV 3

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori consortisti sono convocati in assemblea straordinaria presso l'ufficio del dott. Sergio Cammeo, via Nazario Sauro n. 3, Mortara per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione dell'A.F.V., conferma dell'attuale concessionario o nomina di un nuovo concessionario o nomina di un nuovo concessionario, varie ed eventuali.

Mortara, 21 marzo 2007

Il capo consorzio: dott. Sergio Cammeo.

C-6821 (A pagamento).

TERMINVEST - S.p.a.

Sede in Angolo Terme (BS), viale Terme n. 51 Capitale sociale € 429.000 interamente versato Ufficio registro imprese Brescia e codice fiscale n. 00557070174

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il 27 aprile 2007 alle ore 9 in prima convocazione, presso gli Uffici amministrativi in Brescia, via Creta n. 31 ed occorrendo, alla stessa ora e luogo per il 28 aprile 2007 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 comma 1, n. 1 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i certificati nei termini di legge presso la sede sociale, presso gli uffici della società o presso la Banca di Valle Camonica.

p. Il Consiglio di amministrazione: Solini Gabriele

C-6826 (A pagamento).

L.M.V. - Lavorazione Metalli Vari - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via R. Psaro n. 17 Numero d'iscrizione al registro imprese di Brescia e codice fiscale 00273130179 Partita I.V.A. n. 00273130179

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, via R. Psaro n. 17 per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 17 in prima convocazione e per il giorno 24 maggio 2007 alle ore 17,30 stesso luogo, in seconda convocazione qualora la prima andasse deserta, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile relativamente all'approvazione del bilancio d'esercizio 31 dicembre 2006;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Polotti Giacomo Luigi

C-6824 (A pagamento).

COMMERFIN MODENA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Modena, via V. Santi n. 8 Capitale sociale € 516.400,00 interamente versato Registro imprese di Modena n. 29345 09934416 R.E.A. n. 247136

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01850540368

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 30 aprile 2007 alle ore 16 presso la sede sociale in Modena, via Venceslao Santi n. 8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2007 stesso luogo alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2006 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Relazione del liquidatore unico sulla gestione;
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 2006;
 - 4. Varie ed eventuali.

Modena, 20 marzo 2007

Il liquidatore unico: dott. Duilio Cavriani.

C-6783 (A pagamento).

ITALFIN - S.p.a.

U.I.C. n. 11932

Sede in Lecce, via Lequile I Traversa a sx n. 25 Capitale sociale € 600.000,00 Partita I.V.A. n. 01196320756

Convocazione di assemblea ordinaria

Sono convocate per il 23 aprile 2007 ore 11 presso lo studio del notaio Tavassi Andrea, in Lecce, via Trinchese n. 106, in prima convocazione e, in seconda convocazione, il 24 aprile 2007 stessi ora e luogo:

a) assemblea ordinaria dei soci della Italfin S.p.a., con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e relazioni allegate;
- 2. Destinazione risultato di esercizio;
- 3. Nomina Organo amministrativo;
- 4. Compensi ad amministratore e sindaci.

b) assemblea degli obbligazionisti della Italfin S.p.a., con il seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina rappresentante comune degli obbligazionisti e fissazione durata incarico e compenso.

L'amministratore unico: dott. Totisco Fioravante.

C-6787 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL CASSINATE Società cooperativa per azioni

Albo Cooperative n. A161232 Iscrizione albo delle banche n. 4523.7 Sede sociale in Cassino (FR), piazza A. Diaz n. 14 Iscrizione R.E.A. di Frosinone n. 29595 Codice fiscale n. 00121930606

Convocazione di assemblea ordinaria

I soci della Banca Popolare del Cassinate sono convocati in assemblea ordinaria in Cassino, in prima convocazione il 27 aprile 2007, alle ore 12, presso la sede sociale in, piazza A. Diaz n. 14 ed in seconda convocazione il giorno 5 maggio 2007, alle ore 16, presso l'Auditorium dell'Istituto Tecnico Statale Commerciale «Medaglia d'oro Città di Cassino» in via Gari snc, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006: relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e proposta di ripartizione dell'utile; relazione del Collegio sindacale e del soggetto incaricato del controllo contabile. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Articolo 6 statuto sociale: determinazione prezzo azioni e tassa di ammissione;
 - 4. Elezioni cariche sociali:
- a) nomina amministratori e determinazione compensi, art. 31 statuto sociale;
- b)nomina Collegio sindacale e determinazione emolumenti per il triennio di carica;
 - c) nomina Collegio dei probiviri;
- 5. Conferimento per gli esercizi 2007-2009, dell'incarico di controllo e contabile ai sensi dell'articolo 2409-*quarter* del Codice civile, di revisione contabile del bilancio di esercizio e della verifica degli utili semestrali: determinazione dei relativi compensi:
 - 6. Varie ed eventuali.

Norme per la partecipazione:

hanno diritto di intervenire all'assemblea ed esercitare il diritto di voto i soci che:

risultino regolarmente iscritti nel libro soci da almeno 90 giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione;

risultino in possesso, almeno due giorni prima di quello fissato per la riunione, della certificazione attestante la partecipazione al sistema di gestione accentrata che, unitamente ad un valido documento di identità, consentirà l'accesso alla sala dell'assemblea e l'esercizio del diritto di intervento e voto.

È ammessa la rappresentanza di un socio da parte di un altro socio che non sia amministratore, sindaco o dipendente della società.

Non è ammessa la rappresentanza da parte di persona non socia, anche se munita di mandato generale. Le limitazioni anzidette non si applicano ai casi di rappresentanza legale.

Ogni socio non potrà rappresentare per delega più di cinque soci e ai fini dell'accertamento di cui all'art. 22 dello statuto sociale, la firma dovrà essere autenticata da un Pubblico Ufficiale o dal direttore dell'Istituto, Bonaventura Fiorillo, o dal vice direttore, Nicola Toti, o dal Quadro Direttivo Lucia Mattia, a ciò delegati dal Consiglio di amministrazione.

Cassino, 28 marzo 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Donato Formisano

C-6801 (A pagamento).

CASALGRANDE PADANA - S.p.a.

Sede legale in Casalgrande (RE), Strada Statale 467 civ. n. 73 Capitale sociale € 29.816.600 interamente versato R.E.A. n. 178600

Codice fiscale e numero d'iscrizione 01622500369 del registro delle imprese di Reggio Emilia

Convocazione di assemblea

Signori azionisti, siete convocati in assemblea generale dei soci indetta presso la sede legale per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 2007 stesso luogo alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006 corredato della relazione sulla gestione dell'Organo amministrativo e della relazione del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio: Manfredini Franco.

S-3220 (A pagamento).

CASA DI CURA S. ANNA - S.p.a.

Sede in Verona, via Marsala n. 8 Capitale sociale € 105.300,00 interamente versato Registro imprese di Verona n. 00212470231

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria per il giorno 24 aprile c.a. alle ore 18,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 aprile, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e relative deliberazioni;
- Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che. almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

Verona, 27 marzo 2007

Casa di cura S. Anna S.p.a. Verona Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Peruzzi

C-6823 (A pagamento).

CIAM - S.p.a.

Sede in Bastia Umbra (PG), viale Europa n. 120 Capitale sociale € 312.000,00 interamente versato Registro imprese Perugia Sez. ord., codice fiscale e partita I.V.A. n. 01714400544

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bestia Umbra (PG), viale Europa n. 120, per le ore 15 del giorno 27 aprile 2007 in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 10 maggio 2007 in seconda convocazione stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio relativo all'esercizio chiuso il 31 dicembre 2006: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci o diversamente legittimati ai sensi dell'art. 9 dello statuto sociale.

Bastia Umbra, 26 marzo 2007

Ciam S.p.a. Il presidente: Federico Malizia

C-6793 (A pagamento).

Codess Sociale - Società cooperativa sociale - ONLUS

Sede legale in Mestre-Venezia, Corte Bettini n. 17
Registro imprese n. 03174760276
R.E.A. n. 286995
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03174760276

Convocazione delle assemblee separate e assemblea generale ordinaria

Con la presente viene convocata l'Assemblea Ordinaria dei Soci, secondo il calendario di seguito riportato.

Al fine di consentire la massima partecipazione dei soci all'Assemblea, il Consiglio di Amministrazione ha ritenuto opportuno far precedere l'Assemblea Generale da Assemblee Separate, in conformità del vigente Statuto Sociale e nel rispetto di quanto previsto nel Codice Civile e norme collegate, con il seguente ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente;
- 2. Approvazione Bilancio Esercizio Sociale 2006, Relazione sulla Gestione, Relazione del Collegio Sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Nomina dei delegati che parteciperanno all' Assemblea Generale;
- 4. Lettura Verbale di Ispezione Ordinaria.

Le Assemblee separate sono convocate per discutere e per deliberare sul medesimo ordine del giorno dell'Assemblea Generale e per l'elezione dei delegati che parteciperanno a quest'ultima.

Ai sensi del vigente Statuto hanno diritto al voto nelle Assemblee i soci che risultano iscritti nel libro soci da almeno novanta giorni e che non siano in mora nei versamenti delle azioni sottoscritte.

I Soci sono convocati secondo le modalità stabilite dall'Organo Amministrativo, che prevedono la convocazione del socio, presso la sede locale anche temporanea, più vicina al luogo di lavoro.

L'Assemblea Generale, che sarà costituita dai delegati nominati durante le assemblee separate, sarà tenuta i giorni 30 aprile 2007 (I° convocazione) e 3 maggio 2007 (II° convocazione) come indicato nell'elenco che segue.

CALENDARIO ASSEMBLEE

ASSEMBLEE SEPARATE

Sede	Data	Conv.	Luogo	Ora
Conegliano (TV)	27-apr-07	Ι°	Sede Territoriale	V.
			Via Mameli 2/A	
			Conegliano (TV)	8.00
	28-apr-07	II°	Biblioteca Comunale	
			di San Vendemiano	
			Piazza Cosniga, n 6	
			San Vendemiano (TV)	9.30
Mestre (VE)	21-apr-07	I°	Sede Legale, Corte Bettin	i
			n.17, Mestre (Ve)	12.00
	23-apr-07	IIº	c/o Aula Magna Pian Te	erreno
		/	CEIS Don Milani	
		,	Viale S. Marco, 172	
	147		Mestre (Ve)	17.00
Portogruaro (VE)	21-apr-07	I°	Sede Territoriale	
4	Q-'		Via Liguria, 33	
	\mathcal{S}		Portogruaro (VE)	8.00
	23-apr-07	II°	Sede Territoriale	
\bigcirc_{X}			Via Liguria, 33	
			Portogruaro (VE)	18.30
Saluzzo (CN)		TO	Asilo Nido Jean Monnet	
0,	21apr-07	I_{\circ}	Asiio Nido Jean Monnet	
	21apr-07	ľ	Via Monsignor Savio 1	
27	21apr-07	ľ		8.30
R. C.	21apr-07 23-apr-07	II.o	Via Monsignor Savio 1	
RA	·		Via Monsignor Savio 1 Saluzzo	

	Bologna	26-apr-07	Ι°	Sede Territoriale - Via dei	
				Mille, 24 – Bologna	8.00
		27-apr-07	II°	Comunità Azzurro Sole	<
				Via Palazzazzo n. 22	\subset
				Loc.tà Bagno di Piano	4
				Sala Bolognese (BO)	14.00
	Vicenza	23-apr-07	I°	Sede Territoriale - Viale Sar	'n
				Lazzaro n. 191, Vicenza	9.00
		24-apr-07	IIo	Sede Territoriale - Viale S	an
				Lazzaro n. 191, Vicenza	17.00
	Torino	23-apr-07	I°	Parrocchia S. Croce – Salon	ıe
				Parrocchiale – Piazza	
				Fontanesi n. 3 – Torino	8.30
		24-apr-07	II° /	Parrocchia S. Croce – Sale	one
			· 6/	Parrocchiale – Piazza	
			(Q)	Fontanesi n. 3 – Torino	16.00
	Legnago (VR)	23-apr-07	Ι°	c/o Sala Riello AULSS 21	
				Via Gianella, 1	
		141		Legnago (VR)	8.00
		24-apr-07	II°	c/o Sala Riello AULSS 21	
				Via Gianella, 1	
	G			Legnago (VR)	17.30
	Mondaino (RN)	24-apr-07	Ι°	Casa Protetta La Collina	
	\bigcirc			Piazza Montebello 3 / 4	
				Mondaino (RN)	8.00
		26-apr-07	II°	Casa Protetta La Collina	
	T			Piazza Montebello 3 / 4	
4	~			Mondaino (RN)	14.00
	Desio (MI)	24-apr-07	I°	Sede Territoriale -	
				Vicolo Borghetto 4	
				Desio (MI)	8.30

	26-apr-07	ΙΙ°	Sede Ascom Gallarate		
			C/o Centro Congressi C	Green	
			Palce - Largo Buffor	ni 3	
			Gallarate (VA)	\circ	
			(fronte uscita autostrada)	17.00	
Verona (VR)	24-apr-07	Ι°	Sede Territoriale - P.zza		
			Renato Simoni n. 6 - Verona	9.00	
	26-apr-07	По	c/o Istituto Don Calabria		
			Via S. Marco, 121-Verona		
			Sala Sossai		
			(sopra la piscina)	17.30	
Dolo (VE)	26-apr-07	I°	Sede Territoriale		
		^	Via Ettore Titto, 22		
		Λ	Dolo – Venezia	12.00	
	27-apr-07	По	Sede Territoriale		
	(9	Via Ettore Titto, 22		
			Dolo - Venezia	17.30	
Monselice (PD)	26-apr-07	I°	Asilo Nido Comunale		
	14		Via Carrubbio - Monselice	8.30	
	27-apr-07	По	Asilo Nido Comunale		
			Via Carrubbio - Monselice	17.00	
G					
ĀSS	EMBLEA GENI	ERALE I	<u>DEI DELEGATI</u>		
Mestre (VE)	30-apr-07	Ι°	Sede Legale - Corte Bettini	n. 17	
T			Mestre (Ve)	20.00	
	03-mag-07	ΙΙ°	c/o Aula Magna Pian Terr	eno	
N. T.			CEIS Don Milani		
			Viale S. Marco, 172		
			Mestre (Ve)	16.00	
Cordialmente.					
			Il Presidente		
			Ruggeri Alberto	to	
			July Sec.		
			, .		

BORMIO GOLF - S.p.a.

Bormio (SO) Italia, via Giustizia snc Capitale sociale € 745.768,24 interamente versato Ufficio amministrazione in Bormio (SO), via Roma n. 135 Tel. 0342/901778 - Fax 0342/918385 Iscrizione registro imprese di Sondrio n. 00598740140

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 aprile 2007 alle ore 6, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 22 aprile 2007 alle ore 18, in seconda convocazione, in Bormio, via Roma angolo, via don Peccedi, presso la Sala riunioni della Banca Popolare di Sondrio, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'articolo 2364, primo comma del Codice civile.

Diritto d'intervento ai sensi di legge.

Bormio, 30 marzo 2007

Bormio Golf S.p.a. Il presidente: Michele Tagliaferri

S-3267 (A pagamento).

MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.

Udine, Via Aquileia n. 1

Capitale sociale Euro 16.897.452,00 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Udine n. 00269390308 Codice fiscale e partita IVA n. 00269390308

I signori Soci sono convocati in Assemblea straordinaria presso la sede sociale – in Udine via Aquileia n. 1 - in prima convocazione per il giorno venerdì 27 aprile 2007, alle ore 16.30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno sabato 28 aprile 2007, alle ore 10.00 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Frazionamento del valore nominale unitario delle azioni e aumento gratuito del capitale sociale da Euro 16.897.452,00 ad Euro 50.692.356,00.
- 2) Aumento del capitale sociale a pagamento mediante l'emissione di complessive n. 18.433,584 nuove azioni del valore nominale unitario di Euro 1,00 con versamento di un sovrapprezzo di Euro 1,70 per ciascuna azione, da attuarsi in due tranches di pari importo con delega di esecuzione della seconda al Consiglio di amministrazione.
 - 3) Modifiche all'art. 5 dello Statuto conseguenti. .

Potranno intervenire all'Assemblea straordinaria gli Azionisti che risultano iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che entro lo stesso termine abbiano depositato le azioni o la relativa certificazione presso la sede sociale, ritirando il biglietto di ammissione.

Udine, 29 marzo 2007

Per il Consiglio di amministrazione Il Presidente prof. Flavio Pressacco

IG-120 (A pagamento).

MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.

Udine, Via Aquileia n. 1

Capitale sociale Euro 16.897.452,00 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Udine n. 00269390308 Codice fiscale e partita IVA n. 00269390308

I signori Soci sono convocati in Assemblea ordinaria presso la sede sociale – in Udine via Aquileia n. 1 - in prima convocazione per il giorno venerdì 27 aprile 2007, alle ore 15.30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno sabato 28 aprile 2007, alle ore 9.00 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti ai sensi degli artt. 2364 e 2433 del codice civile.
- 2) Reintegrazione del Consiglio di amministrazione: nomina di quattro Consiglieri di amministrazione.
- 3) Ratifica dell'integrazione dell'incarico alla società PriceWaterhouseCooper S.p.A. per la revisione contabile 2006 alla luce dell'adozione dei principi contabili internazionali IAS/IFRS e per la revisione della semestrale 2006 secondo i principi contabili italiani.
- 4) Affidamento dell'incarico di revisione del bilancio annuale e semestrale e di controllo contabile ex-art. 2409 bis del Codice Civile a Società di revisione iscritta nel registro istituito presso il Ministero della giustizia.
- 5) Stipulazione di una polizza assicurativa, in materia di responsabilità civile degli Amministratori, Sindaci, Dirigenti e Quadri direttivi.

Potranno intervenire all'Assemblea ordinaria gli Azionisti che risultano iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che entro lo stesso termine abbiano depositato le azioni o la relativa certificazione presso la sede sociale, ritirando il biglietto di ammissione.

Udine, 29 marzo 2007

Per il Consiglio di amministrazione Il Presidente prof. Flavio Pressacco

IG-119 (A pagamento).

ITALPAN - S.P.A.

Sede Legale: in Vigevano (PV) – Via Tortona n. 38 Capitale sociale: Euro 260.000,00 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale: 00181990185

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vigevano (PV) Via Tortona n. 38, per il giorno 28 aprile 2007 alle ore 8,00 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2007 alle ore 16,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio dell'esercizio chiuso al 31.12.2006 Relazione del Consiglio di Amministrazione - Relazione del Collegio Sindacale.
- 2. Rinnovo degli organi sociali; determinazioni inerenti e conseguenti.
- 3. Disciplina della non cartolarizzazione delle azioni ai sensi dell'art. 6 dello Statuto della società.

P. Il Consiglio Di Amministrazione Angeleri Iginio

T-7313 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RIVAROLO MANTOVANO (MANTOVA) CREDITO COOPERATIVO - Società Cooperativa -

Iscritta all' Albo delle Banche

Iscritta all' Albo società cooperative al n. A159251 Sede Legale: in Rivarolo Mantovano (MN), Via Mazzini, n. 33 Registro delle imprese: di Mantova

Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 00191230200

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

L'Assemblea ordinaria dei Soci di questa banca è indetta per il giorno Domenica 29 Aprile 2007, alle ore 10,00, presso la Sala Convegni della Cassa a Rivarolo Mantovano (MN) - Via Mazzini c.m., in prima convocazione, e, qualora nel suddetto giorno non si raggiungesse il numero legale prescritto per la valida costituzione dell'Assemblea, per il giorno Domenica 27 Maggio 2007, alle ore 9,45, sempre presso la Sala Convegni della Cassa, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
 - 2. Determinazione dei compensi degli Amministratori e dei Sindaci.
- 3. Stipula di polizze relative alla responsabilità civile e infortuni professionali ed extraprofessionali per Amministratori e Sindaci.
- 4. Elezioni dei componenti del Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del Collegio Sindacale e del Collegio dei Probiviri.

Potranno intervenire all'Assemblea e votare i soci che, alla data di svolgimento dell'Assemblea, siano iscritti da almeno novanta giorni nel libro dei soci.

Rivarolo Mantovano, 30.03.2007

P. Il Consiglio Di Amministrazione Il Presidente Dr. Gorni Luciano

T-7297 (A pagamento).

IMFAR - S.p.A.

Sede Legale: in Milano, Viale Piceno 18 Capitale sociale: € 340.780 Registro delle imprese: di Milano n. 03156080156

Convocazione di assemblea

I Signori Azionisti della IMFAR S.p.A. sono convocati in Assemblea ordinaria alle ore 7,30 del giorno 30 aprile 2007 presso la sede sociale in Milano - viale Piceno n. 18 - e, occorrendo, nello stesso luogo ore 11,00, in seconda adunanza, il giorno 14 maggio 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006; Rapporto del Collegio sindacale; Deliberazioni relative.
 - 2. Ulteriori ed eventuali.

Per intervenire all'Assemblea gli Azionisti dovranno depositare le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

P. Il Consiglio Di Amministrazione Il Presidente Dott. Marco Cantone

T-7299 (A pagamento).

COOPERATIVA EDILIZIA LAVORATORI CRISTIANI Società Cooperativa

Iscritta al n. A108068 Albo Società Cooperative a Mutualità Prevalente

Sede Legale: Via Erba, 14 - 20095 Cusano Milanino (MI) REA CCIAA Milano n. 440155

Registro delle imprese: Codice Fiscale e Registro Imprese Milano 02572140156 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Partita IVA 00735910960

Convocazione di assemblea generale ordinaria dei soci

L'Assemblea Generale Ordinaria dei Soci è convocata per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 11,45 presso l'ufficio di Via Erba, 14.

In mancanza del numero legale l'Assemblea avrà luogo, in seconda convocazione, il giorno 11 maggio 2007 alle ore 21,00 presso la Scuola Materna Zucchi g.c. (ingresso di Via Erba) per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) bilancio al 31/12/2006 e relative deliberazioni (art. 16 Statuto sociale);
 - 2) nomina di 4 Amministratori (art. 22 dello statuto sociale);
- 3) determinazione del valore della quota di ammissione dei nuovi Soci (art. 20 statuto sociale);
- 4) ratifica della delibera del Consiglio di Amministrazione del 5 dicembre 2006 inerente i tassi di interesse sui prestiti sociali;
- 5) conferimento incarico di certificazione del bilancio per l'anno 2007.

Cusano Milanino 29 marzo 2007

Il Consiglio Di Amministrazione Alberti Rino - Presidente

T-7302 (A pagamento).

LIMA - SPA

in liquidazione - in concordato preventivo
 Sede Legale: Brescia Via Montini n. 21
 Capitale sociale: € 4.680.000,00 int. vers.
 Registro delle imprese: di Brescia e C.F.:02217480967

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, Via Monti N. 21, in prima convocazione il giorno 23 Aprile 2007 alle ore 12.00 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 24 aprile 2007 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Delibera ex art. 2364 c.c. comma 1 n. 1

Le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali ai sensi dell'art. 2370 del Codice Civile.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo Statuto.

Brescia lì 27.03.2007

Lima S.p.a. in liquidazione - in concordato preventivo I Liquidatori Dott. Alberto Falini - Dott. Valter Seddio

T-7298 (A pagamento).

AEROPORTI DI PUGLIA - S.p.A.

Sede Legale: Bari-Palese Capitale sociale: Euro 7.750.000,00 Iscritta C.C.I.A.A. Bari REA 243199 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Partita IVA 03094610726

Convocazione di assemblea

I Signori Azionisti della Aeroporti di Puglia S.p.A. sono convocati presso l'Aeroporto Civile di Brindisi - per partecipare all'assemblea che si terrà il giorno 23 Aprile 2007 alle ore 15.00 in prima convocazione e per il giorno 24 Aprile 2007 alle ore 11.00 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento di Capitale Sociale ai sensi dell'art. 3 del D.M. 521/97;
- 2. Modifica dell'art. 22 dello Statuto Sociale;

Parte ordinaria:

- 1. Progetto di bilancio di esercizio 2006 e relative Relazioni; deliberazioni relative e consequenziali;
- 2. Nomina dell'Organo Amministrativo e determinazione del compenso;
 - 3. Nomina del Collegio Sindacale e determinazione del compenso;
- 4. Conferimento incarico di controllo contabile ai sensi dell'art. 2409bis del C.C.;
 - 5. Premio di Risultato dei Dirigenti e del Management 2006;
- 6. Piano di Sviluppo della Mobilità Aerea della Puglia ed azioni di incentivazione del trasporto aereo;
 - 7. Comunicazioni sociali dell'Amministratore Unico.

Per la partecipazione dei Soci, la costituzione delle Assemblee e la validità delle deliberazioni si applicano le norme del Codice Civile e dallo Statuto Sociale.

L'Amministratore Unico Ing. Domenico Di Paola

T-7311 (A pagamento).

NOVA MEDIACOOP SOCIETÀ COOPERATIVA

Albo delle Cooperative n. A172857
Sede Legale: Via Anna Kuliscioff 37- 20152 - Milano
Registro delle imprese: di Milano n. 05192830965
R.E.A. di Milano n. 1802388
Codice Fiscale e/o Partita IVA: 05192830965

Convocazione assemblea

I Signori Soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 26 Aprile 2007 ore 6.30 in prima convocazione e, occorrendo, per il 27 Aprile 2007 ore 16.00, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura ed approvazione del bilancio di esercizio 2006 e dei relativi allegati; delibere connesse e conseguenti;
 - Varie ed eventuali.

Il Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Sig. Andrea Forti

T-7300 (A pagamento).

TRADA - S.P.A.

in liq.ne e c.p.

Sede Legale: in Milano - Via P. Mascagni n. 14 Capitale sociale: Euro 3.456.000,00 i.v. Registro delle imprese: N. 00203770458 R.E.A. N. 1006529

Codice Fiscale e/o Partita IVA: 00203770458 - 13362100151

Convocazione di assemblea

I Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo Studio del Notaio Dott. Antonio Trotta in Vigevano (PV) Via Cairoli n. 25, in prima convocazione per il giorno 23.04.2007 alle ore 8:00 ed in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno 23.04.2007 alle ore 11:00, per discutere sul seguente

Órdine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile, comma 1, punto 1;
 - 2. varie ed eventuali;

parte straordinaria:

1, riduzione del capitale per perdite e trasformazione in società a responsabilità limitata;

- 2. trasferimento sede legale;
- 3. chiusura sede secondaria;
- 4. varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la cassa sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, lì 28 marzo 2007

Il Liquidatore: Dott. Renato Rossanigo

T-7312 (A pagamento).

MOVIN - SPA

Sede Legale: in San Quirino (PN), Via Maniago, zona industriale 43/A Capitale sociale: € 313.248,00

C. f. e Registro Imprese di Pordenone n. 01268300934

Convocazione di assemblea

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale , il giorno 27 aprile 2007 alle ore 10,00 in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione
- Bilancio con Nota Integrativa al 31/12/06
- Relazione collegio sindacale
- Delibere conseguenti e relative

L'eventuale seconda convocazione si terrà il giorno 2 maggio 2007 alle ore $10,\!00$ presso la sede legale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il Presidente Del Cda Doglioni Majer Giovanni

T-7296 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BINASCO CREDITO COOPERATIVO - S.c.r.l.

sede in Binasco (MI) - Via F. Turati 2 Tribunale di Milano n. 16432-534-597

Convocazione dell'assemblea ordinaria della società

I Soci della Cassa Rurale ed Artigiana di Binasco - Credito Cooperativo sono invitati ad intervenire all'Assemblea Generale Ordinaria della Società indetta, in prima convocazione, per le ore 12:00 del giorno 27 aprile 2007 presso la Sede della Cassa Rurale ed Artigiana di Binasco, via Turati 2, e, occorrendo, in seconda convocazione, per le ore 20:30 di sabato 26 maggio 2007 presso la sede dell'A.R.C.C.R.A. in Binasco, via Filippo Turati 12, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio di esercizio al 31/12/2006, previa lettura delle relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale. Proposta di destinazione dell'utile di esercizio. Delibere conseguenti;
- 2. Determinazione del fido massimo, diretto ed indiretto, concedibile ad uno stesso obbligato;
- 3. Designazione di due membri effettivi e due supplenti per la composizione del Collegio dei probiviri;
 - 4. Designazione dei componenti del Comitato Elettorale

Ai sensi dell'art. 25 dello statuto possono intervenire all'assemblea ed hanno diritto di voto i soci iscritti nel libro dei soci da almeno novanta giorni.

Il Presidente De Rosi Antonio

T-7295 (A pagamento).

TERME DI FOGLIANO - S.p.a.

(in liquidazione) Latina Piazza del Popolo, 1 P.I. 01371240597

Avviso di convocazione di assemblea

L'Assemblea ordinaria degli Azionisti della Terme di Fogliano S.p.A. in liquidazione è convocata per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 12,00 in prima convocazione e per il giorno 15 maggio 2007 alle ore 12,00 in eventuale seconda convocazione presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del Giorno:

- 1) Approvazione del bilancio di esercizio chiuso il 31.12.2006 nelle sue distinte parti di Stato Patrimoniale, Conto Economico, Nota Integrativa;
 - 2) Relazione del Collegio Sindacale;
 - 3) Rinnovo del Collegio Sindacale;
- 4) Proposta di accordo transattiva con la Soc. Italiana per le Condotte d'Acqua SpA;
 - 5) Lavori di manutenzione straordinaria su immobili;
 - 6) Varie ed eventuali.

Latina 02 aprile 2007

Il liquidatore Dott. Salvatore D'Amico

IG-125 (A pagamento).

A. C. MILAN - S.p.a.

Società soggetta all' attività di direzione e coordinamento di Fininvest S.p.A. Sede sociale: Via Turati n. 3 Milano Cap. soc.: Euro 24.960.000,00.= i.v.

C.F. e n. d'iscrizione al Registro Imprese di Milano 01073200154

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea in Milano, Via Paleocapa n. 3, per il giorno 27 aprile 2007, alle ore 16.00, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 aprile 2007, stessi ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione, Relazione del Collegio Sindacale redatta ai sensi dell'art. 2429 del codice civile e Relazione del soggetto incaricato del controllo contabile; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di Amministrazione, del suo Presidente e determinazione del compenso;
- 3. Deliberazioni inerenti l'attribuzione dell'incarico di revisione contabile.

Possono intervenire all'Assemblea gli azionisti ai quali spetta il diritto di voto nonché i soggetti ai quali, per legge o in forza di statuto, è riservato il diritto di intervento.

Il Vice Presidente Vicario e Amministratore Delegato: Adriano Galliani

notajo Guido Roveda

IG-121 (A pagamento).

MADIZO - S.p.a.

Sede Legale: in Milano, via Giuseppe Baretti n. 3 Telefono 335 1367166 Capitale sociale: Euro 232.200 interamente versato

Registro delle imprese: n. 09020370152 R.E.A. n. 1264531

Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 09020370152

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Sede in Milano, via Giuseppe Baretti n.3, per il giorno 24 aprile 2007 alle ore 18,00 in prima convocazione ed occorrendo in seconda Convocazione per il giorno 26 aprile 2007 alle ore 16,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio chiuso al 31 dicembre 2006 Deliberazioni relative Relazione del Collegio sindacale

(È possibile così come stabilito ai sensi di legge visionare i documenti nei quindici giorni anteriori all'assemblea, previo previo accordo telefonico, come consuetudine ai numeri della società 02 795454 3351367166)

Determinazione dell'emolummento all'amministratore unico per l'esercizio 2007.

Deposito azioni e rappresentanza in assemblea ai sensi di legge e Statuto societario.

L'Amministratore Unico Giovanni Andrea Massa

T-7330 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO "SEN. PIETRO GRAMMATICO" DI PACECO Società Cooperativa

Iscritta all' albo delle banche n. 169720 e all' albo delle cooperative a mutualità prevalente n. A161680

Sede Legale: in Paceco, via G. Amendola n.ri 11/13

Registro delle imprese: di Trapani, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00058170812

Avviso di convocazione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - Convocazione assemblea ordinaria

I soci della Banca di Credito Cooperativo "Sen. Pietro Grammatico" di Paceco società cooperativa sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 aprile 2007, alle ore 9.00, in Paceco, presso la Sede sociale, via G. Amendola nn. 11/13, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 20 maggio 2007, alle ore 9.00, in Paceco, presso la Biblioteca Comunale, via Nunzio Agate n. 46, col seguente

Ordine del giorno:

- 1) Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2006; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e proposta di ripartizione dell'utile; relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
- Determinazione dell'ammontare del fido massimo che la Società può concedere ad uno stesso obbligato nei limiti e con i criteri stabiliti dalle disposizioni di vigilanza.
- 3) Determinazione, ai sensi dell'articolo 22 dello Statuto, del sovrapprezzo che deve essere versato in aggiunta al valore nominale di ogni azione sottoscritta dai nuovi soci.
- 4) Elezione dei componenti il Consiglio di amministrazione, previa determinazione del loro numero, per gli esercizi del triennio 2007 2009.

Elezione dei componenti il Collegio sindacale per gli esercizi del triennio 2007 - 2009.

- 5) Determinazione dei compensi per i componenti del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e delle modalità di determinazione dei rimborsi di spese sostenute per l'espletamento del mandato.
- Stipula delle polizze relative alla responsabilità civile e infortuni professionali ed extraprofessionali degli Amministratori e Sindaci.
- 7) Esame, discussione e deliberazione in merito all'adozione di un regolamento elettorale ed assembleare.

Potranno prendere parte all'assemblea tutti i soci che, alla data di svolgimento della stessa, risultino iscritti da almeno novanta giorni nel libro dei soci.

Il bilancio di esercizio, corredato della documentazione di legge, sarà depositato a disposizione dei soci, nei quindici giorni che precedono l'assemblea, presso la sede sociale.

Paceco, 30 marzo 2007

P. Il Consiglio Di Amministrazione Il Presidente: Dr. Biagio Martorana

T-7314 (A pagamento).

SOCIETÀ COOPERATIVA CIRCOLO MATTEOTTI

Albo Cooperative m.p. n. A123729
Sede Legale: Via Trento Trieste, 15 - 20046 Biassono
Reg. Imp. e C.F. n. 00761590157
P.iva 00690180963- REA n. 513706

Convocazione assemblea ordinaria

I Signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, il 30 aprile 2007, ore 6.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 06 maggio 2007, ore 10.00 - con il seguente

Ordine del giorno

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile;
- Varie ed eventuali.

Modalità di intervento e voto ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Il Presidente Carlo Villa

T-7318 (A pagamento).

C.I.O. - S.P.A.

Sede Legale: via Aldo Moro n. 10 Capitale sociale: Euro 200.000,00

Registro delle imprese: 03584320174 - R.E.A. di Brescia 423268 Codice Fiscale e/o Partita IVA: 03584320174

Ayviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in via Aldo Moro n.10 il giorno 30 aprile 2007 alle ore 9.00, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 21 maggio 2007 alle ore 9.00 nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio chiuso al 31/12/2006 e della relativa relazione del Collegio Sindacale;
 - Rinnovo cariche sociali;
 - Varie ed eventuali.

Brescia, 03/04/2007

Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Lamperti Valter

T-7328 (A pagamento).

Società di cartolarizzazione dei crediti INPS S.C.C.I. - S.p.A.

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Società di Cartolarizzazione dei crediti INPS - S.C.C.I. S.p.A. è convocata in Largo Chigi 5, Roma, presso la sede legale della società per il giorno 27 Aprile 2007, alle ore 11.30 ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2007, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno

Ordine del giorno:

- 1) Bilancio al 31 Dicembre 2006, relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio Sindacale; relazione della società di revisione; deliberazioni relative;
- Nomina del Collegio Sindacale e attribuzione del relativo compenso;
- Nomina del Consiglio di Amministrazione e attribuzione del relativo emolumento.

Il Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Gordon Edwins Charles Burrows

T-7329 (A pagamento).

COOPERATIVA di CONSUMO SILVIO PELLICO S.C.

Albo Cooperative m.p. Al34082 Sede Legale: Via S. Pellico, 13 – 20053 MUGGIÒ Reg. Imp. e C.F. n. 00779270156 – P.iva 00693140964 - REA n. 49493

Convocazione assemblea ordinaria

I Signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, il 30 aprile 2007, ore 8.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo, il giorno 25 maggio 2007, ore 20.30 con il seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1-2 del Codice Civile.

Modalità di intervento e voto ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Il Presidente Vittorio Salvioni

T-7316 (A pagamento).

INPECO - S.p.A.

Sede Legale: in Segrate (MI) - via G. Di Vittorio, 11 Capitale sociale: € 120.000 I.V. Registro delle imprese: di Milano n. 1039501 Codice Fiscale e/o Partita IVA: 05820660156

Convocazione assemblea ordinaria

I Signori Azionisti, i Consiglieri d'Amministrazione e i Componenti del Collegio Sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Segrate (MI), Via G. Di Vittorio n. 11 per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 12,00 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 02 maggio 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- Approvazione bilancio al 31/12/2006, relazioni degli Organi sociali e delibere conseguenti;
 - Eventuali e varie.

Segrate, 30 marzo 2007

Il Presidente Del Cons.Di Amm.Ne Dott. Gianandrea Pedrazzini

T-7315 (A pagamento).

Valle Aniene Servizi - S.p.a.

Sede in Subiaco, via Cadorna n. 8 Capitale sociale € 848.908,00 - versato € 351.641.50 R.E.A. n. 1097498

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08475611003

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea dei soci è convocata per il giorno 21 aprile 2007 alle ore 23 in prima convocazione, e per il giorno 23 aprile 2007 alle ore 17 in seconda convocazione, presso la sede della Comunità Montana dell'Aniene, sita in Agosta (Roma), piazza 15 Martiri, località Madonna della Pace, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio di esercizio anno 2006, ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, e delibere seguenti da parte dei soci.

Subiaco, 23 marzo 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luciano Romanzi

S-3343 (A pagamento).

COOPERATIVA EDILIZIA CENTRO STORICO - S.C.

in liquid.

Iscritta all' Albo delle Cooperative m.p. A109054
Sede Legale: Via Carlo Villa, 6 - 20092 Cinisello Balsamo
Reg. Imp. e C.F. e P.iva n. 04215920150
REA n. 997607

Convocazione assemblea ordinaria

I Signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, il 30 aprile 2007, ore 6.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, presso ALCAB Salone Carlo Olmini, Via Palmanova, 22 - Milano, il giorno 18 maggio 2007, ore 16.00 - con il seguente

Ordine del giorno

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile.

Modalità di intervento e voto ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Il Liquidatore Giannatale Vitale

T-7319 (A pagamento).

COOPERATIVA NAZIONALE DI SENAGO - SOC. COOP.

Iscritta all' Albo delle Cooperative m.p. A160352 Sede Legale: Via Piave, 1 - 20030 Senago Reg. Imp. e C.F. e P.iva n. 03527970150 REA n. 94010

Convocazione assemblea ordinaria

I Signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala meeting della Cooperativa in Via F.Borromeo 6/b a Senago, il 30 aprile 2007, ore 8.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 23 maggio 2007, ore 21.00 - con il seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile;
- Varie ed eventuali.

Modalità di intervento e voto ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Il Presidente Angelo Orsenigo

T-7322 (A pagamento).

ACI Automobile Club Ivrea

Sede in Ivrea (TO), via Cesare Pavese n. 8

Convocazione assemblea soci

Si comunica a tutti i soci che, in ottemperanza a quanto disposto dall'art. 49 dello statuto dell'ente, l'assemblea dei soci è convocata per il 22 aprile 2007, ore 23,40 in prima convocazione e per il 23 aprile 2007, ore 11 in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del conto consuntivo 2006;
- 2. Varie ed eventuali.

L'assemblea avrà luogo nei locali dell'Automobile Club Ivrea, via Cesare Pavese n. 8, Ivrea (TO).

Ivrea, 27 marzo 2007

Automobile Club Ivrea Il presidente: dott. Luigi Berutti

C-7022 (A pagamento).

AUREO GESTIONI - S.G.R.p.A.

Società di Gestione del Risparmio del Credito Cooperativo S.p.A. Società controllata da Iccrea Holding S.p.A.

Sede Legale: di Milano - Via Revere, 14 Capitale sociale: Euro 8.500.000.- interamente versato Registro delle imprese: di Milano – REA 1161099

Integrazione all' Avviso di Convocazione Assemblea ordinaria pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 38 del 31.3.2007, parte II

I Signori Azionisti della Società Aureo Gestioni S.G.R.p.A. - Società di Gestione del Risparmio del Credito Cooperativo S.p.A. - sono convocati in Assemblea ordinaria presso la Sede sociale in Milano, via Giuseppe Revere n. 14 - per il giorno 20 aprile 2007 alle ore 14,00 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2007, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio e della relazione del Consiglio di Amministrazione al 31.12.2006 e adozione delle delibere conseguenti;
- 2. Nomina dei Componenti il Consiglio di Amministrazione in sostituzione dei Consiglieri cessati dalla carica;
 - 3. Nomina Sindaco effettivo;
- 4. Polizza assicurativa di Gruppo per la responsabilità civile di Amministratori e Sindaci.

Possono intervenire all'Assemblea i Soci che abbiano depositato le azioni possedute ai sensi di legge presso la Cassa sociale.

In fede,

Milano, 30 marzo 2007

Il Presidente Arch. Angelo Mambretti

T-7317 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLE PREALPI

iscritta all' albo delle cooperative al n. A165827 iscritta all' albo delle banche al n. 4665.60 aderente al fondo di garanzia dei depositanti del credito cooperativo Società Cooperativa con sede sociale in Tarzo (TV), Via Roma n. 57 iscritta al registro delle imprese di Treviso al n. 00254520265

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei Soci della Banca di Credito Cooperativo delle Prealpi società cooperativa è convocata per il giorno 30 aprile 2007, alle ore 8.30, in prima convocazione e per il giorno 20 maggio 2007, alle ore 9,30, in seconda convocazione, presso il «Teatro Accademia» di Conegliano (TV), in piazza G.B. Cima n. 5, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1) Discussione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006, udite le relazioni del Consiglio di Amministrazione e dei Sindaci sulla situazione dell'impresa e sull'andamento della gestione. Destinazione dell'utile netto di esercizio. Discussione e deliberazioni in merito;
- Integrazione del compenso dovuto alla società di revisione incaricata del controllo contabile, ex art. 2409 - quater del codice civile;
- 3) Proposta di revisione del vigente Regolamento assembleare per il rimovo delle cariche sociali;
 - 4) Comunicazione del Presidente.

Potranno prendere parte all'Assemblea tutti i Soci che, alla data di svolgimento della stessa, risultino iscritti da almeno novanta giorni nel Libro dei Soci.

Lì, 2 aprile 2007

Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente Luigi De Martin

Il Notaio Giuseppe Ferretto

IG-124 (A pagamento).

HARPO - S.p.a.

Sede in Trieste, via Torino n. 34 Capitale sociale € 1.610.000,00 interamente versato Iscritta al n. 00047170329 del registro delle imprese di Trieste

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Harpo S.p.a. sono convocati presso la sede sociale in Trieste, via Torino n. 34 in assemblea ordinaria il giorno 22 aprile 2007 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 23 aprile 2007 ore 9,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione dei compensi.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Emilio Stock

C-7023 (A pagamento).

COOPERATIVE UNIFICATE DI NOVA MILANESE - SOC.COOP.

Iscritta all' Albo delle Cooperative m.p. A167934
Sede Legale: Via A.Scuratti, 7 - 20054 Nova Milanese
Reg. Imp. e C.F. n. 03265750152
P.iva 00746210962
REA n. 422997

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I Signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, il 30 aprile 2007, ore 8.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo, il giorno 08 maggio 2007, ore 21.00.- con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C. n. 1-2-3

Parte straordinaria:

- Fusione per incorporazione della nostra società nella Cooperativa Edificatrice di Muggiò s.c.

Modalità di intervento e voto ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Il Presidente Andrea Barbato

T-7320 (A pagamento).

COOPERATIVA EDIFICATRICE DI MUGGIÒ - SOC. COOP.

Iscritta all' Albo delle Cooperative m.p. A108820 Sede Legale: Via Galvani, 12 - 20053 Muggiò Reg. Imp. e C.F. n. 01078240155 P.iva 00703420968 REA n. 100461

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I Signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, il 30 aprile 2007, ore 8.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo, il giorno 24 maggio 2007, ore 21.00, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C. n. 1-2-3

Parte straordinaria:

- Fusione per incorporazione della società: Cooperative Unificate di Nova Milanese s.c.

Modalità di intervento e voto ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Il Presidente Aldo Ramazzotti

T-7321 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche Capogruppo del gruppo bancario BNL iscritto all' albo dei gruppi bancari Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Soggetta all' attività di direzione e coordinamento da parte di BNP Paribas S.A.

Sede legale e direzione generale in Roma, via Vittorio Veneto n. 119
Capitale sociale € 2.229.025.911.12 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
nel registro delle imprese di Roma 00651990582

Convocazione di assemblea ordinaria Integrazione dell'ordine del giorno

Si rende noto che l'ordine del giorno dell'assemblea ordinaria e straordinaria convocata presso i locali della Banca, siti in Roma, piazza Albania n. 35, in prima convocazione, per il giorno 27 aprile 2007 alle ore 9,30, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 11 maggio 2007, stessi luogo ed ora, con avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 36 del 27 marzo 2007 e su il quotidiano «Il Sole 24 Ore» del 31 marzo 2007, è integrato con il seguente punto:

Parte ordinaria:

4. Determinazione dei compensi spettanti ai componenti il Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 23 dello statuto.

Il presidente: Luigi Abete.

\$3393 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Soc. coop. a r.l.

Iscritto all' Albo delle banche al n. 5519
Iscritto all' Albo delle società cooperative al n. A163121
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Capogruppo del Gruppo bancario Banco Popolare
di Verona e Novara (iscritto all' Albo dei gruppi bancari)
Sede legale in Verona, piazza Nogara n. 2
Capitale sociale al 3 luglio 2006
€ 1.351.181.934,00 interamente versato
Codice fiscale, partiva I.V.A. e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Verona 03231270236

Prestito obbligazionario «Banco Popolare di Verona e Novara S.c. a r.l. 2004-2009 tasso variabile con CAP - 61° emissione» (codice titolo IT0003620272).

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 7, pagabile dal 25 settembre 2007 e relativa al periodo 25 marzo 2007 - 24 settembre 2007, è il 2,92% nominale annuo lordo.

Verona, 23 marzo 2007

Banco Popolare di Verona e Novara L'amministratore delegato: dott. Fabio Innocenzi

S-3154 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BRA - S.p.a.

Sede in Bra (CN), via Principi di Piemonte n. 12 Capitale sociale € 20.800.000 Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro imprese di Cuneo n. 00200060044

Ai sensi del D.L. 1° settembre 1993, n. 385 e della delibera del Cicr del 4 marzo 2003 e con riferimento al prestito obbligazionario CRB 23 dicembre 2005-2008 TV IT0003973051 si comunica che il tasso di interesse della cedola trimestrale n. 6 pagabile il 23 giugno 2007 e relativa al periodo 23 marzo 2007 - 23 giugno 2007 è il 4,197% nominale annuo lordo.

Bra, 26 marzo 2007

p. Cassa di Risparmio di Bra S.p.a. Il vice presidente: rag. Giuseppe Vivaldi

C-6668 (A pagamento).

E.D.I. - European Joint Detergents GEIE

Sede in Fonte (TV), via Montegrappa n. 18
R.E.A. n. 280138

Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese di Treviso 03559270263

Con scrittura autenticata datata 8 novembre 2006 depositata al registro delle imprese di Treviso in data 23 febbraio 2007 il Collegio dei membri della società E.D.I. European Joint Detergents - G.E.I.E. all'unanimità ha deliberato e accettato l'uscita del membro «Dreco Werke Gmbh» con sede in Hamburger Strasse 5, D-40221, Dusseldorf, cod/Id. Eur. DE 121730670, iscritta al registro imprese di Dusseldorf con/Il n. HRB 28709, rappresentata da Hans Dieter Drehsen.

L'amministratore delegato: Vittorio Pizzolotto

C-6677 (A pagamento).

Mecenate - S.r.l.

Sede Legale: in via Calamandrei, 255, 52100 Arezzo, Italia Capitale sociale: Euro 10.000,00 interamente versato Registro delle imprese: di Arezzo al n. 017110160154 all'elenco generale di cui all'art. 106 del D. Lgs. 385/1993 al n. 33695 e all'elenco speciale di cui all'art. 107 del D. Lgs. 385/1993 al n. 32621 Partita IVA n. 017110160154

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 in materia di cartolarizzazioni di crediti (la Legge 130) e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385 (il T.U. Bancario), corredato dall'informativa ai sensi dell'articolo 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (il Codice in materia di Protezione dei Dati Personali) e del provvedimento dell'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali del 18 gennaio 2007.

La società Mecenate S.r.l., con sede legale in via Calamandrei, 255, 52100 Arezzo, Italia, comunica che, nell'ambito di un'operazione unitaria di cartolarizzazione ai sensi della Legge 130, relativa a crediti ceduti dà BahcaEtruria Società Cooperativa, in forza di un contratto di cessione di crediti, "individuabili in blocco" ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge 130, concluso in data 29 marzo 2007 e con effetto in pari data, ha acquistato pro-soluto da BancaEtruria Società Cooperativa con sede legale e direzione generale in via Calamandrei, 255, 52100 Arezzo, Italia, codice fiscale n. 00367210515, par-

tita IVA e numero di iscrizione presso il registro delle imprese di Arezzo n. 00367210515, tutti i crediti (per capitale, interessi, anche di mora, accessori, spese, danni, indennizzi e quant'altro) di BancaEtruria Società Cooperativa derivanti da contratti di mutuo ipotecario, ivi inclusi i contratti di mutuo stipulati ai sensi della normativa sul credito fondiario di cui all'articolo 38 e seguenti del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385, che alla data del 26 marzo 2007 risultavano nella titolarità di BancaEtruria Società Cooperativa e che alla medesima data (salvo ove diversamente previsto) presentavano altresì le seguenti caratteristiche (da intendersi cumulative salvo ove diversamente previsto):

- (1) mutui erogati da BancaEtruria Società Cooperativa nel periodo compreso tra il 31 marzo 1998 (incluso) ed il 30 giugno 2006 (incluso);
- (2) mutui i cui debitori principali (eventualmente anche a seguito di accollo liberatorio) siano una o più persone fisiche e risultano tutti domiciliati in Italia;
- (3) mutui interamente erogati per i quali non sussista alcun obbligo o possibilità di effettuare ulteriori erogazioni;
- (4) mutui denominati in euro (ovvero erogati in valuta diversa e successivamente ridenominati in euro);
- (5) mutui garantifi da ipoteca di primo grado economico su immobili, intendendosi per tale:
 - (i) un'ipoteca volontaria di primo grado legale; ovvero
- (ii) un'ipoteca volontaria di grado legale successivo al primo a condizione che (A) sia stata presentata richiesta di cancellazione al competente ufficio della Conservatoria dei Registri Immobiliari in relazione alle ipoteche di grado legale precedente e (B) le obbligazioni garantite dalle ipoteche di grado legale precedente siano interamente estinte ovvero
- (iii) un'ipoteca volontaria di secondo grado legale a condizione che (A) entrambe le ipoteche siano in favore di BancaEtruria Società Cooperativa in relazione a due diversi mutui accesi dal medesimo beneficiario e (B) anche il mutuo garantito dall'ipoteca di primo grado sia comunque ricompreso nel blocco di mutui individuato da questi criteri;
- (6) mutui le cui rate scadute al 26 marzo 2007 risultino interamente pagate;
- (7) mutui il cui importo originariamente erogato sia compreso tra Euro 24.681,36 (incluso) e Euro 1.350.000,00 (incluso);
- (8) mutui il cui debito residuo in linea capitale sia compreso tra Euro 20.034,46 (incluso) e Euro 630.628,46 (incluso);
- (9) mutui che abbiano almeno una rata, comprensiva di una componente capitale, scaduta e pagata;
 - (10) mutui che siano retti dal diritto italiano;
- (11) mutui garantiti da ipoteca su immobili localizzati sul territorio della Repubblica italiana ed aventi caratteristiche residenziali. Il presente criterio si intenderà soddisfatto qualora il mutuo appartenga ad una delle categorie identificative, utilizzate da BancaEtruria Società Cooperativa, contraddistinte dai numeri da 101000 a 106045 e l'appartenenza a tali categorie sia nota al relativo mutuatario in virtù (i) di una espressa indicazione nel relativo contratto di mutuo ovvero (ii) di apposita comunicazione inviata (o da inviarsi) al relativo debitore principale;
- (12) mutui il cui rimborso in linea capitale avviene in più quote secondo uno dei seguenti sistemi di ammortamento, così come rilevabile alla data di stipula del mutuo o, se esiste, dell'ultimo accordo relativo al sistema di ammortamento:
- (i) metodo di ammortamento "alla francese": mutui per i quali tutte le rate sono comprensive di una componente capitale fissata al momento dell'erogazione e crescente nel tempo e di una componente interesse variabile; ovvero
- (ii) metodo di ammortamento per mutui così detti "a rata fissa" (per tali intendendosi i mutui le cui rate sono di importo predeterminato che rimane costante nel tempo e sono comprensive di una componente capitale e di una componente interesse che variano a seconda dell'aumento ovvero della riduzione del tasso di interesse applicabile; eventuali aumenti o riduzioni del tasso di interesse applicabile comportano l'estensione o la riduzione della durata del mutuo);
- (13) mutui la cui data di scadenza dell'ultima rata e nel caso dei mutui così detti "a rata fissa", la data massima di scadenza prevista contrattualmente sia compresa tra il 29 febbraio 2008 (incluso) ed il 30 giugno 2036 (incluso);
- (14) mutui il cui pagamento rateale ha una scadenza mensile, trimestrale o semestrale e le cui rate scadono sempre in coincidenza con l'ultimo giorno di calendario del relativo mese solare;

- (15) mutui che presentino un tasso di interesse contrattuale che appartiene ad una delle seguenti categorie:
- (i) mutui a tasso fisso. Ai fini del presente punto (i), per "mutui a tasso fisso" si intendono quei mutui il cui tasso di interesse applicato al 26 marzo 2007 non preveda variazioni per tutta la durata residua del finanziamento;
- (ii) mutui a tasso variabile. Ai fini del presente punto (ii), per "mutui a tasso variabile" si intendono quei mutui il cui tasso di interesse sia indicizzato al 26 marzo 2007 ad uno dei seguenti parametri: (a) Euribor; (b) Ribor; (c) IRS; o (d) TUR (Tasso Ufficiale di Riferimento) e che non prevedano possibilità di variazione né dell'indice di riferimento né della maggiorazione;
- (iii) "mutui modulari". Ai fini del presente punto (iii), per "mutui modulari" si intendono quei mutui che prevedono un passaggio obbligatorio contrattualmente stabilito da una modalità di calcolo degli interessi a tasso fisso ad una modalità di calcolo degli interessi a tasso variabile) il cui tasso di interesse, al 26 marzo 2007, sia un tasso variabile indicizzato ad uno dei seguenti parametri: (a) Euribor; (b) Ribor; (c) IRS; o (d) TUR (Tasso Ufficiale di Riferimento) in relazione ai quali il passaggio, contrattualmente stabilito ad una modalità di calcolo degli interessi a tasso fisso ad una modalità di calcolo degli interessi a tasso variabile sia avvenuto prima del 26 marzo 2007;
- (iv) "mutui opzionali". Ai fini del presente punto (iv), per "mutui opzionali" si intendono quei mutui che attribuiscono al mutuatario l'opzione di modificare, anche più volte durante la durata residua del finanziamento, la modalità di calcolo degli interessi da una modalità da tasso variabile ad una modalità a tasso fisso e viceversa il cui tasso di interesse, al 26 marzo 2007, sia un tasso variabile indicizzato all'Euribor e che prevedono:
- (A) che la facoltà di scelta di modificare la modalità di calcolo degli interessi possa essere esercitata dal mutuatario successivamente alla data del 26 marzo 2007; e
- (B) che il tasso di interesse applicabile in caso di esercizio della facoltà di scelta da parte del debitore di modificare la modalità di calcolo degli interessi da una modalità da tasso variabile ad una modalità a tasso fisso successivamente alla data del 26 marzo 2007 sarà un tasso fisso per tutta la durata residua del finanziamento.

Sono tuttavia esclusi dalla cessione i crediti nascenti dai mutui che alla data del 26 marzo 2007 pur presentando le caratteristiche sopra indicate, presentano altresì al 26 marzo 2007 (salvo ove diversamente previsto) una o più delle seguenti caratteristiche:

- (16) mutui che siano stati concessi a soggetti che alla data del 26 marzo 2007 erano dipendenti di BancaEtruria Società Cooperativa o di qualsiasi altra società del Gruppo Etruria (anche in qualità di cointestatari del relativo mutuo);
- (17) mutui che siano stati stipulati con erogazione ai sensi di qualsiasi legge (anche regionale) o normativa che preveda contributi o agevolazioni in conto capitale e/o interessi (cosiddetti mutui agevolati e convenzionati).

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Mecenate S.r.l., senza ulteriori formalità o annotazioni, ai sensi del combinato disposto dell'articolo 4 della Legge 130 e dell'articolo 58 del T.U. Bancario, tutti gli altri diritti - derivanti a BancaEtruria Società Cooperativa dai contratti di mutuo - che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti oggetto del summenzionato contratto di cessione, o altrimenti ad esso accessori, ivi incluse le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione facoltà o prerogativa inerente ai suddetti crediti.

BancaEtruria Società Cooperativa ha ricevuto incarico da Mecenate S.r.l., di procedere - in nome e per conto di quest'ultima ed anche avvalendosi di terzi - all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti ceduti e, più in generale, alla gestione di tali crediti in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti ai sensi della Legge 130. In virtù di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era a loro consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, salvo specifiche indicazioni in senso diverso che potranno essere comunicate a tempo debito ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione all'agenzia di BancaEtruria Società Cooperativa presso la quale risultano domiciliati i pagamenti delle rate di mutuo, nelle ore di apertura di sportello di ogni giorno lavorativo bancario.

Informativa ai sensi dell'art. 13 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali

La cessione da parte di BancaEtruria Società Cooperativa, ai sensi e per gli effetti del suddetto contratto di cessione, di tutte le ragioni di credito vantate nei confronti dei debitori ceduti relativamente ai mutui a questi concessi, per capitale, interessi e spese, nonché dei relativi diritti accessori, azioni, garanzie reali e/o personali e quant'altro di ragione (i Crediti Ceduti), ha comportato necessariamente il trasferimento anche dei dati personali - anagrafici, patrimoniali e reddituali -contenuti nei documenti e nelle evidenze informatiche connessi ai Crediti Ceduti e relativi ai debitori ceduti ed ai rispettivi garanti (i Dati Personali).

Ciò premesso, Mecenate S.r.l. - tenuta a fornire ai debitori ceduti, ai rispettivi garanti, ai loro successori ed aventi causa (gli Interessati) l'informativa di cui all'articolo 13, comma 4 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali - assolve tale obbligo mediante la presente pubblicazione in forza di autorizzazione dell'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali emessa nella forma prevista dal provvedimento emanato dalla medesima Autorità in data 18 gennaio 2007.

Pertanto, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 13 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali, Mecenate S.r.l. - in nome e per conto proprio nonché di BancaEtruria Società Cooperativa e degli altri soggetti di seguito individuati - informa di aver ricevuto da BancaEtruria Società Cooperativa, nell'ambito della cessione dei crediti di cui al presente avviso. Dati Personali relativi agli Interessati contenuti nei documenti e nelle evidenze informatiche connesse ai Crediti Ceduti.

Mecenate S.r.l. informa, in particolare, che i Dati Personali saranno trattati esclusivamente nell'ambito della normale attività, secondo le finalità legate al perseguimento dell'oggetto sociale di Mecenate S.r.l. stessa, e quindi:

- per l'adempimento ad obblighi previsti da leggi, regolamenti e normativa comunitaria ovvero a disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate da legge o da organi di vigilanza e controllo; e
- per finalità strettamente connesse e strumentali alla gestione del rapporto con i debitori/garanti ceduti (es. gestione incassi, esecuzione di operazioni derivanti da obblighi contrattuali, verifiche e valutazione sulle risultanze e sull'andamento dei rapporti, nonché sui rischi connessi e sulla tutela del credito) nonché all'emissione di titoli da parte della società ovvero alla valutazione ed analisi dei crediti ceduti.

Resta inteso che non verranno trattati dati "sensibili". Sono considerati sensibili i dati relativi, ad esempio, allo stato di salute, alle opinioni politiche e sindacali ed alle convinzioni religiose degli Interessati (art. 4, comma 1 lettera d, del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali).

Il trattamento dei Dati Personali avverrà mediante elaborazioni manuali o strumenti elettronici o comunque automatizzati, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità sopra menzionate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei Dati Personali stessi.

I Dati Personali potranno, altresì, essere comunicati -in ogni momento- da Mecenate S.r.l. a BancaEtruria Società Cooperativa per trattamenti che soddisfino le finalità sopra elencate e le ulteriori finalità delle quali gli Interessati siano stati debitamente informati da quest'ultima e per le quali BancaEtruria Società Cooperativa abbia ottenuto il consenso, ove prescritto, da parte degli Interessati.

I Dati Personali potranno anche essere comunicati all'estero per dette finalità ma solo a soggetti che operino in Paesi appartenenti all'Unione Europea.

L'elenco completo ed aggiornato dei soggetti ai quali i Dati Personali possono essere comunicati e di quelli che ne possono venire a conoscenza in qualità di responsabili del trattamento (i Responsabili), unitamente alla presente informativa, saranno messi a disposizione presso le filiali di BancaEtruria Società Cooperativa.

Mecenate S.r.l. - in nome e per conto proprio nonché di BancaEtruria Società Cooperativa e degli altri soggetti sopra individuati - informa, altresì, che i Dati Personali potranno essere comunicati a società che gestiscono banche dati istituite per valutare il rischio creditizio consultabili da molti soggetti (ivi inclusi i sistemi di informazione creditizia). In virtù di tale comunicazione, altri istituti di credito e società finanziarie saranno in grado di conoscere e valutare l'affidabilità e puntualità dei pagamenti (ad es. regolare pagamento delle rate) degli Interessati.

Nell'ambito dei predetti sistemi di informazioni creditizie e banche dati, i Dati Personali saranno trattati attraverso strumenti informatici, telematici e manuali che garantiscono la sicurezza e la riservatezza degli stessi, anche nel caso di utilizzo di tecniche di comunicazione a distanza nell'esclusivo fine di perseguire le finalità sopra descritte.

Possono altresì venire a conoscenza dei Dati Personali in qualità di incaricati del trattamento - nei limiti dello svolgimento delle mansioni assegnate - persone fisiche appartenenti alle categorie dei consulenti e dei dipendenti delle società esterne nominate dai Responsabili, ma sempre e comunque nei limiti delle finalità di trattamento di cui sopra.

Titolare del trattamento dei Dati Personali è Mecenate S.r.l., con sede legale in via Calamandrei, 255, 52100 Arezzo, Italia.

Responsabile del trattamento dei Dati Personali è BancaEtruria Società Cooperativa, con sede legale e direzione generale in via Calamandrei, 255, 52100 Arezzo, Italia, codice fiscale n. 00367210515, partita IVA e numero di iscrizione presso il registro delle imprese di Arezzo n. 00367210515.

Mecenate S.r.l. informa, infine, che la legge attribuisce a ciascuno degli Interessati gli specifici diritti di cui all'articolo 7 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali; a mero titolo esemplificativo e non esaustivo, il diritto di chiedere e ottenere la conferma dell'esistenza o meno dei propri dati personali, di conoscere l'origine degli stessi, le finalità e modalità del trattamento, l'aggiornamento, la rettificazione nonché, qualora vi abbiano interesse, l'integrazione dei Dati Personali medesimi.

Gli Interessati hanno il diritto di accedere in ogni momento ai propri Dati Personali, rivolgendosi a Mecenate S.r.l. presso il responsabile del trattamento dei Dati Personali sopra menzionato: BancaEtruria Società Cooperativa, Direzione Centrale Organizzazione e Risorse Umane.

Allo stesso modo gli Interessati possono richiedere la correzione, l'aggiornamento o l'integrazione dei dati inesatti o incompleti, ovvero la cancellazione o il blocco per quelli trattati in violazione di legge, o ancora opporsi al loro utilizzo per motivi legittimi da evidenziare nella richiesta (ai sensi dell'art. 7 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali).

Per Mecenate S.R.L. L'Amministratore Unico Assuero Pieraccini

T-7301 (A pagamento).

BOREALE FINANCE - S.r.l.

Iscritta al n. 38943 dell' elenco generale
tenuto all' Ufficio Italiano Cambi

(ai sensi dell'art. 106 del D.Lgs. 1 settembre 1993 n. 385)
Sede legale in Milano, via San Prospero n. 4
Capitale sociale Euro 10.000,00= i.v.
Registro Imprese di Milano e Codice Fiscale 05479670969

Avviso di cessione di crediti (ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999, di seguito la «legge sulla cartolarizzazione» e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, di seguito il «Testo Unico Bancario»)

La Boreale Finance S.r.l. (la «Cessionaria») comunica che, con separati atti autenticati nelle firme in data 28 marzo 2007 Rep. 25525/6966 e 29 marzo 2007 Rep. 25534/6970 dal Notaio Luigi Cecala di Milano, notificati in data 30 marzo 2007 alla Regione Siciliana – Assessorato Cooperazione, Commercio, Artigianato e pesca Dipartimento Cooperazione Commercio e Artigianato (di seguito «Assessorato») ha acquistato dai soggetti indicati negli atti sopra citati (collettivamente i «Cedenti») ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'art. 58 del Testo Unico Bancario, un blocco di crediti rappresentati da tutte le somme di cui ciascun Cedente è creditore nei confronti della Regione Sicilia, ai sensi dell'art. 90 L.R. 17/04, riconosciuti e certificati con decreto dell'Assessorato emesso in data 22 novembre 2005 n. 2294/7S, ove in allegato al medesimo decreto venivano indicati i creditori ammessi a partecipare all'operazione di Cartolarizzazione. Il decreto 2294/2005 è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana n. 1 del 5 gennaio 2006 e successivamente modificato ed integrato con decreto del Dirigente Generale del 28 aprile 2006 n. 874/7S (Decreto 874/2006) pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale Regione Siciliana n. 27 dell'1 giugno 2006, il quale ultimo ha confermato e ove necessario rettificato i crediti delle imprese.

In data 5 gennaio 2007 è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficia-le della Regione Siciliana n. 1 il Decreto del Dirigente Generale del 13 dicembre 2006 n. 2810/7S (di seguito, il Decreto 2810/2006) il quale ha autorizzato le Imprese indicate nell'allegato «A» del Decreto 874/2006, e successive modificazioni ed integrazioni, che hanno presentato istanza ai sensi di tale Decreto 2810/2006 presso l'Assessorato per ricevere il pagamento rateale dei Crediti a loro riconosciuti, a ricorrere ad una nuova procedura di cartolarizzazione proposta dal Comitato Unitario di Coordinamento della Sicilia delle Associazioni, i cui crediti sono stati ceduti con gli atti in autentica Notaio Luigi Cecala di Milano in data 28 marzo 2007 Rep. 25525/6966 e 29 marzo 2007 Rep. 25534/6970.

Di tali crediti ciascun cedente ha garantito la libertà da vincoli di qualsiasi natura a favore di terzi, trasferendone alla Cessionaria tutti i diritti

L'acquisto dei crediti sarà finanziato tramite la realizzazione da parte della Società di un'operazione di cartolarizzazione mediante emissione di titoli ai sensi della Legge sulla cartolarizzazione (l'«Operazione di cartolarizzazione»), ed il relativo prezzo sarà calcolato in prossimità della data di emissione dei Titoli, in base ai criteri previsti nel Contratto di cessione di cui al Rep. 25534/6970.

Il prezzo sarà pagato in un'unica soluzione e verrà determinato e stabilito alla data di emissione degli strumenti finanziari strutturati sui Crediti nell'ambito dell'operazione di cartolarizzazione.

I cedenti sono individuati per ID sequenziale, nominativo ed importo del credito ceduto, negli atti di cui sopra.

Copia dei contratti di cessione, con l'elenco delle imprese cedenti, viene altresi pubblicato nel Registro delle Imprese di Milano.

p. il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dr. Luigi Cecala Notaio

IG-122 (A pagamento).

IVA ACQUISIZIONI - S.R.L.

Società costituita ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione Con sede legale in Via Alfieri n. 1, Conegliano (TV) («IVA Acquisizioni»)

Avviso di cessione pro soluto ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 («Legge sulla Cartolarizzazione»)

Iva Acquisizioni S.r.l. comunica di aver acquistato dai sotto indicati cedenti un insieme di crediti aventi caratteristiche omogenee ed individuabili in blocco sulla base dei seguenti criteri: crediti IVA derivanti da eccedenze di imposta detraibili chieste a rimborso ai sensi degli Articoli 30 e 38-bis, secondo comma, del D.P.R. 26 ottobre 1972, n. 633, e successive modificazioni ed integrazioni (i) che siano crediti non rimborsabili integralmente in conto fiscale, (ii) che risultino dalla dichiarazione IVA annuale del relativo cedente quale eccedenza di credito richiesta a rimborso (e non da computare in detrazione nell'anno successivo), e (iii) che siano stati acquistati da IVA Acquisizioni per mezzo di atti notarili di cessione stipulati in data 02 aprile 2007 presso il notaio Condò di Milano fra IVA Acquisizioni e ciascuno dei seguenti soggetti:

Dimax S.R.L., società con sede legale in Piazza Cina 78, Roma iscritta al Registro delle Imprese di Roma, codice fiscale e numero di registrazione 05615501003;

Feder Petroli International S.P.A. società con sede legale in Piazzale delle Belle Arti, 6 Roma iscritta al Registro delle Imprese di Roma, codice fiscale e numero di registrazione 08495721006;

Icos Soc. Coop. Sociale, società con sede legale in Milano, via Guastalla 15 iscritta al Registro delle Imprese di Milano, codice fiscale e numero di registrazione 10672440152

Conegliano, 03 aprile 2007

L'Amministratore Unico - Dr. Andrea Perin

IG-123 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI S. MARIA C.V. Sezione di Carinola

Con atto del 20 gennaio 2007 D'Amico Maria nata il 21 agosto 1929, D'Amico Pasquale nato il 4 febbraio 1935, D'Amico Assunta nata il 15 maggio 1937, D'Amico Iolanda nata il 19 maggio 1942, D'Amico Maddalena nata l'11 ottobre 1949, tutti in Francolise (CE), rappresentati dall'avv. Carlo Zannini, citano Comune di Francolise, D'Amico Alberto fu Francesco, D'Amico Felice fu Francesco, D'Amico Pasquale fu Francesco, D'Amico Rita fu Francesco, Audisio Maddalena fu Ângelo, Totillo Giacomo Di Lorenzo, Andiso Maddalena fu Angelo, D'Amico Alberto fu Felice, D'Amico Beata fu Francesco, D'Amico Biagio fu Felice, D'Amico Francesco fu Felice, D'Amico Iolanda fu Felice, D'Amico Maddalena fu Felice, Di Benedetto Concetta, Di Benedetto Concetta fu Felice, Goletta Raffaele, Pratillo Alfonso fu Giacomo, Pratillo Augusto n. 5.8.23 a Francolise (CE), Pratillo Clotilde fu Giacomo, Pratillo Giuseppe fu Giacomo, Sciandone Luca di Francesco, Sciaudone Luca di Francesco avanti il Tribunale di S.Maria C.V. Sezione di Carinola per l'udienza del 18 luglio 2007, con invito ai convenuti di costituirsi almeno venti giorni prima dell'indicata udienza ai sensi e nelle forme di cui all'art. 166 C.P.C., con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., e che non comparendo si procederà in contumacia -- al fine di sentir dichiarare gli istanti unici ed esclusivi proprietari, indiviso tra loro, per intervenuta usucapione in danno dei convenuti, dei fondi che seguono: 1) 1/2 del fondo in agro di Sant'Andrea del Pizzone (CE) località «Lenza di Mezzo» in ca tasto al foglio 41, p.lla 153, seminativo confinante con strada vicinale lenza di mezzo, con la particella 45 e restante parte della particella 153;

- 2) fondo in agro di Sant'Andrea del Pizzone (CE) località «Cesi» in catasto al foglio 45, p.lla 5004, seminativo, confinante con strada vicinale Muricina, con particella 48 e con la particella 5003;
- 3) fondo in agro di Sant'Andrea del Pizzone (CE) alla strada vicinale Cesi località «Arbusto», in catasto al foglio 36, p,lla 5006, seminativo-arborato, confinante con p.lle 5003, 5005, 162, 163 e 164;
- 4) fondo in agro di Sant'Andrea del Pizzone (CE) alla strada vicinale Cesi località «Arbusto», in catasto al foglio 36, p.lla 5003, seminativo, confinante con particella 5045, 37, 161, 162 e 5006, 5005, 5004 e 5002.

Carinola, 20 gennaio 2007

Avv. Carlo Zannini.

C-6657 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TREVISO

Con decreto 14 dicembre 2006 il presidente del Tribunale di Treviso, ha autorizzato i signori Francesco e Antonio Menegaldo, entrambi residenti a Pero di Breda di Piave (TV), alla notificazione, ex art. 150 C.P.C., dell'atto di citazione relativo alla causa dagli stessi promossa nei confronti di:

eredi di Rosada Giovanna nata a Breda di Piave (TV) il 1º dicembre 1908, emigrata in Francia ed ivi deceduta a Lormond (Gironda) il 9 ottobre 1986;

eredi di Rosada Luigi fu Giacomo nato a Breda di Piave il 27 aprile 1874 ed emigrato in Argentina il 21 aprile 1931;

eredi di Sefini Germano Avelino nato a La Tour Du Din (Francia) il 5 febbraio 1928 e deceduto in Svizzera il 31 marzo 1989;

eredi di Sefini Lino, nato a Saint Claire De La Tour (Francia) il 23 gennaio 1933, deceduto in Italia il 9 ottobre 2000;

eredi di Sefini Giuseppe, nato a Saint Claire De La Tour (Francia) il 12 ottobre 1936, deceduto in Italia il 25 aprile 1999;

eredi di Rosada Giuseppe, nato a Breda di Piave il 19 marzo 1910, deceduto in Francia il 30 agosto 1933,

e diretta ad ottenere la dichiarazione di intervenuta usucapione a favore degli stessi relativamente ai beni così descritti in catasto: Comune di Breda di Piave, catasto terreni, foglio 19 (ex Sez. C, foglio 1) M.N. 111, 116 e 118; N.C.E.U., foglio 1, M.N. 118 sub 1-2-3.

La prima udienza sarà chiamata il 31 gennaio 2008 ad ore 9, avanti il Tribunale di Treviso, con espresso avviso di costituzione, ex art. 166 C.P.C., entro il termine di giorni venti, prima dell'udienza di comparizione, con l'avvertimento che la costituzione oltre tale termine comporterà le decadenze previste ex art. 167 C.P.C.

Treviso, 20 marzo 2007

Avv. Federico Scanferlato - Avv. Matteo Ruberti

C-6640 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA

Atto di citazione

Il sottoscritto, avv. Cristiano Benetti, procuratore della signor Mosele Rita, nata ad Asiago (VI) il 22 aprile 1936 e residente in Roana (VI), via Otto agosto n. 82, autorizzato dal presidente del Tribunale di Bassano del Grappa, cita ex art. 150 C.P.C. personalmente, ovvero chi sia loro erede o avente causa, i signori: Mosele Vittorio, Epifani Serenella, Fontana Giovanni, Mosele Attilio, Mosele Barberina, Mosele Battista, Mosele Carlo, Mosele Fernando, Mosele Placido, Mosele Silvana, Mosele Vittorio, Dalle Ave Antonietta, Epifani Serenella, Mosele Adriano, Mosele Aldo, Mosele Anna, Mosele Attilio, Mosele Barberina, Mosele Letizia, Mosele Matteo, Mosele Sandro, Mosele Vittorio, Paganin Emma, De Paoli Giovanna, Mosele Antonio, Mosele Giovanni, Mosele Guido, Mosele Lia, Mosele Adriano, Mosele Aldo, Mosele Angelo, Mosele Anna, Mosele Attilio, Mosele Letizia, Mosele Matteo, Mosele Sandro, Mosele Vittorio e Paganin Emma, a comparire avanti il Tribunale di Bassano del Grappa all'udienza che sarà tenuta il giorno 30 ottobre 2007 ore di rito dinanzi al giudice che sarà designando ex art. 168-bis, primo comma C.P.C. con l'invito per i convenuti a costituirsi in causa nel termine di giorni 20 prima dell'udienza ai sensi e per gli effetti dell'art. 166 C.P.C. con l'avvertimento che in tale occasione, a pena di decadenza, dovranno chiedere la chiamata in causa di terzi, proporre eventuali domande riconvenzionali ed eccezioni processuali e di merito non rilevabili d'ufficio e quant'altro previsto dal combinato disposto degli artt. 163 e 166 C.P.C. e che, în caso di mancata costituzione, si procederà in loro contumacia ex art. 291 C.P.C. per sentir accogliere le seguenti conclusioni: «Voglia l'Ill.mo Tribunale adito, respinta ogni contraria istanza o eccezione, accertare e dichiarare che la signora Rita Mosele, nata ad Asiago (VI) il 22 aprile 1936 e residente in Roana (VI), via Otto Agosto n. 82, è divenuta esclusiva proprietaria per maturata usucapione ventennale dei seguenti beni immobili: a) Comune di Asiago (VI), catasto fabbricati, foglio 1, mapp. 673 e 675, sub 3, cat A/4, cl 6. cons 3,5 vani, R \in 189,80; b) Comune di Asiago (VI), ca-The problem of the p Asiago (VI), catasto terreni, foglio 1, mapp 778, prato, cl 4, are 00.46. RD \in 0.17; e) Comune di Asiago (VI), catasto terreni, foglio 4, mapp 459, prato, cl 2, are 22.90. RD \in 13.01».

Avv. Cristiano Benetti.

C-6891 (A pagamento).

۷,

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

 $\frac{Avvisi}{\text{(ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)}}$

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

N.	N.ro	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE						
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	decreto interruzione
1	51748	CHIANESE	Pasquale	05/11/1897	napoli	28/08/1978	Napoli	453/int/2007
2	51758	PASQUA	Antonio	09/07/1915	Napoli	25/09/1978	Napoli	454/int/2007
3	51760	CAPOZZI	Antonio	12/06/1915	Apollosa	31/10/1972	Benevento	455/int/2007
4	51761	BUONADONNA	Antonino	05/12/1907	Boscotrecase	14/03/1972	Salerno	456/int/2007
5	51763	SARDO	Antonia	27/03/1895	Pitramelara	09/10/1971	Pietramelara	457/int/2007
6	51764	DI NUTO	Vincenzo	07/03/1897	Auletta	04/05/1975	Sant'Arsenio	458/int/2007
7	51770	DELLA PORTA	Alfonso	20/10/1908	Nocera Inferiore	04/04/1972	Nocera Inferiore	459/int/2007
8	51771	RACCA	Pasquale	13/08/1921	Marano Di Napoli	03/07/1973	Quarto	460/int/2007
9	51772	CESARO	Raffaele	16/01/1897	Frattamaggiore	21/10/1971	Frattamaggiore	461/int/2007
10	51777	ALLOCCA	Giuseppe	17/02/1919	Somma Vesuviana	31/12/1979	Marigliano	462/int/2007
11	51778	GARBETTA	Maria	11/06/1918	Genova	30/07/1969	Ottaviano	463/int/2007
12	51779	PIACEVOLE	Ida	16/01/1903	Napoli	18/05/1978	Taranto	464/int/2007
13	51780	FERRIERI	Vincenzo	08/08/1924	Napoli	06/12/1981	Napoli	465/int/2007
14	51781	RIZZO	Vittorio	16/02/1915	Napoli	07/04/1980	Castellammare di Stabia	466/int/2007
15	51786	IASEVOLI	Luigi	03/07/1912	Pomigliano d'Arco	15/10/1972	Santa Marina	467/int/2007
16	51787	GIUGLIANO	Giuseppe	20/06/1913	Afragola	02/10/1971	Afragola	468/int/2007
17	51789	DE GREGORIO	Gennaro	22/01/1909	Angri	05/08/1979	Angri	469/int/2007
18	51790	SANTORO	rosa	02/04/1896	Villa di Briano	30/01/1978	Villa Di briano	470/int/2007
19	51792	COSENZA	Giovanni	03/02/1891	Santa maria Capua Vetere	29/06/1974	Santa Maria capua vetere	471/int/2007
20	51793	CILIBERTO	Carmine	08/11/1902	Ercolano	26/05/1971	Ercolano	472/int/2007
21	13896	RANIERI	Ciro	27/05/1919	Napoli	06/11/1987	Tivoli	473/int/2007
22	51749	GIRAUD	Concetta Anna	11/02/1916	Isola Di Capo Rizzuto	16/01/1966	Napoli	474/int/2007
23	51799	DE FALCO	Luigi	08/12/1914	Sorrento	06/09/1978	Napoli	475/int/2007
24	51752	VILLANI	Rosa Maria	31/01/1894	Alife	08/08/1965	Alife	476/int/2007
25	51753	DELLA MONICA	Antonio	18/05/1877	Vietri sul mare	26/05/1968	Vietri sul mare	477/int/2007

								4
N.	N.ro		DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	interruzione
26	51754	ANTUONO	Antonino	26/01/1902	Teano	03/01/1961	Riardo	478/int/2007
27	51798	PETRUOLO	Filomena	19/08/1910	Mirabella Eclano	14/03/1963	Mirabella eclano	480/int/2007
28	51801	INFANTINO	Salvatore	11/09/1893	Calascibetta	22/05/1975	Cosenza	481/int/2007
29	51805	DE DOMENICO	Giovanni	20/08/1916	Napoli	20/05/1967	Napoli	482/int/2007
30	51802	DONADIO	Umberto	30/07/1891	Napoli	07/01/1961	napoli	483/int/2007
31	51806	вотта	Antonio	22/10/1915	Sala Consilina	22/09/1976	Sala consilina	484/int/2007
32	51807	zito	Vincenzo	06/03/1903	Pagani	02/03/1983	Pagani	485/int/2007
33	51810	ORANO	Maria	15/06/1894	Napoli	17/12/1973	Napoli	486/int/2007
34	51814	ROBUSTELLI	Sabato	25/02/1894	Casel San Giorgio	13/12/1962	Sarno	487/int/2007
35	51816	NARDIELLO	Rosa	03/11/1907	Montecorvino pugliano	18/07/1977	Pontecagnano Faiano	488/int/2007
36	51817	TOMMASIELLO	Michele	26/09/1910	sala consilina	29/01/1967	sala consilina	489/int/2007
37	51818	VIGLIOTTI	Angela	22/12/1898	Santa Maria a Vico	22/03/1983	Arienzo	490/int/2007
38	51891	DI NOLFI	Vincenzo	26/10/1885	Montella	21/02/1959	Montella	491/int/2007
39	51820	TURCO	Carmine	24/09/1910	Palomonte	26/02/1973	Buccino	492/int/2007
40	51821	SASSO	Maria	21/11/1891	San Felice A Cancello	26/07/1961	San Felice A Cancello	493/int/2007
41	51822	LUCIA	Carmela	13/10/1886	Sant'Angelo A Fasanella	09/05/1983	Polla	494/int/2007
42	51834	SENATORE	Arturo	04/04/1911	Cava De' Tirreni	09/01/1967	Cava De' Tirreni	495/int/2007
43	51835	ALFIERI	Carmela	05/08/1908	Comiziano	15/06/1967	Comiziano	496/int/2007
44	51836	n n	" "	н	u u	9	er 11	497/int/2007
45	51837	PASSARO	Carmina	27/11/1884	Vallo Della Lucania	27/10/1962	Vallo Della Lucania	498/int/2007
46	51838	BARONE	gerardo	26/05/1912	Pagani	09/05/1984	Pagani	499/int/2007
47	51839	и и	и и	"	u 11	-	84 II	500/int/2007
48	51840	11 11		н				501/int/2007
49	51844	Maglione	Luigia Maria	20/02/1905	Casoria	22/05/1978	Casoria	502/int/2007
50	51845	VALORE	Pagio	28/06/1893	Napoli	04/04/1956	Napoli	503/int/2007
	OII Directores della Segretteria a ff. Dir. Cormine De Michele 2 16710M GUMBOUL 16710M GUM							

C-6836 (Gratuito).

۷,

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

Avvisi (ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

N.	N.ro		DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					
П	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	interruzione
1	51848	GIGLIELLO	Rosa	18/10/1904	Castelcivita	25/09/1985	Castelcivita	504/int/2007
2	51849	SCARANO	Maria Giuseppa	04/01/1889	Lacedonia	25/12/1961	Lacedonia	505/int/2007
3	51850	BACCARI	Anna	20/07/1894	Perdifumo	06/02/1982	Castellabate	506/int/2007
4	51852	CASTALDO	Carmela	27/10/1929	Napoli	19/07/1979	Napoli	507/int/2007
5	51855	FRANCHOMME	Luigi	12/06/1919	Napoli	07/11/1987	Sarno	508/int/2007
6	51856	IACOLARE	Carlo	24/05/1918	Mugnano Di Napoli	13/12/1990	Mugnano Di Napoli	509/int/2007
7	51859	LA VENUTA	Arcangela	17/11/1910	Corleone	06/07/1991	Saviano	510/int/2007
8	51803	GROMBONE	Remigio	09/03/1895	Salento	02/09/1974	Napoli	479/int/2007
9	51861	CRISCUOLO	Gennaro	26/03/1901	Agerola	22/02/1989	Agerola	511/int/2007
10	51862	DELLA RAZZA	Alfonso	27/04/1910	Sant'Agata De' goti	18/02/1984	Sat'Agata De'Goti	512/int/2007
11	51863	CASTIELLO	Gennaro	16/01/1913	Afragola	26/06/1992	Brescia	513/int/2007
12	51864	MUSONE	Vincenzo	30/12/1900	Marcianise	13/07/1974	Marcianise	514/int/2007
13	51865	IMPROTA	Concetta	02/07/1900	napoli	25/01/1972	napoli	515/int/2007
14	51866	GUERRIERI	Antonia	20/10/1899	Rofrano	06/10/1973	Vallo Della Lucania	516/int/2007
15	51867	SIGLIOCCOLO	Gerardo	13/07/1894	Mercato San severino	02/01/1975	Mercato San severino	517/int/2007
16	51868	SEPE	Alessandro	02/06/1899	Paduli	03/10/1965	Salerno	518/int/2007
17	51869	ERRICO	Salvatore	02/01/1912	Napoli	25/07/1964	Napoli	519/int/2007
18	51870	ARECCHIA	Felice	20/11/1904	Marcianise	05/11/1979	Napoli	520/int/2007
19	51880	GERVASIO	Salvatore	01/12/1918	Napoli	24/08/1987	Touar (Venezuela)	521/int/2007
20	51886	PELLECCHIA	Gerardo	25/04/1914	Piacenza	25/09/1984	Udine	522/int/2007
21	51888	DE ANGELIS	Pasquale	25/10/1917	Napoli	13/05/1990	Napoli	523/int/2007
22	51878	DE BIASE	Mauro	05/10/1915	Napoli	23/07/1980	Rivalta di Torino	524/int/2007
23	51879	NASTA C	Salvatore	12/10/1906	Sant'Egidio Del Monte Albino	30/11/1975	Sant'Egidio Del Monte Albino	525/int/2007
24	51881	D'AMBROSIO	Gennaro	21/10/1911	Cercola	16/07/1973	Cercola	526/int/2007
25	51882	RICCIO	Giuseppe	25/03/1914	Massa Lubrense	23/02/1985	Massa lubrense	527/int/2007

N.	N.ro			DATI A	ANAGRAFICI DEL RICO	Data del		decreto interruzione
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	decesso	Comune di residenza	interruzione
26	51889	RUSSO	Gaetano	18/01/1912	Giugliano In Campania	31/03/1985	Napoli	528/int/2007
27	51883	ORSILLO	Giuseppe	21/04/1915	Reino	17/02/1989	Reino	529/int/2007
28	51884	RICCIARDI	Raffaele	15/03/1896	Torre annunziata	01/04/1969	Torre annunziata	530/int/2007
29	51885	VACCARO	Luigi	05/02/1908	Scafati	26/11/1972	Salerno	531/int/2007
30	51887	IERVOLINO	Giuseppe	15/03/1910	Ottaviano	22/11/1981	Ottaviano	532/int/2007
31	51890	GARZILLO	Assunta	10/06/1923	Santa Maria Capua Vetere	02/05/1977	Santa maria Capua Vetere	533/int/2007
32	51891	GAETA	Pellegrino	28/11/1921	avellino	03/02/1983	Forino	534/int/2007
33	51892	DI RIENZO	Giovanni	17/04/1900	Santa Maria capua Vetere	08/01/1970	Santa Maria capua Vetere	535/int/2007
34	51893	CIRILLO	Antonio	05/09/1913	Scafati	29/03/1968	Scafati	536/int/2007
35	51909	MARRA	Liberato	09/07/1909	Vitulano	21/11/1970	Cervinara	537/int/2007
36	51911	TAUMATURGO	Nicola	16/12/1912	Angri	10/12/1973	Castellammare Di Stabia	538/int/2007
37	51912	MUROLO	Giuseppe	16/12/1898	Napoli	15/11/1967	Napoli	539/int/2007
38	51913	NAPOLI	Raffaele	19/02/1895	Salerno	08/10/1975	Nocera inferiore	540/int/2007
39	51916	DE PIETRO	Alfonso	04/05/1899	Siano	15/01/1966	Napoli	541/int/2007
40	51919	MOSCATO	Antonino	20/02/1920	Campagna	02/01/1970	Campagna	542/int/2007
41	51928	RINALDI	Umberto	02/02/1897	Potenza	01/12/1967	Napoli	543/int/2007
42	51931	CARPUTO	Domenico	27/05/1895	MARANO Di Napoli	24/01/1976	Quarto	544/int/2007
43	51932	ORLANDO	Antonio	26/01/1878	Gragnano	28/09/1967	Gragnano	545/int/2007
44	51934	DI TURO	Eugenio	20/11/1921	Napoli	01/06/1986	Napoli	546/int/2007
45	51937	PAPAROZZI	Arturo	30/08/1896	Napoli	14/08/1980	Napoli	547/int/2007
46	51958	Diodato	Gaetano	27/02/1909	Maddaloni	02/06/1977	Maddaloni	548/int/2007
47	51959	ALBOLINO	Domenico	20/12/1898	Napoli	13/03/1970	Napoli	549/int/2007
48	51961	GALDI	Ferdinando	04/03/1897	Salerno	27/09/1974	Salerno	550/int/2007
49	51962	CARDONE	Giovanni	13/01/1899	Napoli	06/03/1975	Napoli	551/int/2007
50	51998	BELVEDERE	Enrico	06/10/1894	Napoli	21/01/1970	Torre annunziata	552/int/2007
		SIFE				A RECORD OF THE PARTY OF THE PA	II Direttore della Segrataria st. Joseph Commine De Michele 11183	

C-6837 (Gratuito).

41

TRIBUNALE DI TRANI Sezione di Ruvo di P.

Atto di citazione

L'Avv. Michele De Sario, difensore di fiducia, in virtù di mandato legale a margine dell'atto di citazione, di Veneto Angela n. a Terlizzi il 25/09/1959 ed ivi res. alla via Togliatti n.4, con C.F. VNT NGL 59P65 L109W ed elettivamente domiciliata presso lo studio del suo difensore in Terlizzi al viale Roma n.35, espone e premette quanto segue: -la Veneto possiede pubblicamente e pacificamente da oltre vent'anni l'immobile adibito ad uso abitativo posto in Terlizzi al piano seminterrato di via Ortalo Ortensio n.63 (già n. 61), contraddistinto nel N.C.U. del Comune di Terlizzi alla partita 3156, foglio 22, particella 526, sub. 2, categoria A/5, classe 2, consis. Vani 1, Rendita catastale Euro 28,92;-tale immobile, secondo misura catastale. risulta formalmente intestato a d'Elia Filomena, Primavera Giovanni, Primavera Francesco, Primavera Federico, Primavera Luigia e Primavera Maria ed è ad essi pervenuto in forza di successione legittima, nei passaggi per causa di morte, del loro ascendente, Primavera Michele n. a Terlizzi il 05/01/1876 ed ivi deceduto il 27/03/1962;-vi è poi che, ognuno dei menzio- nati comproprietari, per effetto del proprio decesso, ha visto trasferire la sua quota ereditaria che vantava sul bene in questione ai rispettivi discendenti ossia a Primavera Pasqua, Primavera Michele, Primavera Giovanni, Primavera Francesca, Primavera Pasquale, Primavera Giuseppina, Veneto Domenico, l'istante Veneto Angela, Cataldi Chiara, Cataldi Riccardo, Cataldi Carmine, Cataldi Filomena, Cataldi Felice, Cataldi Francesco, Primavera Giovanni, Primavera Giuseppe, Primavera Gaetanino, Primavera Michele, Tesoro Michele e Tesoro Claudio;-sta di fatto che il manufatto in questione è passato nel possesso esclusivo

di Veneto Angela che ormai esercita su di esso, in modo continuativo e senza interruzione i più ampi poteri di signoria provvedendo alla sua periodica e corretta manutenzione con consequente accollo delle relative spese e realizzando nel citato appartamento anche alcune opere migliorative quali ad esempio la sistemazione della porta di ingresso; del resto vi è che il possesso del bene non è stato acquistato in modo violento o clandestino essendo risultato pacifico, palese, notorio e non equivoco; nè gli originari cointestatari, nè i loro discendenti e tanto meno altri per essi, hanno mai chiesto rendiconto o corrispettivo, nè si sono opposti, nè hanno vantato o vantano alcun diritto su esso immobile. Tutto ciò esposto, il sottoscritto difensore, nella qualità, cita Primavera Pasqua n. a Terlizzi il 04/03/1940 e res. in Bari alla via E. Fieramosca n.149, Primavera Michele n. a Terlizzi il 01/01/1947 ed ivi res. alla via Ortensio n.13, Primavera Giovanni n. a Terlizzi il 05/12/1947 e res. in Gavirate, Primavera Francesca n. a Terlizzi il 18/05/1949 ed ivi res. alla via Pellico n.9, Primavera Pasquale n. a Terlizzi il 08/02/1951 e res. in Ruvo di P. alla via de Amicis n.10, Primavera Giuseppina n. a Terlizzi il 18/05/1953 ed ivi res. alla via La Pira n.33, Veneto Domenico n. a Terlizzi il 13/04/1957 ed ivi res. alla via Ortensio n.55, Cataldi Chiara n. a Bari il 21/04/1951 ed ivi res. alla via dei Caduti Partigiani pal.A/37, Cataldi Riccardo n. a Terlizzi il 10/10/1953 e res. in Germania, Cataldi Carmine n. a Terlizzi il 10/01/1956 e res. in Alberobello alla via D. Giangrande n.38, Cataldi Filomena n. a Terlizzi il 25/03/1958 e res. in Germania, Cataldi Felice n. a Terlizzi il 09/07/1960 e res în Alberobello alla via A. Labriola n.91, Cataldi Francesco n. a Terlizzi il 01/10/1962 e res. in Alberobello alla via Quasimodo n.18, Primavera

Giovanni n. a Terlizzi il 13/12/1955 e res. in Belgio, Primavera Giusep pe n. in Belgio a Haine Saint Paul il 03/07/1960 e res. in Belgio, Primavera Gaetanino n. in Belgio a Houdeng-Aimeries il 24/09/1963 e res. in Belgio. Primavera Michele n. in Belgio a Haine Saint Paul il 04/07/1971 e res. in Belgio, Tesoro Michele n. in Germania a Koln il 24/09/1966 e/res. in Germania e Tesoro Claudio n. in Germania a Koln il 22/11/1967 e res. in Germania, a comparire tutti dinanzi l'Ecc.mo Tribunale di Trani – Sez.ne di Ruvo di P., all'udienza del 25/09/2007, ore 09.00, nelle solite aule, col seguito, per ivi, in contraddittorio o legittima contumacia, sentir accogliere le seguenti conclusioni: A)accertare e dichiarare l'acquisto a titolo originario della proprietà dell'unità immobiliare sita in Terlizzi alla via Ortensio n.63, meglio identificata catastalmente in narrativa, in favore di Veneto Angela per intervenuta usucapione ordinaria; B)di guisa ordinare al Conservatore dei RR.II. di Trani, con esonero da ogni responsabilità, la relativa trascrizione; C)da ultimo condannare parti convenute, in caso di illegittime contestazione, al pagamento di spese, competenze di giudizio e oneri fiscali. Con invito, per i convenuti, a costituirsi in giudizio almeno venti giorni prima dell'udienza indicata ex art.166 c.p.c. e con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implicherà le decadenze ex art.167 c.p.c.. In via istruttoria si chiede prova testimoniale, a mezzo di De Chirico Giuseppe, Vendola Michele e Vendola Francesco nonchè di altri testi ad indicarsi, sulle posizioni di cui alla narrativa che precede nonchè su altre ad articolarsi in prefiggendo termine ex art.183 c.p.c.. Con riserva di altro produrre, dedurre, eccepire e richiedere in corso di causa a seconda del comportamento di controparte. Valore della causa Euro 5.784,00 e contr. unif. Euro 170,00. Atti allegati come da indice. Terlizzi - Ruvo di P. 31/01/2007, Avv. Michele Sario. Copia dell'atto è depositata c/o Casa Comunale di Ruvo di P.

TRIBUNALE DI VERCELLI

Si rende noto che, il presidente del Tribunale di Vercelli in data 26 febbraio 2007, ha disposto l'affissione per 90 giorni all'albo del Comune di Arborio e all'albo del Tribunale di Vercelli nonché la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale disponendo la notificazione a tutti coloro che risultino titolari di diritti reali o che abbiano trascritto nel ventennio domanda giudiziale contro l'istante, indicando il termine di 90 dalla scadenza del termine di affissione a chiunque abbia interesse a fare opposizione, del ricorso per usucapione presentato da Rossi Marisa con l'avv. Michele Airoldi del Foro di Biella iscritto al R.G. 5/07 avente ad oggetto il terreno censito al N.C.T. del Comune di Arborio (VC) al foglio XXIII n. 147, are 20,90, seminativo irriguo, classe 3, RD 24,18, RA 12,95.

Avv. Michele Airoldi.

C-6805 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ENNA

In data 8 marzo 2007 il giudice del Tribunale di Enna, su istanza dell'avv. Dante Tranchida, procuratore, difensore e domiciliatario di La Rocca Angelo, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami ex art. 150 C.P.C., nei confronti di Andolina Liboria nata ad Enna (Castrogiovanni) il 31 gennaio 1922 (25 gennaio 1922) e Andolina Giuseppe fu Francesco nato ad Enna (Castrogiovanni) il 24 agosto 1890, della citazione innanzi al Tribunale di Enna udienza del 12 luglio 2007, avente ad oggetto usucapione della proprietà del bene immobile sito in Enna, al N.C.T. distinto al fg. 39, p.lla 7805 di mq 19, su cui insiste porzione di fabbricato urbano al N.C.E.U. distinto al foglio 39/O, p.lla 7805, sub. 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7, con invito a costituirsi nel termine di giorni 20 prima dell'udienza ex art. 166 C.P.C., co l'avvertimento che la costituzione oltre detti termini comporterà le decadenze ex art. 167 C.P.C. e che in mancanza di costituzione si procederà in contumacia per la pronuncia di sentenza dichiarativa dell'acquisto della proprietà per usucapione del suddetto immobile.

Enna, 22 marzo 2007

Avv. Dante Tranchida.

C-6814 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRAPANI

Atto di citazione

Vito Ruggirello (Custonaci, 16 maggio 1940) cita a comparire 1) Aiuto Maria, nata a Monte S. Giuliano il 1º dicembre 1899; 2) Aiuto Carmela, nata a Monte S. Giuliano il 27 agosto 1897; 3) Aiuto Giacomo, nato a Monte S. Giuliano il 7 gennato 1904, 4) i loro eventuali eredi; 5) e qualsiasi altra persona possa avervi interesse, a comparire dinanzi al Tribunale di Trapani nell'udienza del 5 settembre 2007, ore di rito, con invito a costituirsi nel termine di giorni venti prima dell'udienza sopra indicata, ai sensi dell'art. 166 C.P.C., ed a presentarsi alla medesima udienza, con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. per ivi sentirsi dichiarare proprietario del lotto di terreno, corrispondente in catasto alle part. 371, a. 12.80, e 444. a. 8.10, del foglio 83 di Custonaci, per avvenuta usucapione. La presente pubblicazione è stata disposta dal pres. del Tribunale di Trapani con provv. del 16 febbraio 2007.

Avv. Giovanni Bellet - Avv. Francesco Di Vita

C-6639 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI CAGLIARI Sezione di Sanluri

Il presidente del Tribunale di Cagliari, vista l'istanza in calce all'atto di citazione depositata in data 21 dicembre 2006 dal signor Arveda Elvares, autorizza, con provvedimento dell'8 febbraio 2007, ai sensi dell'art. 150 C.P.C., terzo e quarto comma, la notifica per pubblici proclami nei confronti della signora Zedda Puddu Maria, fu Angelo, mediante pubblicazione per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e deposito di una copia presso la Casa comunale di Sanluri, dell'atto di citazione con il quale il signor Arveda Elvares, nato a Ostellato (FE), l'8 novembre 1949, codice fiscale RVDLRS49S08G184P, ha convenuto in giudizio i signori Marras Raimondo, nato a Gesturi, il 17 agosto 1940, res.te in Gesturi, alla via Nazionale n. 76, codice fiscale MRRRND40M17D997W e Medda Giovanni, nato a Gesturi, il 25 giugno 1929 res.te in Gesturi, alla via Nazionale n. 37, codice fiscale MDDGNN29H25D997H e la signora Zedda Puddu Maria, fu Angelo, per l'udienza del 17 ottobre 2007, ore 9 s.s., dinanzi al Tribunale ordinario di Cagliari, Sezione distaccata di Sanluri per ivi sentir: 1) dichiarare il signor Arveda Elvares proprietario dei lotti di terreno siti in Comune di Gesturi individuati catastalmente al f. 20, mapp. 1152 (ex 445 b) e 1153 (ex 448 b) per usucapione ultraventennale; 2) con vittoria di diritti, onorari e spese in caso di contestazione. Per gli altri convenuti, così come individuati nell'atto di citazione, la notifica nelle forme ordinarie di cui agli arrt. 137 e ss. C.P.C.

Sanluri, 12 marzo 2007

Avv. Giuseppe Pisanu.

C-6641 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto n. 1294/07 R.P.P. in data 16 marzo 2007, ha pronunciato l'ammortamento di una cambia-le ipotecaria emessa in data 23 luglio 1990 a firma Angiono Anna Maria, residente in via Giolitti n. 10, Torino, a favore di F.A.I.T., Finanzimenti Automezzi Immobili Torino S.r.l., di L. 4.000.000 con scadenza al 30 agosto 1990, domiciliata presso banco di Roma, sede di Torino. Opposizione del detentore entro trenta giorni.

Avv. Elena Del Vecchio.

C-6671 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LA SPEZIA

Ammortamento certificati di deposito

Con decreto del 13 marzo 2007 il Tribunale di La Spezia, ha dichiarato l'ammortamento di due certificati di deposito: n. 653747, emesso dalla Cassa di Risparmio di La Spezia al portatore dell'importo di € 12.332,82 contrassegnato Lorenzini Quarta n. 653834, emesso dalla Cassa Risparmio di La Spezia al portatore dell'importo di € 11.179,32 contrassegnato Leonardo.

Opposizione nei termini di legge.

Bruni Vincenzo.

C-6642 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LA SPEZIA

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di La Spezia con decreto del 18 dicembre 2006, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di deposito n. 965017 e n. 965107 rispettivamente dell'importo di € 10.324,43 e di € 5.299,00 rilasciati dalla Cassa di Risparmio della Spezia. Opposizione 90 giorni.

Michela Borinato.

C-6672 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PERUGIA

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto 9 marzo 2007, il presidente del Tribunale di Perugia, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 3/400876, emesso dalla Banca di Mantignana, Credito Cooperativo Umbro, Filiale di Perugia, recante un saldo apparente di € 6.972,61, intestato a Villa Rosa.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Rosa Villa.

C-6673 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERRARA

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del 19 gennaio 2007 il presidente del Tribunale di Ferrara, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 5000108 rilasciato dalla Banca Popolare di Ravenna, filiale di Portomaggiore, per un saldo apparente di € 2.031,53 denominato Benni, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare al ricorrente il duplicato del sopradescritto libretto decorso il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto, salvo opposizione.

Andrea Carlini.

C-6676 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SALUZZO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Saluzzo con decreto emesso in data 8 febbraio 2007 ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno bancario: n. 311423977, L. 70.809.000 (€ 36.569,79, Cassa di Risparmio di Torino (ora UniCredit Banca Ş.p.a.), filiale di Cavalermaggiore (CN), via Turcotto n. 5/A, sede legale Bologna, via Zamboni n. 20, traente ditta Activa S.c.r.l.., via Fondovalle n. 4, Cherasco (CN).

Opposizione entro 15 giorni dalla pubblicazione.

Genova, 12 marzo 2007

Avv. Mariasilvia Mandarino

C-6807 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RAGUSA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Ragusa con provvedimento del 26 febbraio 2007, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti effetti: effetto di € 4.300,00 emesso a Ragusa il 14 dicembre 2004 con scadenza 30 giugno 2005 a peso di Bonarrigo Carmelo residente in Ragusa, via G. Falcone int. 3; effetto n. 4203000050 di € 5.000,00 emesso a Messina il 1° aprile 2004 con scadenza 30 settembre 2004 a peso della Cooperativa Città del Sole n. 81 avente Sede in Messina, via del Bufalo n. 7; effetto n. 4203000051 di € 5.000,00 emesso a Messina il 1° aprile 2004 con scadenza 30 settembre 2004, a peso della Cooperativa Città del Sole n. 81, avente sede in Messina, via del Bufalo n. 7; effetto di € 5.000,00 emesso a Messina il 30 marzo 2004 con scadenza 30 settembre 2004 a peso della Cooperativa Citta del Sole n. 81 avente sede in Messina, via del Bufalo n. 7; effetto di € 102,13 emesso a Palazzolo Acreide il 15 aprile 2004 con scadenza 30 settembre 2006 a peso di Nigro Santo residente in Palazzolo Acreide, via Scipione l'Africano n. 32/A; effetto di € 370,49 emesso a Ragusa il 1° agosto 2005 con scadenza 1° ottobre 2006 all'ordine di Tavollila Giovanni e a peso di Mirabella Giovanni residente in Palazzolo Acreide contrada Pineta s.n. Autorizza il pagamento del predetto titolo trascorso un termine non inferiore a 30 giorni dalla data di pubblicazione di un estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, salvo opposizione ai sensi di legge.

Ragusa, 9 marzo 2007

Avv. Carmelo Di Paola.

C-6680 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA

Ammortamento titolo di credito

Il Tribunale di Roma, 3 Sezione con decreto del 23 gennaio 2007, ha pronunciato l'ammortamento del vaglia postale n. 811210000202141105 di € 320,00 a favore di Agos S.p.s. e ne ha autorizzato il pagamento dopo 15 giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Dott. Ciaralli Maurizio.

S-3158 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TERMINI IMERESE

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale, con provvedimento del 18 novembre 2005, ha pronunciato l'ammortamento di n. 36 effetti cambiari di L. 1.500.000 ciascuno, emessi tutti in Misilmeri il 30 marzo 1987 a firma della signora Maida Stella, con le seguenti scadenze: 30 giugno 1987, 30 luglio 1987, 30 agosto 1987, 30 settembre 1987, 30 ottobre 1987, 30 novembre 1987, 30 dicembre 1987, 30 gennaio 1988, 28 febbraio 1988, 30 marzo 1988, 30 aprile 1988, 30 maggio 1988, 30 giugno 1988, 30 luglio 1988, 30 agosto 1988, 30 settembre 1988, 30 ottobre 1988, 30 novembre 1988, 30 dicembre 1988, 30 gennaio 1989, 28 febbraio 1989, 30 marzo 1989, 30 agosto 1989, 130 maggio 1989, 30 giugno 1989, 30 luglio 1989, 30 agosto 1989, 30 settembre 1989, 30 ottobre 1989, 30 novembre 1989, 30 dicembre 1989, 30 gennaio 1990, 28 febbraio 1990, 30 marzo 1990, 30 aprile 1990, 30 maggio 1990 ed in favore di Asselta Antonio. Ha autorizzato il pagamento degli effetti cambiari suddetti trascorsi 30 giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non intervenga opposizione dal detentore eventuale.

Termini Imerese, 18 novembre 2005

Avv. Rosario Barranco.

C-6669 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERMO

Ammortamento assegno

Come da decreto di ammortamento emesso dal Tribunale di Fermo in data 18 gennaio 2007 si richiede l'ammortamento dell'assegno circolare n. 1800672410 rilasciato dalla Banca Popolare di Ancona Ag. di Monte S. Giusto per l'importo di € 964,00 in favore di Raccichini Matilde e dalla stessa girato in favore di Spinelli Moreno.

Spinelli Moreno.

C-6810 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PALERMO Terza Sezione Civile

Ammortamento cambiario

Il presidente, letto il ricorso depositato il 31 gennaio 2007, con il quale Chiaramonte Aurora nata a Palermo il 1° ottobre 1954, chiede che venga pronunciato l'ammortamento dei seguenti vaglia cambiari, emessi in suo favore da Giunta Gaetana e a garanzia dei quali era stata costituita ipoteca su un immobile della debitrice, assumendo che gli stessi sono andati smarriti dopo il pagamento, e ciò in vista ed ai fini della cancellazione dell'ipoteca sull'immobile che nel frattempo essa ricorrente ha acquistato in proprietà:

vaglia cambiario di L. 500.000 (bollo di L. 6.000), con scadenza al 30 novembre 1991;

vaglia cambiario di L. 500.000 (bollo di L. 6.000), con scadenza al 31 dicembre 1991;

visti gli art. 89 e seguenti, 102 regio decreto 14 dicembre 1933, n. 1669;

Dichiara:

l'inefficacia dei vaglia cambiari indicati in premessa.

Dispone che il presente decreto venga, a cura del ricorrente, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e notificato ai prenditori.

Il presente decreto diverrà efficace trascorsi trenta giorni dalla data della suddetta pubblicazione (ovvero dalla data di scadenza se posteriore), purché nel frattempo non sia fatta opposizione dal deteniore.

Palermo, 5 febbraio 2007

Chiaramonte Aurora.

C-6816 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MELFI

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice designato, letta l'istanza di ammortamento di certificato di deposito al portatore emesso in data 21 aprile 2004 (serie 9, numero 02561038, contrassegno n. 03960, dell'importo di euro diecimila/00) dal Banco San Paolo di Napoli Ag. di Venosa intestato a Mastrorilli Ernesta, depositata in Cancelleria il 29 dicembre 2006 dalla signora Mastrorilli Ernesta, nata a Venosa il 25 gennaio 1924 ed ivi residente alla via Roma, n. 81; yista l'art. 9, legge n. 948/51;

Dichiara:

l'inefficacia del certificato di deposito al portatore emesso in data 21 aprile 2004 dal Banco di Napoli Ag. di Venosa intestato a Mastrorilli Ernesta, del valore di € 10.000,00:

Ordina:

la pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e la notifica dell'istituto emittente:

Autorizza:

l'istituto emittente al rilascio del duplicato del predetto titolo all'istante decorsi novanta giorni della suddetta pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione.

Melfi, 17 gennaio 2006

Mastrorilli Ernesta.

C-6813 (A pagamento).

TRIBUNALE DI UDINE

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Udine, letta l'istanza presentata dal signor Zorzi Daniele per conto del Corpo Vigili Notturni con sede in Udine, assunte le informazioni, visti gli artt. 69, 74 e 86 del regio decreto 12 dicembre 1933, n. 1736 riguardanti le disposizioni sugli assegni;

Dichiara

l'ammortamento del seguente assegno:

1) assegno bancario trasferibile n. 84100765 di € 3.000,00 della Banca Popolare Friuladria, Filiale di Pordenone, sul conto corrente n. 7278/58, intestato a: Pacorig Paolo e Corsi Serena;

Autorizza:

la banca sopra indicata, ad effettuare il pagamento decorsi i 15 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, pubblicazione da eseguirsi a cura del ricorrente e previa le notifiche di legge, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore avanti al Tribunale.

Udine, 3 novembre 2004

Avv. Alberto Cirio.

C-6811 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MESSINA

N. 104/07 V.G.

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Messina,

Letto il ricorso depositato il 18 gennaio 2007 con il quale Stuetten Margarete, nata a Colonia il 27 maggio 1931, ha chiesto che fosse pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio bancario n. 100013638862AV intestato ad essa ricorrente ed emesso dalla Banca Intesa Agenzia di Taormina per averlo smarrito in data 18 dicembre 2006;

Vista la denunzia presentata in data 20 ottobre 2006 ai Carabinieri della Stazione di Taormina;

Visti gli art. 6 e sgg., legge 30 luglio 1951, n. 148,

Dichiara:

l'inefficacia del libretto di deposito bancario specificatamente indicato nella parte motiva;

autorizza la Banca Intesa, Agenzia di Taormina (ME) a rilasciarne un duplicato dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica purché nel frattempo non sia fatta opposizione dal detentore.

Messina, 22 gennaio 2007

Stuetten Margarete.

C-6803 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ancona, con decreto 23 gennaio 2007, ha dichiarato l'inefficacia del titolo di cui al ricorso e precisamente libretto di risparmio al portatore n. 297791. rapporto 325/1/7952 emesso dalla Banca delle Marche S.p.a., Filiale Cesanella (325), autorizzando il rilascio del duplicato decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione di estratto di questo decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché non venga nel frattempo fatta opposizione.

Avv. Gabriele Rossini.

C-6806 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERCELLI

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Vercelli, con decreto 24 febbraio 2007, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 30001806 di € 1.000,00 emesso dalla Biverbanca S.p.a., Agenzia di Borgosesia (VC) di via XX Settembre n. 27, autorizzandone il duplicato decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* purché nel frattempo non sia fatta opposizione.

Avv. Fiorenzo Bertona.

C-6815 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LANCIANO

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto del 18 novembre 2006 il presidente del Tribunale di Lanciano, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito n. 75056648 per € 5.000,00, del signor Cerchiello Gianfranco, rilasciato dalla B.L.S., Filiale di Altino.

Pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale come per legge.

Lanciano, 24 marzo 2007

Gianfranco Cerchiello.

C-6681 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BRESCIA

Ammortamento assegno

Il presidente F.F. del Tribunale di Brescia, con provvedimento dell'11 settembre 2006 ad istanza della S.r.l. Vales di Cellatica, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 022923375-07 tratto su Banca Popolare del Lazio in Cisterna di Latina per la somma di € 1.648,57 emesso a favore di Vales S.r.l.

Opposizione nei termini di legge.

Brescia, 21 marzo 2007

Bettoni Filippo.

C-6827 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI SAVONA

Eredità giacente di Fiori Giacobina

Il sottoscritto Giovanni Acatte dottore commercialista con studio in Savona (SV), via Santa Lucia nn. 3/5, è stato nominato dall'ill.mo presidente del Tribunale di Savona, con provvedimento del 5 gennaio 2007, curatore dell'eredità giacente di Fiori Giacobina, nata a Tortona il 17 maggio 1920, deceduta a Varazze il 31 luglio 2006.

Il curatore: dott. Giovanni Acatte.

G-63 (A pagamento)

TRIBUNALE DI SAVONA

Eredità giacente di Ibba Giovanna

Il sottoscritto Giovanni Acatte dottore commercialista con studio in Savona (\$V), via Santa Lucia nn. 3/5, è stato nominato dall'ill.mo presidente del Tribunale di Savona, con provvedimento del 5 gennaio 2007, curatore dell'eredità giacente di Ibba Giovanna, nata a Savona l'11 ottobre 1921, deceduta a Genova il 21 agosto 2006.

Il curatore: dott. Giovanni Acatte.

G-64 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SAVONA

Eredità giacente di Bruzzone Catterina

Il sottoscritto Giovanni Acatte dottore commercialista con studio in Savona (SV), via Santa Lucia nn. 3/5, è stato nominato dall'ill.mo presidente del Tribunale di Savona, con provvedimento del 1° febbraio 2007, curatore dell'eredità giacente di Bruzzone Catterina, nata a Noli il 24 marzo 1923, deceduta a Noli il 14 novembre 2006.

Il curatore: dott. Giovanni Acatte.

G-65 (A pagamento).

TRIBUNE DI SAVONA

Eredità giacente di Zucco Antonio

Il sottoscritto Giovanni Acatte dottore commercialista con studio in Savona (SV), via Santa Lucia nn. 3/5, è stato nominato dall'ill.mo presidente del Tribunale di Savona, con provvedimento del 19 marzo 2007, curatore dell'eredità giacente di Zucco Antonio, nato a Ciminà il 21 marzo 1923, deceduto a Savona il 24 gennaio 2007.

Il curatore: dott. Giovanni Acatte.

G-66 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 5 marzo 2007 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Noto Pietro, nato a Tunisi, Tunisia il 27 ottobre 1932 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 16 marzo 2006.

Curatore è stato nominato dott. Vigna Michele, con studio in Torino, via Assarotti n. 3.

Torino, 16 marzo 2007

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar.

C-6778 (A credito).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 5 marzo 2007 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Pennazio Paolo Mario, nato a Torino il 29 ottobre 1938 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 9 luglio 2005.

Curatore è stato nominato dott. Zamiri Paolo, con studio in Torino, via Gavello n. 3.

Torino, 16 marzo 2007

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar.

C-6776 (A credito).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 14 marzo 2007 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Longobardi Francesco, nato a Torre Annunziata il 16 dicembre 1952 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 18 giugno 2006.

Curatore è stato nominato avv. Nicodano Michele, con studio in Torino, corso Palestro n. 15.

Torino, 20 marzo 2007

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar.

C-6777 (A credito).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TRIESTE

Estratto del decreto di nomina del curatore dell'eredità giacente Succ. n. 2969/06

Il giudice on., con decreto di data 25 ottobre 2006, nomina l'avv. Franca Pompili, con studio in via Marconi n. 4, Trieste, curatore dell'eredità giacente di: Vidali Paolo, nato a Trieste il 19 novembre 1936 e deceduto il 24 luglio 2006.

Il cancelliere: (firma illeggibile).

C-6674 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GENOVA

Vista la segnalazione di Pera Annamaria e Faravelli Antonio e che si versa nella ipotesi prevista art. 528 de Codice civile dichiara giacente l'eredità relitta da Vernengo Erminia nata a Genova il 23 agosto 1911 in vita dom.a Genova ove è deceduta il 27 febbraio 2007, nomina curatore l'avv. Camilla Dolcini con studio in Genova.

(Omissis).

Genova, 6 marzo 2007

Il giudice ordinario: dott. F. Mazza Galanti Il cancelliere: dott.ssa Ada Leone

C-6632 (A pagamento)

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE ORDINARIO DI TIVOLI Sezione Distaccata di Palestrina

Decreto di riconoscimento per usucapione speciale della proprietà di fondo rustico in Comune classificato montano

Si rende noto che, con decreto n. 450/01 R.G. Tribunale Roma, n. 461/07 cron., n. 45/07 rep., emesso il 31 gennaio 2007 e depositato in Cancelleria il 1° febbraio 2007, affisso all'albo dell'intestato Tribunale ed all'albo del Comune di Poli il 13 marzo 2007, il Tribunale Ordinario di Tivoli, Sezione distaccata di Palestrina ha dichiarato la parte ricorrente signor Alessandrini Armando, nato a Ischia di Castro (VT) il 20 luglio 1943, codice fiscale LSSRND43L20E330E, legittimo proprietario, per intervenuta usucapione speciale ex art. 1159-bis, secondo comma del Codice civile e legge n. 346/76, del seguente immobile in ricorso indicato: terreni siti in Poli (RM), loc.ta «I Bufali», in catasto al foglio 21, particelle nn. 77, 80, 81, 82, 83 e 84.

Contro il suddetto decreto può essere proposta opposizione entro sessanta giorni dalla scadenza del termine di affissione (che è di 90 giorni).

Avv. Franco Quaranta.

S-3162 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SULMONA

Il giudice del Tribunale di Sulmona, dott. Luigi D'Orazio, ha emesso in data 8 marzo 2007, decreto n. 203/2007 RG per usucapione speciale sui seguenti terreni, tutti nel Comune di Roccacasale, 1) foglio 12, part. n. 265, fabbricato rurale; 2) foglio 12 part. n. 266 in favore della signora Falcone Ariana nata a Roccaraso (AQ) il 27 maggio 1925 residente a Roccacasale (AQ) in via Tavernola.

Sulmona, 8 marzo 2007

Il richiedente: avv. Angelo Pace.

C-6808 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI CREMONA

Prot. n. 152/14-7A/Gab.

II prefetto della Provincia di Cremona,

Vista la lettera n. 254336 in data 9 marzo 2007 inviata dalla filiale di Cremona della Banca d'Italia;

Considerato che gli individuati sportelli della Banca Popolare di Crema, Filiali di Crema:, via XX Settembre n. 18, via delle Industrie n. 2, piazza Fulcheria, via La Pira, via Macallè, via Cremona, fraz. Ombriano, Camisano, Bagnolo Cremasco, Vaiano Cremasco, Capergnanica, Madignano, Offanengo, Casaletto Ceredano, Crederà, Moscazzano, Izano, Salvirola, Sergnano, Ripalta Arpina, Ripalta Cremasca, Trescore Cremasco, Spino dAdda e Soncino non hanno potuto espletare regolarmente i servizi nel pomeriggio del 1º marzo 2007 a seguito di un'assemblea indetta dalla Banca stessa e riguardante tutto il personale;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1 recante «Proroga dei termini legali e convenzionali nell'ipotesi di chiusura delle aziende di credito o singole dipendenze a causa di eventi eccezionali»;

Decreta:

- 1) il mancato funzionamento degli sportelli bancari dell'Azienda di Credito sopraindicata, a seguito di un'assemblea indetta dalla stessa Banca Popolare di Crema e la sua durata è accertata per il pomeriggio del 1° marzo 2007;
- 2) i termini legali e convenzionali scaduti durante tale periodo o nei 5 giorni successivi, ancorché relativi ad atti od operazioni da compiersi su altre piazze, sono prorogati di 15 giorni a favore degli istituti di credito interessati a decorrere dalla data di riapertura degli sportelli al pubblico.

Cremona, 22 marzo 2007

Il prefetto: Badalamenti.

C-6834 (Gratuito).

PREFETTURA DI FORDI-CESENA

Prot. n. 588/07/Gab.

II prefetto della Provincia di Forli-Cesena,

Vista la lettera del 13 manzo 2007, n. 264436 con la quale il direttore della Filiale della Banca d'Italia di Forlì, ha segnalato che, a seguito dello sciopero del personale indetto dalle Organizzazioni sindacali nella giornata del 5 marzo 2007, le dipendenze della sottoelencata azienda di credito sita in questa Provincia non hanno potuto funzionare regolarmente ed ha pertanto chiesto che, ai sensi dell'art. 2 D.L. 15 gennaio 1948, n. 1, sia dichiarata l'eccezionalità dell'evento;

Ritenuto che sussistono le condizioni per l'adozione del richiesto provvedimento;

Decreta:

l'astensione dal lavoro del personale nella giornata del 5 marzo 2007, che ha precluso la regolare attività delle dipendenze della sottoelencata azienda di credito, è da considerarsi evento eccezionale:

Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.a.:

Forlì, Agenzia 1, viale Spazzoli n. 12;

Forlì, Agenzia 2, via Gramsci n. 51;

Forlì, Agenzia 3, corso della Repubblica, 109 angolo, via A. Fortis nn. 1/3;

Forlimpopoli, via Duca D'Aosta n. 82/a-b; Cesena, agenzia 1, via Marconi n. 225 angolo, via Puglie n. 65;

Cesena, Agenzia 2, via Cesare Battisti n. 85;

Cesenatico, piazza Comandini n. 3/4;

Savignano sul Rubicone, corso Perticari n. 46.

Forlì, 19 marzo 2007

Il prefetto: Nunziante.

C-6835 (Gratuito).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

LA VERDEGGIANTE - S.c. a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

Il sottoscritto dott. Antonio Petracca, commissario liquidatore della società cooperativa «La Verdeggiante» S.c. a r.l. in l.c.a. con sede in San Pietro Vernotico (BR), alla contrada Giardino Grande, codice fiscale n. 01466160742 nominato con D.M. 3 luglio 2002, n. 183/2002 comunica che:

in data 31 gennaio 2007 è stato depositato il rendiconto di gestione presso la cancelleria del Tribunale di Brindisi sezione fallimentare;

in data 16 marzo 2007 è stato depositato il bilancio forale di liquidazione, il piano di riparto presso la cancelleria del Tribunale di Brindisi Sezione fallimentare.

Il commissario liquidatore: Antonio Petracca.

C-6682 (A pagamento).

COOPERATIVA SPEEDY TRANS a r.l.

(in scioglimento d'ufficio)

Ai sensi dell'art. 213 R.D. n. 267/1942 si dà avviso che presso il registro imprese di Isernia e presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Isernia è stato depositato il bilancio finale della liquidazione, con il conto della gestione e il piano di riparto tra i creditori.

Il commissario liquidatore: dott.ssa Anna Ciampittiello

C-6812 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

TRIBUNALE DI ANCONA

Con provvedimento cron. n. 2194/2006 Rcc del 29 giugno 2006 il Tribunale di Ancona autorizza il pagamento diretto delle indennità di esproprio per i lavori di realizzazione di una strada di accesso all'Istituto Penitenziario in località Barcaglione Ancona a favore di: Lapucci

Leonardo nato a Camerino (MC) il 18 settembre 1972, Lapucci Paola nata a Camerino (MC) il 27 aprile 1968 e Lapucci Valentina nata a Camerino (MC) il 24 febbraio 1966, per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Ancona al fg. 53 p.lla 771 ex 82/b di mq 315, indennità di € 1.275,24,

Ministero infrastrutture Provveditorato interregionale opere pubbliche Emilia Romagna-Marche: dott.ssa Salvadore

C-6637 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Con provvedimento cron. n. 159/06 Rcc del 2 febbraio 2006 il Tribunale di Ancona autorizza il pagamento diretto delle indennità di esproprio per i lavori di realizzazione di una strada di accesso all'Istituto Penitenziario in località Barcaglione Ancona a favore di: Urbinati Cristian nato ad Ancona i 16 dicembre 1971, Urbinati Elisa nata ad Ancona il 14 febraio 1973 e Valeri Carla nata a Jesi (AN) il 13 febbraio 1941 per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Ancona al fg. 55 p.lla 686 ex 642/b di mq 1.305, indennità di \in 9.904,90.

Ministero infrastrutture Provveditorato interregionale opere pubbliche Emilia Romagna-Marche: dott.ssa Salvadore

C-6633 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Con provvedimento cron. n. 162/06 Rcc del 2 febbraio 2006 il Ancona autorizza il pagamento diretto delle indennità di esproprio per i lavori di realizzazione di una strada di accesso all'Istituto Penitenziario in località Barcaglione Ancona a favore di: Cartuccia Giancarlo nato ad Offagna il 23 gennaio 1959 per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Ancona al fg. 53 p.lle 768 ex 59/b di mq 1.520 - 769 ex 59/c di mq 85, indennità di \leqslant 12.179,86.

Ministero infrastrutture Provveditorato interregionale opere pubbliche Emilia Romagna-Marche: dott.ssa Salvadore

C-6635 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Con provvedimento cron. n. 158/06 Rcc del 2 febbraio 2006 il Tribunale di Ancona autorizza il pagamento diretto delle indennità di esproprio per i lavori di realizzazione di una strada di accesso all'Istituto Penitenziario in località Barcaglione Ancona a favore di: ISEA S.p.a. con sede in Falconara Marittima in persona del legale rappresentante pro tempore, per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Ancona al fg. 54 p.lla 188 ex 86/b di mq 110, indennità di $\mathop{\leqslant}\nolimits 447,12.$

Ministero infrastrutture Provveditorato interregionale opere pubbliche Emilia Romagna-Marche: dott.ssa Salvadore

C-6636 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Con provvedimento cron. n. 161/06 Rcc del 2 febbraio 2006 il Tribunale di Ancona autorizza il pagamento diretto delle indennità di esproprio per i lavori di realizzazione di una strada di accesso all'Istituto Penitenziario in località Barcaglione Ancona a favore di: Succi Andrea nato a Chiaravalle il 1° aprile 1975 per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Ancona al fg. 53 p.lla 772 ex 104/b di mq 115, indennità di € 636,49.

Ministero infrastrutture Provveditorato interregionale opere pubbliche Emilia Romagna-Marche: dott.ssa Salvadore

C-6634 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Con provvedimento cron. n. 160/06 Rcc del 2 febbraio 2006 il Tribunale di Ancona autorizza il pagamento diretto delle indennità di esproprio per i lavori di realizzazione di una strada di accesso all'Istituto Penitenziario in località Barcaglione Ancona a favore di: Mancinelli Ersilia nata ad Agugliano (AN) il 14 gennaio 1928 per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Ancona al fg. 53 p.lle 733 ex 103/b di mq 45 - 775 ex 60/b di mq 90, indennità di \in 932,05.

Ministero infrastrutture Provveditorato interregionale opere pubbliche Emilia Romagna-Marche: dott.ssa Salvadore

C-6638 (A pagamento).

COMUNE DI COMACCHIO (Provincia di Ferrara)

Avviso

Ai sensi della legge n. 898/76 e ss.mm., relativa a «Nuova regolamentazione delle servitù militari», in data 26 marzo 2007, è stato depositato nell'Ufficio Comunale per 60 giorni il decreto n. 02 del 15 febbraio 2007 del Comandante della RFC «Emilia Romagna», corredato di mappe catastali ed elenco dei vincoli, relativo al ripristino della serviti militare su immobili siti in questo Comune. Chiunque può prendere visione del decreto e dei suoi allegati durante il deposito e successivamente, fino a che l'imposizione ha effetto. Chiunque vi abbia interesse può proporre ricorso gerarchico al Ministero della difesa avverso il suddetto decreto. I ricorsi dovranno essere presentati presso questo Comune, entro il termine di 90 giorni, dalla data di pubblicazione del decreto.

Il vicesindaco: Cavalieri Foschini Walter.

C-6779 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PERUGIA

Con provvedimento cron. n. 163 del 20 gennaio 2007 il Tribunale di Perugia autorizza il pagamento diretto dell'indennità di esproprio e di servitù per i lavori della S.S. n. 3 «Via Flaminia», tratto Foligno-Osteria del Gatto a favore di: Brunelli Angela nata a Nocera Umbra (PG) l'8 agosto 1952, Brunelli Primo nato a Nocera Umbra (PG) il 3 marzo 1930 e Ildebrandi Virginia nata a Nocera Umbra (PG) il 27 novembre 1930, per i terreni distinti al N.C.T. del Comune di Nocera Umbra (PG) al foglio 69 p.lle 583/b, 583/a. Indennità € 363,00.

Geoservice 2000 S.r.l.: Roberto Mastriani.

C-6678 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

II TRIBUNALE DI NAPOLI, XI SEZIONE CIVILE in composizione collegiale ed in persona dei giudici : dott. Amedeo Ghionni Presidente dott. Edoardo Vitale Giudice dott. Antonietta Scrima Giudice rel. riunito in camera di consiglio , ha depositata il 17.6.2006 con cui emesso il seguente decreto letta la nota l'Ispettorato delle Infrastrutture dell'Esercito - 10^ Reparto Infrastrutture - Ufficio Demanio e Servitù Militari ha comunicato che per l'esecuzione delle opere indicate nella detta nota sono stati sottoposti a procedimento espropriativo per pubblica utilità gli immobili di proprietà di D'Agostino Filippo e Ciccarelli Maria Rosaria precisati nella nota in parola e ha chiesto a questo Tribunale l'emissione della ordinanza di pagamento diretto della indennità di esproprio in favore dei suddetti proprietari, invitando gli stessi a produrre a questa A.G. la documentazione necessaria ; rilevato che D'Agostino Filippo e Ciccarelli Maria Rosaria hanno depositato in data 7.11.2006 istanza volta all'emissione dell' ordinanza di pagamento diretto della predetta indennità e la pubblicazione del medesimo atto sulla Gazzetta Ufficiale; vista la documentazione integrativa depositata dai coniugi D'Agostino - Ciccarelli ; rilevato che dalla relazione notarile da ultimo depositata risulta che D'Agostino Filippo, nato a Giugliano in Campania il 14 aprile 1951, e Ciccarelli Maria Rosaria, nata a Giugliano in Campania il 4.10.1956, sono pieni ed esclusivi proprietari dell'appezzamento di terreno sito in Giugliano in Campania contrada "Marenola", riportato nel N.C.T. al foglio 55/B, particella 1849 (ex 1849/a - ex 134) e particella 1653 (ex 1653/a - ex 134); visto l'atto di accettazione dell'indennità del 21.4.2005, così come da ultimo rettificato con postilla approvata

dai proprietari e dal rappresentante dell'Amministrazione Militare e datata

29.1.2007, depositato , dopo numerosi solleciti effettuati dalla cancelleria anche a mezzo telefono , solo in data odierna (1° marzo 2007) , con cui i predetti coniugi hanno dichiarato di accettare la somma di € 37.411,74 a titolo di indennità per l'esproprio di mq 1505 delle particelle 1653 e 1849 del foglio di mappa 55b site in località Lago Patria nel Comune di Giugliano in Campania (NA) , assumendosi ogni responsabilità in ordine a eventuali diritti reali di terzi ; visto l'art. 1 della L. 391/68 , P.Q.M. - dispone il pagamento diretto dell'indennità in favore dei summenzionati aventi diritto ; manda alla Cancelleria per la pubblicazione del presente decreto sulla Gazzetta Ufficiale; spese a carico degli istanti . Così deciso in Napoli il 7 marzo 2007.Firmato II Presidente.

IL COMANDANTE in S.V.: ten. col/Salvatore Bernardo

RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a. Direzione Compartimentale Infrastruttura di Torino Struttura Organizzativa Tecnico

Torino, via Paolo Sacchi n. 3

Linea: CHIVASSO - AOSTA (Comune di CALUSO)

ESPROPRIAZIONI

Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 23 del vigente "Testo Unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di espropriazione per pubblica utilità", D.P.R. 08 Giugno 2001, n. 327 e s.m.i., si fa noto a chi può avervi interesse che:

IL DIRETTORE COMPARTIMENTALE INFRASTRUTTURA di Torino, TERRITORIALE PER DIRIGENTE **DELL'UFFICIO** ESPROPRIAZIONI della RETE FERROVIARIA ITALIANA S.p.A. con decreto n. 34/2007 DCI.TO.U.E. in data 27 marzo 2007 ha autorizzato, a favore della RETE FERROVIARIA ITALIANA S.p.A., l'occupazione definitiva dei beni stabili posti in Comune di CALUSO occorsi per l'esecuzione dei lavori necessari alla "Costruzione di una Sottostazione Elettrica in Comune di Caluso necessaria alla elettrificazione della tratta Chivasso - Ivrea", approvati dal Referente di Progetto della Rete Ferroviaria Italiana Sp.A. - Direzione Compartimentale Infrastruttura di Torino con Deliberazione n. 97 in data 06/09/2005, e di proprietà delle Ditte indicate nell'Elenco qui di seguito riportato, dal quale risultano anche le aree espropriate e/o asservite, con le rispettive indennità comprensive delle maggiorazioni loro spettanti, delle imposte e sovrimposte, che giusta il citato Decreto, sono state pagate direttamente alle Ditte interessate, in base all'Ordine di Pagamento Diretto n. 33/2006 DCI.TO.U.E., emesso dal medesimo Ufficio Territoriale per le Espropriazioni di Torino in data 14/09/2006.

Elenco

1) - **ANSERMINO Adelchi** - propr. 1/2 (c.f. NSR DCH 54H20 L219G) nato a TORINO (TO) il 20/06/1954;

ANSERMINO Vittorio - propr. 1/2 (c.f. NSR VTR 47P27 L219S) nato a TORINO (TO) il 27/09/1947.

Terreno riportato nel Nuovo Catasto Terreni del Comune di CALUSO al foglio 45, con i mappali nn. 94 di mq 1.604 e 153 di mq 125, occupato permanente per sede stabile della ferrovia e sue dipendenze;

Indennità complessiva di espropriazione corrisposta € 4.650,00 (Euro quattromilaseicentocinquanta/00).

2) – **BIANCO Renato** - proprietario (c.f. BNC RNT 32B07 B435W) nato a CALUSO (TO) il 07/02/1932.

Terreno riportato nel Nuovo Catasto Terreni del Comune di CALUSO al foglio 49, con il mappale n. 51 di mq 1.525, occupato permanente per sede stabile della ferrovia e sue dipendenze;

Indennità complessiva di espropriazione corrisposta € 22.875,00 (Euro ventiduemilaottocentosettantacinque/00).

3) – **GAIA Mario** - propr. (c.f. GAI MRA 38A04 B435B) nato a CALUSO (TO) il 04/01/1938.

Terreno riportato nel Nuovo Catasto Terreni del Comune di CALUSO al foglio 49, con i mappali nn. 52 di mq 925 e 130 di mq 685, occupato permanente per sede stabile della ferrovia e sue dipendenze;

Indennità complessiva di espropriazione corrisposta € 24.150,00 (Euro ventiquattromilacentocinquanta/00).

4) - GIACOMELLO Paolino - propr. (c.f. GCM PLN 30D10 B435F) nato a CALUSO (TO) il 10/04/1930.

Terreno riportato nel Nuovo Catasto Terreni del Comune di CALUSO al foglio 49, con i mappali nn. 178 di mq 1.813, 55 di mq 1.563, 53 di mq 204 e 54 di mq 1.643, occupato permanente per sede stabile della ferrovia e sue dipendenze;

Indennità complessiva di espropriazione corrisposta € 78.345,00 (Euro settantottomilatrecentoquarantacinque/00).

Dalla data del presente Decreto la proprietà dei predetti immobili è trasferita alla "RETE FERROVIARIA ITALIANA S.p.A.".

Il presente decreto dispone il passaggio della summenzionata proprietà alla condizione sospensiva che lo stesso venga successivamente notificato ai proprietari ablati nelle forme degli atti processuali civili.

Il presente Decreto, pubblicato per estratto, sulla G.U.R.I., sarà, senza indugio, trascritto presso l'Ufficio dei Registri Immobiliari di IVREA nonché registrato e volturato a termini di legge.

Adempiute le suddette formalità, tutti i difitti relativi agli immobili espropriati potranno essere fatti valere esclusivamente sull'indennità.

Trascorsi trenta giorni dalla pubblicazione, anche per il terzo, l'indennità resta fissata nella somma depositata.

Il Responsabile della Struttura Organizzativa Tecnico

Lucio La Vella

PREFETTURA DI TRAPANI

Prot. n. 1624/S.A.S.G.A.C. Rep. 245.

Il Prefetto della Provincia di Trapani,

VISTO il provvedimento n. 928 in data 16/2/1999 e successive integrazioni (decreto n. 979 del 14/1/2004) del Ministero della Difesa, con cui è stato approvato, anche agli effetti della dichiarazione di pubblica utilità, il progetto dei lavori di costruzione dell'oleodotto di 8" collegante il Terminale Marittimo di Trapani alla Base Aerea di Trapani – Birgi, con lavori intrapresi dall'Aeronautica Militare – 16° Reparto Genio Campale di Bari;

VISTO il piano particellare e l'elenco delle ditte proprietarie degli immobili da asservire, nel territorio dei Comuni di Trapani e Paceco, per l'esecuzione dei lavori predetti;

VISTE le ordinanze prefettizie n. 512 / Sett. 1° Sez. 1° e n. 513 / Sett. 1° Sez. 1° del 19/1/2004, con le quali è stato disposto il deposito dei suddetti atti rispettivamente presso gli Uffici Comunali di Trapani e di Paceco, a termini degli artt. 17, 18 e 24 della legge 25 giugno 1865 n. 2359;

VISTA la propria ordinanza n. 1399 / Sett. 1° Sez. 1^ in data 9/2/2004, con cui è stata disposta l'esecuzione del piano;

CONSIDERATO che è stato già provveduto al pagamento diretto delle indennità di servitù spettanti alle ditte interessate;

VISTA la legge 25 giugno 1865 n. 2359 e successive modificazioni;

DECRETA

E' costituita la servitù inamovibile di oleodotto ed autorizzata l'occupazione permanente e definitiva, a favore del Demanio Pubblico dello Stato – Ramo Difesa – Aeronautica Militare – C.F. 80005700721, dei beni immobili, siti nei Comuni di Trapani e Paceco, di proprietà delle ditte indicate nell'unito elenco, che forma parte integrante del presente provvedimento.

L'Aeronautica Militare – 16° Reparto Genio Campale - 4° Ufficio Demanio - di Bari provvederà, nei termini di legge, alla notifica del presente decreto, nonché alle relative operazioni di trascrizione e voltura.

Trapani, lì 27 FEB. 2007



BIRGI (TRAPANI)

IMPOSIZIONE SERVITU' PREDIALE PER OLEODOTTO COLLEGAMENTO TRA TERMINALE MARINO E AEROPORTO MILITARE DI BIRGI (193.D1.075)

ELENCO IMMOBILI SITI NEI COMUNI DI TRAPANI E PACECO (TP) PER I QUALI SI RICHIEDE L'EMISSIONE DEL DECRETO DI ASSERVIMENTO (PRIMA RICHIESTA)

DITTA Nº 35

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
No	N°	CATASTALE	ASSERVITA
26	67	00.83.50	00.01.56

PROPRIETARIO:

1. VERSO Ernesto nato a Trapani il 04/10/1949 – C.F.: VRS RST 49R04 L331N INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.536,26

DITTA Nº 43

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
26	102	00.65.50	00.01.50
26	179	00.61.50	00.01.20

PROPRIETARIO:

1. CULCASI Giuseppa Maria nata a Paceco (TP) il 24/02/1945 - C.F.: CLC GPP 45B64 G208A INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 816,79

DITTA Nº 49

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N° N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
38	119	00.72.15	00.02.50

PROPRIETARIO:

1. DI GIOVANNI Vincenzo nato a Trapani (TP) il 26/10/1935 - C.F.: DGV VCN 35R26 L331Q INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.099,86

DITTA Nº 50

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		IE (Ha.a.ca.)
Nº	N°	CATASTALE	ASSERVITA
38	33	00.31.30	00.02.52

PROPRIETARIO:

 BARBARA Francesco nato a Trapani il 31/07/1945 - C.F.: BRB FNC 45L31 L33MA INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 329,69

DITTA Nº 55

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)-SEZ. DI EX TRAPANI

	MANAGEMENT DITACECO (11)-SEE DI EXTRAFAMI					
Ĭ.	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
	N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA		
	58	53	00.47.50	00.04.71		

PROPRIETARIO:

1. MORICI Francesco nato a Trapani il 20/09/1940 - C.F.: MRC FNC 40P20 L331Z INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 683,90

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)-SEZ. DI EX TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)					
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA				
58	77	00.58.80	00.03.12				
58	95	00.03.50	00.00.18				

PROPRIETARIO:

1. BALLAROTTA Rosario nato Trapani il 22/01/1950 - C.F.: BLL RSR 50A22 L3312 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 477,12

DITTA Nº 66

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)-SEZ. DI EX TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	ICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	113	00.36.50	00.06.60
58	162	00.07.75	00.01.02

PROPRIETARIO:

- 1. ROMANO Giuseppe nato a Trapani il 18/09/1933 C.F.: RMN GPP 33P18 L331O
- 2. SPANO' Maria nata a Paceco (TP) il 09/07/1945 C.F./ SPN MRA 45L49 G208K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.665,62

DITTA N° 73BIS

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

Zizirobiad delicito illi Cittilato ibidata pitilebeo (12)							
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)					
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA				
8	13	00.24.00	00.04.20				

PROPRIETARIO:

- 1. CULCASI Maria nata a Paceco (TP) il 11/04/1943 C.F.: CLC MRA 43D51 G208R
- 2. BARBARA Francesco nato a Paceco (TP) il 10/06/1939 C.F.: BRB FNC 39H10 G20 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 658,18

DITTA Nº 74

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA		SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
8	11	01.00.00	00.09.12

PROPRIETARIO:

1. CAMPANIOLO Giuseppina nata a Trapani il 22/09/1954 - C.F.: CMP GPP 54P62 L331S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.358,43

DITTA Nº 78

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
8	111	00.38.40	00.01.25

PROPRIETARIO:

- 1. DAIDONE Margherita nata a Trapani il 20/01/1960 C.F.: DDN MGH 60A60 L331E
- 2. DAIDONE Alberto Giuseppe nato a Trapani il 20/03/1962 C.F.: DDN LRT 62C20 L331K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 528,78

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
6	65	00,66,70	00,03,54

PROPRIETARIO:

1. CULCASI Margherita nata a Paceco (TP) il 13/03/1928 – C.F.: CLC MGH 28C53 G208L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.552,32

DITTA Nº 91

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
6	307	00.17.52	00.02.34

PROPRIETARIO:

1. RICCOBENE Vincenzo nato a Paceco (TP) il 10/10/1959 – C.F.: RCC VCN 59R10 G208M INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.191,18

DITTA Nº 93

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
6	148	00.41.90	00.01.50

PROPRIETARIO:

1. SPANO' Caterina nata a Paceco (TP) il 02/12/1939 – C.F.: SPN CRN 39T42 G208J INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.235,52

DITTA Nº 95

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N _o	CATASTALE	ASSERVITA
7	18	07.66.10	00.19.53
7	41	00.40.80	00.04.08

PROPRIETARIO:

- 1. PERRICONE Maria Antonia nata a Vita (TP) il 24/01/1923 C.F.: PRR MNT 23A64 M081U
- 2. AIUTO Maria Daniela nata a Trapani il 14/07/1949 C.F.: TAI MDN 49L54 L331S
- 3. AIUTO Giuseppe nato a Trapani il 24/09/1950 C.F.: TAI GPP 50P24 L331B

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 14.692,44

DITTA Nº 96

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	TCELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
7	42	00.18.30	00.00.57
7	43	00.12.20	00.02.16

PROPRIETARIO:

1. TOBIA Giuseppe - nato a Paceco (TP) il 26/01/1942 - C.F.: TBO GPP 42A26 G208F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.569,49

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

	O I TO CITTING I TO I TO	wiii Di i i i cuco (ii)	
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N° .	N°	CATASTALE	ASSERVITA
7	167	00.11.58	00.00.72
7	168	00,11.58	00.00.72

PROPRIETARIO:

1. TOBIA Giuseppe nato a Paceco (TP) il 26/01/1942 – C.F.: TBO GPP 42A26 G208F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 384,68

DITTA Nº 98

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE ASSERVITA
7	39	00.23.14 00.01.20

PROPRIETARIO:

- 1. TOBIA Giuseppe nato a Paceco (TP) il 19/03/1949 C.F.: TBO GPP 49C19 G208V
- 2. ANCONA Antonietta nata a Trapani il 12/01/1955 C.F.; NCN NNT 55A52 L3310

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 844,16

DITTA Nº 99

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA	
7	204	00.24.20	00.02.52	

PROPRIETARIO:

1. MARINO Rosario nato a Paceco (TP) il 24/11/1941 - C.F.: MRN RSR 41S24 G208I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.025,98

DITTA Nº 100

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI PACECO (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N° .	N°	CATASTALE	ASSERVITA
7	19	00.25.60	00.01.44

PROPRIETARIO:

1. MARINO Maria Antonina nata a Paceco (TP) il 11/05/1954 – C.F.: MRN MNT 54E51 G208L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.777,47

DITTA Nº 101

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	12	00.74.80	00.04.44

PROPRIETARIO:

1. MARRONE Andrea nato a Trapani il 25/10/1951 – C.F.: MRR NDR 51R25 L331I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.222,20

DITTA Nº 101bis

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	83	00.36.90	00.01.56

PROPRIETARIO:

- 1. MOSCARDINO Paolo nato a Trapani il 23/04/1953 C.F.: MSC PLA 53D23 L331J
- 2. RALLO Giuseppa nata a Trapani il 03/12/1950 C.F.: RLL GPP 50T43 L331C

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.872,04

DITTA Nº 108

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

AND CONTROL OF CONTROL		
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE ASSERVITA
58	158	00.58.96 00.01.62

PROPRIETARIO:

1. CUSENZA Giovanni nato a Paceco (TP) il 14/10/1942 - C.F., CSN GNN 42R14 G208L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 477,87

DITTA Nº 109

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	157	00.63.23	00.01.62

PROPRIETARIO:

1. CATANIA Maria nata a Trapani il 05/07/1954 - C.F.: CTN MRA 54L45 L331T INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 828,67

DITTA Nº 110

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	156	00.67.49	00.01.56

PROPRIETARIO:

1. CUSENZA Domenica nata a Paceco (TP) il 25/08/1944 - C.F.: CSN DNC 44M65 G208S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 868,29

DITTA Nº 111

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	155	00.71.82	00,01.56

PROPRIETARIO:

 CUSENZA Rosa nata a Paceco (TP) il 17/11/1937 - C.F.: CSN RSO 37S57 G208I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 914,42

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	85	01.17.10	00.02.40

PROPRIETARIO:

1. SUGAMELE Filippa nata a Trapani il 08/11/1964 - C.F.: SGM FPP 64S48 L331E INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.477,16

DITTA Nº 113

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (H	a.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
58	51	00.65.80	00.02.20
58	92	00.85.80	00.00.78

PROPRIETARIO:

 SUGAMIELE Rosario nato a Paceco (TP) il 04/11/1935 – C.F.: SGM RSR 35S04 G208P INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.900,17

DITTA Nº 115

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
67	3	02.29,20	00.16.29

PROPRIETARIO:

1. NOVARA Vincenzo nato a Paceco (TP) il/19/08/1944 - C.F.: NVR VCN 44M19 G208P INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 4.002,38

DITTA Nº 122

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	E (Ha.a.ca.)
N°	No	CATASTALE	ASSERVITA
67	87	00.00.50	00.00.12
67	311	00.23.60	00.02.70

PROPRIETARIO:

- 1. SANA Angela Vittoria nata a Pantelleria (TP) il 04/11/1930 C.F.: SNA NLV 30S44 G315T
- 2. ALECI Maurizio nato a Trapani (TP) il 30/01/1967 C.F.: LCA MRZ 67A30 L331W

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.016,66

DITTA Nº 124

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
No	N°	CATASTALE	ASSERVITA
67	513	00.21.50	00.02.52

PROPRIETARIO:

1. VIRGA Salvatore nato a Valderice (TP) il 08/09/1947 – C.F.: VRG SVT 47P08 G319G INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.989,24

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
67	512	00.16.00	00.02.28

PROPRIETARIO:

1. MARINO Leonardo nato a Trapani il 05/05/1940 – C.F.: MRN LRD 40E05 L331Z INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 791,28

DITTA Nº 137

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE ASSERVITA
66	374	00.01.28 00.00.42
66	390	00.01.28 00.00.42

PROPRIETARIO:

1. GIACALONE Salvatore nato a Trapani il 14/01/1943 – C.F.: GCL SVT 43°14 L331I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 840,00

DITTA Nº 143

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

İ	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
	N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
	66	375	00.24.58	00.02.43

PROPRIETARIO:

1. VERDE Giuseppe nato a Trapani il 01/03/1938 – C.F.: VRD GPP 38C01 L331V INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.187,00

DITTA Nº 144

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
65	20	11.36.00	00.38.82

PROPRIETARIO:

- 1. ADRAGNA Vera Leonarda nata a Trapani il 14/04/1921 C.F.: DRG VRE 21D54 L331Q
- 2. ADRAGNA Maria Antonietta nata Trapani il 30/03/1919 C.F.: DRG MNT 19C70 L331D INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 7.764,00

DITTA Nº 152

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PPA PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N° N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
73	256	00.83.50	00.01.20

PROPRIETARIO:

DAIDONE Giuseppa nata a Trapani il 01/12/1930 – C.F.: DDN GPP 30T41 L331W
 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 3,220,43

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA	
82	289	00.46.00	00.03.99	

PROPRIETARIO:

- 1. RUGGIRELLO Paolo nato a Paceco (TP) il 18/06/1947 C.F.: RGG PLA 47H18 G208B
- 2. COSTA Maria Antonietta nata a Trapani il 02/12/1952 C.F.: CST MNT 52T42 L331R INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO:3.368,52

DITTA Nº 156

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N° .	N°	CATASTALE	ASSERVITA
82	80	01.20.95	00.03.93

PROPRIETARIO:

1. MARTINICO Giuseppe nato a Trapani il 02/01/1940 – C.F.: MRT GPP 40A02 L331F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.578,01

DITTA Nº 169

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
82	111	00.35.70	00.02.61

PROPRIETARIO:

1. DAIDONE Giuseppe nato a Trapani il 02/04/1940 – C.F.: DDN GPP 40D02 L331S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.539,25

DITTA Nº 173

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	Ν°	CATASTALE	ASSERVITA
87	75	03.06.90	00.08.79
87	334	02.35.40	00.10.56

PROPRIETARIO:

1. BENIVEGNA Francesca M. E. nata a Trapani il 06/01/1953-C.F.:BNV FNC 53A46 L331D INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 14.844,69

DITTA Nº 174

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
/87	76	00.66.00	00.01.80
87	102	00.20.40	00.01.14
87	156	00.10.90	00.00.30
87	361	00.11.40	00.00.36
87	418	00.05.60	00.00.30
87	450	00.11.70	00,00,30
87	453	00.01.10	00.00.06
1			

PROPRIETARIO:

- 1. DONATO Vincenzo nato a Trapani il 12/03/1950 C.F.: DNT VCN 50C12 L3310
- 2. AVELLONE Rosa Paola nata a Trapani il 29/06/1958 C.F.: VLL RPL 58H69 L331W

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.638,32

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
87	350	00.62.85	00.08.22

PROPRIETARIO:

1. NICOSIA Nicolò nato a Trapani il 18/08/1929 – C.F.: NCS NCL 29M14 L331W INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12.900,89

DITTA Nº 183

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N _o	N°	CATASTALE	ASSERVITA
91	25	00.69.70	00.04.23
91	26	00.46.20	00.02.79
91	42	00.28.50	00.01.95

PROPRIETARIO:

1. PIACENTINO Antonino nato a Trapani il 18/11/1941 – C.F. PCN NNN 41S18 L331E INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 18.708,30

DITTA Nº 188

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)	7
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA	7
101	148	00.87.80	00.11.55	1

PROPRIETARIO:

1. MANZO Pasquale nato a Trapani il 27/02/1944 - C.F.: MNZ PQL 44B27 L33 IJ INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.552,94

DITTA Nº 189

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
101	711	00.85.60	00.11.55

PROPRIETARIO:

1. MANZO Pasquale nato a Trapani il 15/12/1956 – C.F.: MNZ PQL 56T15 L331Y INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 6.029,85

DITTA Nº 190

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

TO TO THE CONTROL OF THE PARTY					
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
Nº	N°	CATASTALE	ASSERVITA		
101	193	00.88.10	00.09.60		

PROPRIETARIO:

1. GILÍBERTI Giuseppe – nato a Trapani il 06/02/1952 – C.F.: GLB GPP 52B06 L331X INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 11.635,65

DITTA Nº 211

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ASSERVITA
113	414	01.00.65	00.01.44

PROPRIETARIO:

1. PULIZZI Michele Giuseppe nato a Marsala(TP) il 29/02/1940– C.F.: PLZ MHL 40B29 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.566,57

PREFETTURA DI TRAPANI

Prot. n. 1625/ S.A.S.G.A.C. Rep. 246.

Il Prefetto della Provincia di Trapani,

VISTO il provvedimento n. 764 in data 28/6/1991 e successive integrazioni (decreto n. 958 del 12/7/2001, n. 966 del 19/10/2001 e n. 978 del 14/1/2004) del Ministero della Difesa, con cui è stato approvato, anche agli effetti della dichiarazione di pubblica utilità, il progetto dei lavori di ampliamento della Base Aerea di Trapani – Birgi, per il programma di conversione E.F.A. 2000, con lavori intrapresi dall'Aeronautica Militare – 16° Reparto Genio Campale di Bari;

VISTO il piano particellare e l'elenco delle ditte proprietarie degli immobili da espropriare, nel territorio dei Comuni di Trapani e Marsala, per l'esecuzione dei lavori predetti;

VISTE le ordinanze prefettizie n. 514 / Sett. 1° Sez. 1° e n. 515 / Sett. 1° Sez. 1° del 19/1/2004, con le quali è stato disposto il deposito dei suddetti atti rispettivamente presso gli Uffici Comunali di Marsala e di Trapani, a termini degli artt. 17, 18 e 24 della legge 25 giugno 1865 n. 2359;

VISTA la propria ordinanza n. 1397 \ Sett. 1° Sez. 1^ in data 9/2/2004, con cui è stata disposta l'esecuzione del piano;

CONSIDERATO che è stato già provveduto al pagamento diretto delle indennità espropriative spettanti alle ditte interessate;

VISTA la legge 25 giugno 1865 n. 2359 e successive modificazioni;

DECRETA

E' pronunciata l'espropriazione ed autorizzata l'occupazione permanente e definitiva, a favore del Demanio Pubblico dello Stato – Ramo Difesa – Aeronautica Militare – C.F. 80005700721, dei beni immobili, siti nei Comuni di Trapani e Marsala, di proprietà delle ditte indicate nell'unito elenco, che forma parte integrante del presente provvedimento.

L'Aeronautica Militare – 16° Reparto Genio Campale - 4° Ufficio Demanio - di Bari provvederà, nei termini di legge, alla notifica del presente decreto, nonché alle relative operazioni di trascrizione e voltura.

Trapani, lì 27 FEB. 2007

Il Prefetto (Finazzo)

BIRGI (TRAPANI) ESPROPRIO PER AMPLIAMENTO BASE AEREA PER ESIGENZE EFA 2000 (193.D1.081)

ELENCO IMMOBILI SITI NEI COMUNI DI TRAPANI E MARSALA (TP) PER I QUALI SI RICHIEDE L'EMISSIONE DEL DECRETO DI ESPROPRIO (SECONDA RICHIESTA)

DITTA Nº 1

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

Γ	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
	2	99	00.13.80	00.13.80
	2	100	00.15.40	00.15.40
İ	3	256	00.03.20	00.03.20

 IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

 FOGLIO DI MAPPA
 PARTICELLA
 SUPERFICIE (Ha.a.ca.)

 N°
 CATASTALE
 ESPROPIO

 N°
 N°
 CATASTALE
 ESPROPRIATA

 123
 198
 00,47.80
 00,47.80

PROPRIETARIO:

1. PULIZZI Michele nato a Marsala (TP) il 20/01/1936 - C.F. n° PLZ MHL 36A20 E974F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 35.909,10

DITTA Nº 4

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°/	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	102	00.08.40	00.08.40
3	212	00.15.20	00.15.20
3	230	00.64.60	00.64.60

PROPRIETARIO:

- DI PIETRA Giovanna nata a Marsala (TP) il 02/12/1949 C.F. nº DPT GNN 49T42 E974B (ESPROPRIATA PER 1/3 DELLA PROPRIA QUOTA DI PROPRIETA' RELATIVA AI SUDDETTI IMMOBILI.)
- 2. DI PIETRA Giovanni nato a Marsala (TP) il 27/11/1947 C.F. n° DPT GNN 47S27 E974H (ESPROPRIATO INTERAMENTE DELLA PROPRIA QUOTA DI PROPRIETA' RELATIVA AI SUDDETTI IMMOBILI)
- 3. DI PIETRA Antonio nato a Marsala (TP) il 01/11/1945 C.F. n° DPT NTN 45S01 E974N (ESPROPRIATO INTERAMENTE DELLA PROPRIA QUOTA DI PROPRIETA' RELATIVA AI SUDETTI IMMOBILI)

SI PRECISA PERTANTO CHE L'ESPROPRIO DELLA "DITTA n° 4" RIGUARDA I 7/9 DELLA PROPRIETA" DESCRITTA. LA COMPROPRIETARIA DI PIETRA GIOVANNA RIMANE PROPRIETARIA DEI RESTANTI 2/9 DELLA STESSA.

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 22.481,18

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	A SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
2	96	00.08.00	00.08.00	
2	98	00.60.40	00,60.40	
2	322	00.28.10	00.28.10	

PROPRIETARIO:

1. MALTESE Michele, nato a Marsala (TP) il 18/02/1946 - C.F. n° MLT MHL 46B18 E974D INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 22.074,37

DITTA Nº 8

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAP	PA PARTICELLA	SUPERFICI	E (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	92	01.06.30	01.06.30

PROPRIETARIO:

1. MEZZAPELLE Raffaele, nato a Marsala (TP) il 13/02/1960 - C.F. n° MZZ RFL 60B13 E974P INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 37.311,30

DITTA Nº 12

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	86	00.02.50	00.02.50

PROPRIETARIO:

- 1. MEZZAPELLE Giuseppe nato a Marsala (TP) il 26/03/1949-C.F. nº MZZ GPP 49C26 E974P
- MEZZAPELLE Raffaele nato a Marsala (TP) il 04/07/1939 C.F. nº MZZ RFL 39L04 E974V
- 3. MEZZAPELLE Raffaele nato a Marsala (TP) il 13/02/1960 C.F. nº MZZ RFL 60B13 E974P
- 4. LICARI Vita, nata a Marsala (TP) il 16/02/1947 C.F. n° LCR VTI 47B56 E974E

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 695,13

DITTA Nº 13

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	78	00.36.50	00.36.50
2	241	00.21.30	00.21.30
2	264	00.16.40	00.16.40

PROPRIETARIO:

1. LICARI Antonino, nato a Marsala (TP) il 24/09/1924 - C.F. nº LCR NNN 24P24 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 15.804,60

DITTA/Nº 14

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA		SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	79	00.06.50	00.06.50
2	243	00.26.80	00.26.80

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	$ m N^\circ$	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	404	00.24.50	00.24.50

PROPRIETARIO:

1. RALLO Ignazio nato a Marsala (TP) il 03/06/1959 - C.F. nº RLL GNZ 59H03 E974F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12,427,12

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	73	00.46.40	00.46.40
2	77	00.25.80	00.25.80
2	299	00.17.80	00.17.86
2	332	00.01.20	00.01.20

PROPRIETARIO:

- 1. VINCI Giuseppe, nato a Marsala (TP) il 03/03/1936 C.F. n° VCN GPP 36C03 E974O
- 2. VINCI Michela nata a Marsala (TP) il 19/09/1933 C.F. nº VNC MHL 33P59 E974S

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 47.650,05

DITTA Nº 17

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	61	00.17.50	00.17.50

PROPRIETARIO:

1. PARRINELLO Giuseppa nata a Marsala (TP) il 16/02/1945 - C.F. n° PRR GPP 45B56 E974X INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12.285,00

DITTA Nº 18

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	62	00.14.70	00.14.70
2	63	00.12.70	00.12.70

PROPRIETARIO:

- 1. MONTALTO Tommaso nato a Marsala (TP) il 05/06/1938 C.F. n° MNT TMS 38H05 E974E
- 2. PARRINELLO Giuseppa nata a Marsala (TP) il 16/02/1945 C.F. nº PRR GPP 45B56 E974X INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 19.234,80

DITTA Nº 22

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA		
N° C	Nº.	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	450	00.10.65	00.10.65
2	452	00.05.62	00.05.62
2	454	00.11.35	00.11.35
/2	456	00.12.31	00.12.31
3	202	00.20.00	00.20.00

PROPRIETARIO:

AMATO Vincenza nata a Marsala (TP) il 25/11/1944 – C.F. n° MTA VCN 44S65 E974G CURATORE FALLIMENTARE:

Avv. GANDOLFO Giuseppe E. nato a Marsala (TP) il 25/04/1953–C.F. GND GPP 53D25 E974I Curatela fallimento "Bavetta Pietro e Amato Vincenza" – P.I. 00304030810

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 18.260,37

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

11.11.11			/
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	42	00,30,00	00.30.00

PROPRIETARIO:

1. MARINO Salvatore nato a Marsala (TP) il 18/07/1948 - C.F. n° MRN SVT 48L18 E974C INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.823,35

DITTA Nº 28

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICI	E (Ha.a.ca.)
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	41	00.03.70	00.03.70
2	43	00.03.40	00.03.40
2	44	00.03.50	00.03.50
2	400	00.10.10	00.10.10

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Giuseppa nata a Trapani il 15/03/1954 - C.F. nº MNT GPP 54C55 L331A INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.204,55

DITTA Nº 30

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE ESPROPRIATA
2	46	00.04.10 00.04.10

PROPRIETARIO:

- 1. TUMBARELLO Brigida nata a Trapani (TP) il 22/11/1947-C.F. n° TMB BGD 47S62 L331B
- 2. TUMBARELLO Giacomo nato a Trapani (TP) il 05/11/1945-C.F.n° TMB GCM 45\$05 L331F
- 3. REINA Vita nata a Trapani (TP) il 01/10/1924 C.F. nº RNE VTI 24R41 L331L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 399,75

DITTA Nº 39

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

ZIZITO DELLE CLITOLI	O THE CHILIDIO IDIGE	TOTAL TOTAL STREET, STATE (E.E.	/
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	21	00.16.70	00.12.40
2	22	00.24.10	00.14.88

PROPRIETARIO:

1. TUMBARELLO Michele nato a Marsala (TP) il 10/01/1928-C.F. n° TMB MHL 28A10 E974T INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 14.553,96

DITTA Nº 40

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	11	00.23.00	00.11.00
2	13	00.00.28	00.00.28
2	15.	00.22.50	00.15.00

PROPRIETARIO:

1. DI PIETRA Paolo nato a Marsala (TP) il 16/11/1954 - C.F. n° DPT PLA 54S16 E974L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 4.139,10

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

	Little			
FOGLIO DI MAPPA		PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
	2	14	00.11.10	00.07.40
	2	390	00.06.00	00.06.00

PROPRIETARIO:

- 1. FERRERA Francesca nata a Tripoli (Libia) il 29/05/1937 C.F. n° FRR FNC 37E69 Z326I
- 2. FERRERA Michela nata a Marsala (TP) il 11/07/1942 C.F. nº FRR MHL 42L51 E974Y
- 3. FERRERA Giuseppe nato a Gars Garabulli (Libia) il 24/02/1940-C.F. FRR GPP 40124 Z326B INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1,427,10

DITTA Nº 45

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

ANTINE CARLES	O I III O I I I I I I I I I I I I I I I	WITE THE REAL COLUMN (III)		
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
2	7	00.11.10	00.11.10	
3	203	00.51.40	00.51.40	

PROPRIETARIO:

 LICARI Antonino nato a Marsala (TP) il 28/02/1927 - C.F. nº LCR NNN 27B28 E974E INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 50.625,00

DITTA Nº 47

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N° .	CATASTALE	EȘPROPRIATA
2	5	00.03.80	00.03.80

PROPRIETARIO:

1. PULIZZI Vincenza nata a Marsala (TP) il 28/02/1944 - C.F. n° PLZ VCN 44B68 E974Z INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.197,00

DITTA Nº 50

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	391	00.47.40	00.47.40

PROPRIETARIO:

1. DI PIETRA Giovan Vito nato a Marsala (TP) il 24/08/1934 - C.F. n° DPT GNV 34M24 E974I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.048,10

DITTA Nº 51

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

		O WE CUITIBLE LEWIN	THE DEMANDARY LEE	,
1	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
L	No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
	2	348	00.34.60	00.34.60
	2 2	349	00.28.60	00.28.60
1	3	200	00.83.60	00.83.60
abla	3	215	00.88.00	00.08.00
4	3	224	00.00.35	00.00.35

PROPRIETARIO:

1. DI PIETRA Vincenzo nato a Marsala (TP) il 18/11/1940 - C.F. n° DPT VCN 40S18 E974B INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 109.571,25

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

THE TOTAL CENT OF T	O LID OILLIADIO IMAGI	*** (* T) T TATTE OF WORKS (<u></u>
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	469	00.12.90	00.12.90
2	470	00.15.10	00.15.10

PROPRIETARIO:

- 1. DI GIROLAMO Francesco nato a Marsala (TP) il 21/10/1929-C.F. nº DGR FNC 29R21 E974J
- 2. BILELLO Angela nata a Marsala (TP) il 16/03/1933 C.F. nº BLL NGL 33C56 E974A

INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.964,00

DITTA Nº 53

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)
No	N°	CATASTALE ESPROPRIATA
2	331	00.40.90 00.40.90

PROPRIETARIO:

1. LICARI Rosa Maria nata a Marsala (TP) il 06/10/1947 - C.F. nº LCR RMR 47R46 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 8.711,70

DITTA Nº 54

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°.	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	393	00.00.60	00.00.60

PROPRIETARIO:

1. GENNA Caterina nata a Marsala (TP) il 08/03/1943 - C.F. nº GNN CRN 43C48 E974W INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 63,90

DITTA Nº 55

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
No	PARTICELLA Mº	CATASTALE	ESPROPRIATA
14			
2	330	00.35.50	00.35.50
2	394	00.10.60	00.10.60
-	() 5)4	00.10.00	1

PROPRIETARIO:

1. GENNA Caterina nata a Marsala (TP) il 08/03/1943 - C.F. n° GNN CRN 43C48 E974W INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 21.090,75

DITTA Nº 57

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA		SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	392	00.32.60	00.32.60

PROPRIETARIO:

1 MONTELEONE Pietro nato a Marsala (TP) il 13/09/1937 – C.F. nº MNT PTR 37P13 E974B INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 22.885,20

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

HILLIODED COLUMN	O I AD OZITIZOTO ZEZE		<i>/</i>
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	366	00.32.80	00.32.80

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Rosa I. nata a Marsala (TP) il 09/01/1946 - C.F. n° MNT RLN 46A49 E974F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 11.512,80

DITTA Nº 59

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	388	00.21.50	00.21.50
2	471	00.08.88	00.08.88
2	472	00.08.82	00.08.82

PROPRIETARIO:

1. BILELLO Vita nata a Marsala (TP) il 03/06/1936 - C.F. nº BIL VTI 36H43 E974K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 13.759,20

DITTA Nº 60

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	367	00.42.40	00.42.40

PROPRIETARIO:

1. BILELLO Angela nata a Marsala (TP) il 16/03/1933 - C.F. nº BLL NGL 33C56 E974A INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 29.764,80

DITTA Nº 61

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELL		SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	477	00.15.06	00.15.06
2	478	00.46.84	00.46.84
2	479	00.10.88	00.10.88
2	480	00.36.57	00.36.57

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA SUPERI			ICIE (Ha.a.ca.)	
N^%	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
123	310	00.59.10	00.59.10	
135	252	00.19.00	00.19.00	
135	253	00.01.10	00.01.10	
135	254	00.01.00	00.01.00	

PROPRIETARIO:

1. INGOGLIA Leonardo nato a Marsala (TP) il 01/03/1948 - C.F. nº NGG LRD 48C01 E974W INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 79.591,95

DITTA Nº 62
IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

HATHODILE CENSIII	WINDBIEE CENSITO AE CATASTO TERRENT DI MARSALA (IF)				
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
2	481	00.10.88	00.10.88		
2	482	00.24.27	00,24,27		
2	483	00.15.60	00.15.60		
2	484	00.56.85	00.56.85		

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Francesco nato a Marsala (TP) il 10/04/1935-C.F. MNT FNC 35D10 E974E INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 75,535,20

DITTA Nº 63

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

TIME OF THE PARTY OF THE PARTY	THE TOTAL OF THE OFFICE OFFICE OF THE OFFICE OFFICE OF THE OFFICE OFFICE OFFICE OFFICE OFFICE OFFICE OFFICE OFFICE				
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICI	E (Ha.a.ca.)		
N_{\circ}	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
2	437	00.04.30	00,04,30		
2	485	00.03.78	00.03.78		
2	486	00.13.82	00.13.82		

PROPRIETARIO:

1. ANGILERI Vincenzo nato a Marsala (TP) il 08/06/1945 - C.F. nº NGL VCN 45H08 E974E INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 6.898,50

DITTA Nº 66

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA /	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N° /	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	354	00.07.90	00.07.90
2	357	00.07.20	00.07.20
2	433	00.03.10	00.03.10

PROPRIETARIO:

1. BAVETTA Rosa Brigida nata a Marsala (TP) il 04/09/1950 - C.F. n° BVT RBR 50P44 E974J INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 4.163,25

DITTA Nº 67

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	316	00.30.20	00.30.20
2	317	00.30.50	00.30.50
2	318	00.19.10	00.19.10
3	283	00.26.00	00.26.00

PROPRIETARIO:

1. MALTESE Antonina Maria nata a Marsala (TP) il 08/09/1939-C.F. MLT NNN 39P48 E974Q INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 48.403,35

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

2	423	00.35.70	00.35.70
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	

PROPRIETARIO:

1. FRAZZITTA Pasquale nato a Marsala (TP) il 06/01/1951 - C.F. n° FRZ PQL 51A06 E974A INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 25.061,40

DITTA Nº 71

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFI	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	248	00.02.40	00.02.40

PROPRIETARIO:

1. RALLO Paolo nato a Marsala (TP) il 09/01/1932 - C.F. n° RLL PLA 32A09 E974K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 255,60

DITTA Nº 74

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	205	00.25.60	00.25.60
3	359	00.07.90	00.07.90

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N° /	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	85	00.04.40	00.04,40

PROPRIETARIO:

1. LICARI Leonarda nata a Marsala (TP) il 28/11/1947 - C.F. nº LCR LRD 47S68 E974A INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 4.036,35

DITTA Nº 76

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	() N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3 5	206	00.07.80	00.07.80

PROPRIETARIO:

1. LICARI Gaspare nato a Marsala (TP) il 30/03/1943 - C.F. nº LCR GPR 43C30 E974Y INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.661,40

DITTA Nº 79

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	OGLIO DI MAPPA PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	306	00.17.40	00.17.40

PROPRIETARIO:

1. ANGILERI Vincenzo nato a Marsala (TP) il 22/11/1946 - C.F. nº NGL VCN 46S22 E9740 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.146,20

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

	111110				
FOGLIO DI MAPPA		PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)	
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
	3	305	00.15.40	00.15.40	

PROPRIETARIO:

1. DE VITA Filippo nato a Marsala (TP) il 01/10/1942 - C.F. n° DVT FPP 42R01 E974V INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 3.522,75

DITTA Nº 86

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	199	00.25.70	00.25.70
3	227	00.48.00	00.43.00
3	229	00.33.80	00.33.80

PROPRIETARIO:

- 1. LICARI Antonino nato a Marsala (TP) il 28/02/1927 C.F., nº LCR NNN 27B28 E974E
- 2. LICARI Leonarda nata a Marsala (TP) il 27/10/1928 C.F. nº LCR LRD 28R67 E974R INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 62.268,75

DITTA Nº 89

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
3	207	00.38.70	00.38,70	
3	368	00.01.50	00.01.50	

PROPRIETARIO:

1. RALLO Ignazio nato a Marsala (TP) il 21/06/1947 - C.F. nº RLL GNZ 47H21 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.012,38

DITTA Nº 90

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	208	00.43.20	00.43.20
3	369	00.01.70	00.01.70

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)				TE (Ha.a.ca.)
N	0	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
12	3	405	00.24.20	00.24.20

PROPRIETARIO:

1. RALLO Rosa nata a Marsala (TP) il 16/10/1941 - C.F. N° RLL RSO 41R56 E974P INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 7.359,15

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	No	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	204	00.04.80	00.04.80
3	363	00.26.30	00.26.30
3	364	00.22.00	00.22.00

PROPRIETARIO:

1. SCARLATA Vincenzo nato a Marsala (TP) il 06/11/1951 - C.F. n° SCR VCN 51S06 E974N INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 37.276.20

DITTA Nº 93

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICI	E (Ha.a.ca.)
N°	N°_	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	360	00.44.10	00.44.10

PROPRIETARIO:

1. SALADINO Caterina nata a Marsala (TP) il 23/11/1923 - C.F. nº SLD CRN 23S63 E974X INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 15.479,10

DITTA Nº 94

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

The state of the s				
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
3	210	00.08.00	00.08.00	

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA /	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°.	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	257	00.27.20	00.27.20

PROPRIETARIO:

1. BILELLO Girolama nata a Marsala (TP) il 26/05/1948 - C.F. nº BLL GLM 48E66 E974V INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 11.827,20

DITTA Nº 98

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N° C	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	216	00.50.40	00.50.40

PROPRIETARIO:

1. GIACALONE Giovanni nato a Marsala (TP) il 09/03/1915 - C.F. nº GCL GNN 15C09 E974C INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 10.735,20

DITTA Nº 101

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

770					
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
3	218	00.57.30	00.57.30		

PROPRIETARIO:

1. PARRINELLO Paolo nato a Marsala (TP) il 18/08/1965 - C.F. nº PRR PLA 65M15 E974K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 40.224,60

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

	HALLALODYERS CO.			/
	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
İ	3	219	00.52.70	00.52.70

PROPRIETARIO:

1. AMATO Antonino nato a Marsala (TP) il 20/11/1949 - C.F. nº MTA NNN 49S20 E974C INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 36.995,40

DITTA Nº 103

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	220	00.27.50	00.27.50

PROPRIETARIO:

- 1. STURIANO Antonia nata a Marsala (TP) il 18/09/1938 C.F. nº STR NTN 38P58 E974G
- STURIANO Giuseppe nato a Marsala (TP) il 25/10/1935 C.F. n° STR GPP 35R25 E974J
 STURIANO Antonino nato a Marsala (TP) il 03/03/1933 C.F. n° STR NNN 33C03 E974S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12.870,00

DITTA Nº 104

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

22				
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
3	221	00.51.30	00.51.30	
3	222	00.43.00	00.43.00	

PROPRIETARIO:

1. DI PIETRA Leonardo nato a Marsala (TP) il 27/03/1949 - C.F. n° DPT LRD 49C27 E974L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 24.456,75

DITTA Nº 107

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	225	00.54.50	00.54.50

PROPRIETARIO:

- 1. PARRINELLO Giovan Vito nato a Marsala (TP) il 03/06/1934-C.F. PRR GNV 34H03 E974V
- 2. PARRINELLO Caterina nata a Marsala (TP) il 03/02/1924 C.F. nº PRR CRN 24B43 E974I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 28.782,00

DITTA Nº 108

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	233	00.22,90	00.22.90
3	370	00,02,30	00.02.30

PROPRIETARIO:

RALLO Giuseppe nato a Marsala (TP) il 05/04/1938 - C.F. nº RLL GPP 38D05 E974T INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 8.282,85

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

HALLACORDE CE				
FOGLIO DI MAPPA			CIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
3	314	00.12.90	00.12.90	

PROPRIETARIO:

1. BONGIORNO Antonio nato a Marsala (TP) il 12/11/1944 - C.F. n° BNG NTN 44S12 E974K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.055,80

DITTA Nº 114

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

	11/32/12 0				
FOGLIO DI MAPPA		PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
1	3	354	00.21.70	00.21.70	
	3	358	00.08.10	00.08.10	

PROPRIETARIO:

1. PARRINELLO Rosa nata a Marsala (TP) il 13/08/1959 - C.F. n° PRR RSO 59M53 E974I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 10.459,80

DITTA Nº 115

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	236	00.26.20	00.26.20

PROPRIETARIO:

1. GIACALONE Caterina nata a Marsala (TP) il 03/02/1940 - C.F. n° GCL CRN 40B43 E974B INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2,790,30

DITTA Nº 119

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		L
No	No	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	237	00.23.10	00.23.10

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

	The state of the s					
FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA		SUPERFICIE (Ha.a.ca.)				
No No	() N°	CATASTALE	ESPROPRIATA			
123	247	00.19.60	00.19.60			
123	412	00.19.60	00.19.60			
123	413	00.19.60	00.19.60			

PROPRIETARIO:

^{1.} FERRO Giuseppe nato a Marsala (TP) il 12/02/1956 – C.F. n° FRR GPP 56B12 E974Y INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 37.469,25

MATORILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

IMMOBILE CENSITO AE CATABITO TENGENT DI MANTONI (22)						
EOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	ICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)				
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA			
3	238	00.37.00	00.37.00			
3	239	00.12.90	00.12.90			
	FOGLIO DI MAPPA N° 3 3	FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA N° 3 238	N° N° CATASTALE 3 238 00.37.00			

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	241	00.20.10	00.20.10

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Vito nato a Marsala (TP) il 21/09/1941 - C.F. n° MNT VTI 41P21 E9740 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 49.140,00

DITTA Nº 121

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	240	00.14.40	00.14.40
3	242	00.45.00	00.45.00

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

MANAGER CENSITO IES CITTIBLE TENGENTE I TREATMEN					
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
N°	. N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
123	191	00.16.80	00.16.80		
123	196	00.11.60	00.11.60		

PROPRIETARIO:

1. PULIZZI Nicolò nato a Marsala (TP) il 21/06/1937 - C.F. n° PLZ NCL 37H21 E974K INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 61.635,60

DITTA Nº 122

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA		SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
3	241	00.13.10	00.13.10

PROPRIETARIO:

1. GENNA Vincenzo nato a Marsala (TP) il 01/01/1940 - C.F. n° GNN VCN 40A01 E974I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.196,20

DITTA Nº 125

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)					
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
₩3	243	00.34.50	00.34.50		

PROPRIETARIO:

1. PARRINELLO Felice nato a Marsala (TP) il 14/09/1943 - C.F. n° PRR FLC 43P14 E974B INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12.109,50

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

1	FOGLIO DI MAPPA	PPA PARTICELLA SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
	3	255	00.16.00	00.16.00	

PROPRIETARIO:

1. PICCIONE Vincenzo nato a Marsala (TP) il 16/01/1967 - C.F. n° PCC VCN 67A16 E974Z INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1.704,00

DITTA Nº 129

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	89	00.14.70	00.14.70
123	92	00.18.60	00.18.60
135	4	00.50.10	00.50.10

PROPRIETARIO:

- 1. AMATO Tommaso nato a Marsala (TP) il 16/07/1948 C.F. nº MTA TMS 48L16 E974P
- 2. SINACORI Giovanna nata a Marsala (TP) il 10/01/1954 C.F. n° SNS GNN 54A50 E974E INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 43.910,10

DITTA Nº 130

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA PARTICELLA		SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	88	00.10.90	00.10.90

PROPRIETARIO:

1. AMATO Maria nata a Marsala (TP) il 23/01/1916 - C.F. n° MTA MRA 16A63 E974P INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 3.825,90

DITTA Nº 131

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA			IE (Ha.a.ca.)
N°	N_{\circ}	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	87	00.18.10	00.09.10

PROPRIETARIO:

1. BAVETTA Giuseppa nata a Marsala (TP) il 08/11/1926 - C.F. n° BVT GPP 26S48 E974Q INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.127,37

DITTA Nº 134

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	138	00.12.80	00.12.80
123	232	00.15.40	00.15.40
123	244	00.59.80	00.59.80

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Filippa nata a Marsala (TP) il 15/10/1932 - C.F. n° MNT FPP 32R55 E9740 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 71.280,00

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	139	00.67.65	00.67.65
123	141	00.10.90	00.10.90
123	142	00.10.70	00.10.70

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Francesco nato a Marsala (TP) il 16/06/1938 - C.F. MNT FNC 38H16 E974F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 62.653,50

DITTA Nº 138

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

THE PARTY COLUMN	, and carried to restar			-
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICI	E (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
123	120	00.14.40	00.14.40	
123	199	00.20.10	00.20.10	
123	201	00.00.40	00.00.40	
123	202	00,06.20	00.06.20	
123	344	00.05.20	00.05.20	
123	365	00.18.00	00.18.00	

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Antonino nato a Marsala (TP).il 05/05/1942 - C.F. MNT NNN 42E05 E974J INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 45.138,60

DITTA Nº 139

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.) :
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	190	00.17.80	00.17.80
123	197	00.38.40	00.38.40
123	200	00.05.80	00.05.80

PROPRIETARIO:

1. DI PIETRA Antonio nato a Marsala (TP) il 27/11/1921 - C.F. nº DPT NTN 21S27 E974Y INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 43,524,00

DITTA Nº 142

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
123	195	00.20.00	00.20.00	
123	335	00.05.80	00.05.80	

PROPRIETARIO:

1. PIPITONE Benedetto nato a Marsala (TP) il 20/07/1932 - C.F. n° PPT BDT 32L20 E974M INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.901,75

MMORILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	CIE (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	312	00.41.45	00.41.45

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Benedetta nata a Marsala (TP) il 08/12/1946 - C.F.: MNT BDT 46T48 E974J INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 29.097,90

DITTA Nº 150

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

HATIATOR CELIOIT	O THE OTTITION OF TENE	DI 12 DX XXIII III 12	
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE /	ESPROPRIATA
123	233	00,08.50	00.08.50
123	411	00,08.90	00.08.90

PROPRIETARIO:

1. BILELLO Antonino nato a Marsala (TP) il 18/12/1939 – C.F.: BLL NNN 39T18 E974W INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12.214,80

DITTA Nº 151

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

THE TOTAL OF THE	INCHORDED CERTIFICATION OF THE CONTROL OF THE CERTIFICATION OF THE CERTI					
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	IE (Ha.a.ca.)			
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA			
123	243 (00,20,90	00.20.90			

PROPRIETARIO:

1. BILELLO Giuseppe nato a Marsala (TP) il 25/02/1929 - C.F. nº BLL GPP 29B25 E974F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 7.335,90

DITTA Nº 154

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	250	00.43.50	00,43,50
123	314	00.07.70	00.07.70

PROPRIETARIO;

1. MALTESE Giovan Vito nato a Marsala (TP) il 27/04/1941 - C.F.: MLT GNV 41D27 E974L INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 32.177,10

DITTA N° 155

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	311	00.51.30	00.51.30

PROPRIETARIO:

1. PASSALACQUA Giovanna nata a Marsala (TP) il 10/12/1952 - C.F. PSS GNN 52T50 E974S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 36.012,60

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	313	00.22.40	00.22.40
123	316	00.12.70	00.12.00

PROPRIETARIO:

1. AMATO Vincenzo nato a Marsala (TP) il 10/12/1925 - C.F. n° MTA VCN 25T10 E9740 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 24.148,80

DITTA Nº 160

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha a.ca.)
N°	N°	CATASTALE ESPROPRIATA
123	407	00.26.00 00.26.00

PROPRIETARIO:

1. RALLO Michele nato a Marsala (TP) il 17/05/1922 - C.F. n° RLL MHL 22E17 E974I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.947,50

DITTA Nº 161

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DLMARSALA (TP) / TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	406	00.24.10	00.24.10

PROPRIETARIO:

1. RALLO Antonino nato a Marsala (TP) il 08/03/1947 - C.F. n° RLL NNN 47C08 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 16.918,20

DITTA Nº 164

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

Brita Delication of the Control of t				
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)		
N°	No	CATASTALE	ESPROPRIATA	
123	249	00.24.70	00.24.70	

PROPRIETARIO:

1. RALLO Salvatore nato a Marsala (TP) il 02/12/1915 - C.F. n° RLL SVT 15T02 E974F INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 2.630,55

DITTA Nº 165

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

ZMINODELL CLARGITOTAL CHILIDIO ILICULATIONAL					
PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)				
N°	CATASTALE	ESPROPRIATA			
307	00.19.30	00.19.30			
9	00.21.60	00.21.60			
	PARTICELLA N°	PARTICELLA SUPERFIC N° CATASTALE 307 00.19.30			

PROPRIETARIO:

1. RALLO Antonino nato a Marsala (TP) il 13/04/1934 - C.F. n° RLL NNN 34D13 E974G INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 14.355,90

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFIC	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA	
123	410	00.26.00	00.26.00	

PROPRIETARIO:

1. LAUDICINA Grazia nata a Marsala (TP) il 20/09/1952 - C.F. nº LDC GRZ 52P60 E974N INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.126,00

DITTA Nº 170

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

	CHILDRED CHICATOTE CHILDTO TRICCHIAD TRICKING				
FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
123	371	00.06.00	00.06.00		
123	372	00.05.40	00.05.40		

PROPRIETARIO:

1. ALAGNA Leonarda nata a Marsala (TP) il 26/09/1924 - C.F. n° LGN LRD 24P66 E974W INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 4.001,40

DITTA Nº 171

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	369	00.09.80	00.09.80
123	370	00.05.10	00.05.10

PROPRIETARIO:

1. CIOTTA Vito nato a Marsala (TP) il 14/07/1941 - C.F. n° CTT VTl 41L14 E974Q INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.229,90

DITTA Nº 172

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	309	00.16.00	00.16.00

PROPRIETARIO:

1. MEZZAPELLE Baldassare nato a Marsala (TP) il 24/08/1945 - C.F. MZZ BDS 45M24 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.616,00

DITTA Nº 173

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
135	12	00.69.90	00.69.90

PROPRIETARIO:

1. AMATO Pasquale nato a Marsala (TP) il 15/04/1935 - C.F. nº MTA PQL 35D15 E9740 INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 49.069,80

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA		PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
	No	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
	135	11	00.45.90	00.45.90

PROPRIETARIO:

1. STURIANO Mario nato a Marsala (TP) il 10/12/1960 - C.F. nº STR MRA 60T10 E974B

2. D'ALBERTI Antonia nata a Marsala (TP) il 06/10/1956 - C.F. n° DLB NTN 56R46 E974P INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 22.039,72

DITTA Nº 176

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE ESPROPRIATA	4
135	44	00.28.00 00.28.00	

PROPRIETARIO:

1. STURIANO Mario nato a Marsala (TP) il 10/12/1960 - C.F. nº STR MRA 60T10 E974B INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 9.828,00

DITTA Nº 177

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N _o	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
135	8	00.43.00	00.43.00

PROPRIETARIO:

- 1. MEZZAPELLE Baldassare nato a Marsala (TP) il 24/08/1945 C.F. MZZ BDS 45M24 E974U
- 2. MARINO Vita Teresa nata a Marsala (TP) ij 08/06/1952 C.F. n° MRN VTR 52H48 E974V INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 15.093,00

DITTA Nº 178

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
135	10	00.62.20	00.62.20
135	248	00.21.90	00.21.90

PROPRIETARIO:

1. FODERA' Francesca nata a Marsala (TP) il 05/02/1950 - C.F. n° FDR FNC 50B45 E974S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 19.237,87

DITTA Nº 179

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
135	43	00.42.10	00.42.10

PROPRIETARIO:

1. LICARI Rosa nata a Marsala (TP) il 24/11/1931 - C.F. nº LCR RSO 31S64 E974D INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 14.777,10

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

N° 125	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
135	339	00.25.40	00.25.40

PROPRIETARIO:

1. GENNA Giuseppe nato a Marsala (TP) il 29/09/1940 - C.F. n° GNN GPP 40P29 E974S INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 17.830,80

DITTA Nº 187

IMMORILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
135	278	00.22.50	00.22.50

PROPRIETARIO:

1. PULIZZI Michele nato a Marşala (TP) il 29/02/1940 - C.F. nº PLZ MHL 40B29 E974U INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 15.795,00

DITTA Nº 100

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

	W. W. T. C. W. T. C. C. T. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C.					
	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)			
	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA		
i	135	79	00.12.20	00.12.20		

PROPRIETARIO:

 MONTALTO Francesca nata a Marsala (TP) il 18/01/1932 - C.F. n° MNT FNC 32A58 E974R INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 452,93

DITTA Nº 194

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

	FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA		CIE (Ha.a.ca.)
1	N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
	4	4	00.37.80	00.37.80

PROPRIETARIO:

1. VINCI Giuseppa nata a Marsala (TP) il 16/03/1951 - C.F. n° VCN GPP 51C56 E974C INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 26.535,60

DITTA Nº 196

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	240	00.21.50	00.21.50
4	6	00.03.50	00.03.50

PROPRIETARIO:

1. BARRACO Giulia nata a Marsala (TP) il 26/10/1952 - C.F. n° BRR GLI 52R66 E974Y INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 5.718,75

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	396	00.20.80	00.20.80

PROPRIETARIO:

1. MONTELEONE Sebastiano nato a Marsala (TP) il 11/11/1939 - C.F. MNT SST 39811 E974I INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 4.430,40

DITTA Nº 211

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI MARSALA (TP)

FOGLIO DI MAPP.	PARTICELLA	SUPERFICI	E (Ha.a.ca.)
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
2	239	00.37.80	00.37.80

PROPRIETARIO:

- 1. ANGILERI Maria Pia nata a Marsala (TP) il 06/11/1962 C.F. nº NGL MRP 62S46 E974Y
- 2. ANGILERI Angela nata a Marsala (TP) il 14/09/1954 C.F. nº NGL NGL 54P54 E974O INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 12,970,12

DITTA Nº 225

IMMOBILE CENSITO AL CATASTO TERRENI DI TRAPANI

FOGLIO DI MAPPA	PARTICELLA	SUPERFICIE (Ha.a.ca.)	
N°	N°	CATASTALE	ESPROPRIATA
123	255	00.09.60	00.09.60

PROPRIETARIO:

 PARRINELLO Vincenzo nato a Marsala (TP) il 26/01/1934 - C.F. PRR VCN 34A26 E974H INDENNITA' COMPLESSIVA CORRISPOSTA EURO: 1022,40

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

SANDOZ - S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare: Sandoz S.p.A., Largo U. Boccioni, 1 - 21040 Origgio (VA)

Medicinale: CARVEDILOLO SANDOZ Codice AIC Medicinale: 036454/M

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Provvedimento UPC/I/5911/2007 del 13 Marzo 2007

Procedura Europea nr. DK/H/443/02-04/IA/018

Modifica tipo $\bar{I}A$. n. 9 - Eliminazione del sito produttivo Sandoz Pharmaceuticals GmbH, Gutenbergstrasse 1 - Bruckmuhl, Germania

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*

Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-7309 (A pagamento).

SANDOZ - S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare: Sandoz S.p.A., Largo U. Boccioni, 1 - 21040 Origgio (VA) Medicinale: ATENOLOLO/CLORTALIDONE SANDOZ

Codice AIC Medicinale: 033455/M

Modifiche apportate ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Provvedimenti UPC/I/5837/2007 del 27 Febbraio 2007 e UPC/I/5839 del 27/02/2007

Procedure Europee nr. NL/H/161/01-02/IA/027 c NL/H/161/01-02/IA/028

Modifica tipo IA. n. 5 - Cambio nome del produtore del prodotto medicinale finito: da Sandoz Pharmaceuticals GmbH, Dieseltrasse 5, D-70839 Gerlingen, Germania a Salutas Pharma GmbH, Dieseltrasse 5, D-70839 Gerlingen, Germania.

Modifica tipo IA n. 9 - Eliminazione dei sito produttivo Sandoz Pharmaceuticals GmbH, Carl-Zeiss-Ring 3, Ismaning, Germania.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in Gazzetta Ufficiale

Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-7308 (A pagamento)

SANDOZ - S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare: Sandoz S.p.A., Largo U. Boccioni, 1 - 21040 Origgio (VA)

Medicinale: GLIMEPIRIDE SANDOZ Codice AIC Medicinale: 036957/M

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Provvedimento UPC/I/5835/2007 del 27 Febbraio 2007 Procedura Europea nr. DK/H/803/02/IA/013

Modifica tipo IA. n. 5 - Cambio nome del produttore del prodotto medicinale finito: da Sandoz Pharmaceuticals GmbH, Dieseltrasse 5, D-70839 Gerlingen, Germania a Salutas Pharma GmbH, Dieseltrasse 5, D-70839 Gerlingen, Germania.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in Gazzetta Ufficiale

Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-7307 (A pagamento).

SANDOZ - Spa

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio Autorizzazioni all'Immissione in Commercio di Medicinali n. AIFA.AIC/22378 del 2 Marzo 2007. Codice Pratica n. N1B/06/1196.

Titolare: Sandoz Spa - Largo U. Boccioni, 1 - 21040 Origgio (VA) Medicinale: DELORAZEPAM Sandoz

l mg/ml gocce orali, soluzione - flac. 20 ml - AIC n. 035938048 Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Modifica tipo IB n. 7c e conseguenti Tipo IB n. 7b2 e Tipo IA n. 7a e 8b2 - Aggiunta dell'officina ABC Farmaceutici S.p.A. - Via Cantone Moretti, 29 - Loc. San Bernardo - 10090 Ivrea (TO) per le fasi di produzione, confezionamento, controlli e rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi della normativa vigente.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in $Gazzetta\ Ufficiale.$

Un Procuratore: Dr.ssa Elena Marangoni

T-7306 (A pagamento).

SANDOZ - S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare: Sandoz S.p.A., Largo U. Boccioni, 1 - 21040 Origgio (VA)

Medicinale: NORFLOXACINA SANDOZ Codice AIC Medicinale: 034941/M

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Provvedimento UPC/I/5995/2007 del 28 Marzo 2007

Procedura Europea nr. IT/H/139/01/IA/01

Modifica tipo IA. n. 8b1 - Aggiunta di un nuovo produttore resposanbile del rilascio dei lotti, escluso il controllo: Salutas Pharma GmbH - Dieseltrasse 5 - 70839 Gerlingen - Germania

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*

Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-7304 (A pagamento).

A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Agenzia Italiana del farmaco del 1º marzo 2007). Codice pratica: N1B/06/1201.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l. Specialità medicinale: FLUSPIRALA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

50 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675217*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675229*; 250 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675231*; 500 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675243*; 50 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675256*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675268; 250 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675270; 500 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675282.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 38c: Introduzione di un nuovo metodo rapido di esecuzione dell'analisi HPLC «fast LC».

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

* Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore: dott. Roberto Pala.

C-6656 (A pagamento).

A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santin. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 1º marzo 2007). Codice pratica: N1A/07/313.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l. Specialità medicinale: FLUSPIRAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

50 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675217*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675229* 250 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675231*; 500 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675243*; 50 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675256*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675268; 250 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675270; 500 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675282.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n. 38a: Modifica minore della procedura di prova «Identification of FP by UV spectrophotometry» per aggiunta della procedura B in alternativa a guella A già autorizzata.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

* Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore: dott. Roberto Pala.

A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 1º marzo 2007). Codice pratica: N1A/07/314.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l.

Specialità medicinale: FLUSPIRAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

50 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675217*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675229*; 250 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675231*; 500 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675243*; 50 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675256*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675268; 250 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675270; 500 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675282.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 38a: Modifica minore della procedura di prova «Content Uniformity» per aggiunta della procedura B in alternativa a quella A già autorizzata.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

* Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore: dott. Roberto Pala.

C-6664 (A pagamento).

A. Menarmi Industrie Farmaceutiche Riunite - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 1º marzo 2007). Codice pratica: N1A/07/312.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l. Specialità medicinale: FLUSPIRAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

50 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675217*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675229*; 250 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675231*; 500 mcg polvere per inalazione, strip 28 dosi - A.I.C. n. 028675243*; 50 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675256*; 100 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675268; 250 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675270; 500 mcg polvere per inalazione, strip 60 dosi - A.I.C. n. 028675282.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n. 38a: Modifica minore della procedura di prova «fine particle mass by cascade impaction» per aggiornamento del numero della referenza dell'apparecchiatura da «apparatus 2» ad «apparatus D», secondo quanto previsto dalla corrente edizione della Farmacopea europea.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

* Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore: dott. Roberto Pala.

C-6665 (A pagamento).

C-6666 (A pagamento).

BAYER - S.p.a.

Milano, viale Certosa n. 130

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 marzo 2007). Pratica: n. NOT/02/704.

Titolare: Bayer Health Care AG. Specialità medicinale: YOMESAN. Confezione e numero di A.I.C.:

«500 mg compresse» 4 compresse - A.I.C. n. 018725010.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (D.L. 24 aprile 2006, n. 219, articolo 35): 23. Cambiamento delle condizioni di conservazione.

Modifica delle condizioni di conservazione: da «conservare a temperatura ambiente» a «nessuna speciale precauzione per la conservazione».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Salvatore Lenzo.

S-3256 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Variazioni di tipo IA all' autorizzazione all' immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 febbraio 2007).

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola.

Specialità medicinale: BRIVIRAC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

7 compresse in blister PVC/Al da 125 mg - A.I.C. n 035720010/M; 35 (5x7) compresse in blister PVC/Al da 125 mg - A.I.C. n. 035720022/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 6.a - Modifica del codice ATC per l'aggiunta del 5° livello: J05AB15. Provvedimento UPC/I/5872/2007. Procedura n. DE/H/0341/001/IA/008.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci.

C-6648 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 8 marzo 2007). Codice pratica: N1A/07/340.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola.

Specialità medicinale: DEFLAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«30 mg compresse», 10 compresse - A.I.C. n. 026046021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 32.a Aumento della dimensione dei lotti del prodotto finito fino a 10 volte la dimensione originale: da 111 kg pari a 600.000 compresse a 222 kg pari a 1.200.000 compresse.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci.

C-6649 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Variazioni di tipo IA all'autorizzazione all'immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 febbraio 2007). Provvedimento UPC/I/5850/2007, procedura n. DE/H/0109/001-003/1A/063.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola.

Specialità medicinale: TOTALIP.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

TOTALIP 10 - 10 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 033006014/M; TOTALIP 10 - 30 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 033006026/M; TOTALIP 20 - 10 compresse da 20 mg - A.I.C. n. 033006038/M; TOTALIP 20 - 30 compresse da 20 mg - A.I.C. n. 033006040/M; TOTALIP 40 - 10 compresse da 40 mg - A.I.C. n. 033006053/M;

TOTALIP 40 - 30 compresse da 40 mg - A.I.C. n. 033006065/M. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

9 - Eliminazione del sito di produzione del principio attivo: Holland Plant Pfizer Inc., (USA).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci.

C-6644 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Variazioni di tipo IA all'autorizzazione all'immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 marzo 2007). Provvedimento UPC/I/5892/2007, procedura n. DE/H/0109/001-003/1A/066.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola.

Specialità medicinale: TOTALIP.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

TOTALIP 10 - 10 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 033006014/M; TOTALIP 10 - 30 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 033006026/M;

TOTALIP 20 - 10 compresse da 20 mg - A.I.C. n. 033006038/M;

TOTALIP 20 - 30 compresse da 20 mg - A.I.C. n. 033006040/M;

 $TOTALIP\ 40-10\ compresse\ da\ 40\ mg\ - A.I.C.\ n.\ 033006053/M; \\ TOTALIP\ 40-30\ compresse\ da\ 40\ mg\ - A.I.C.\ n.\ 033006065/M.$

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito: ISP Fine Chemicals Inc., 1979 Atlas Street, Columbus OH, USA 43228.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci.

C-6643 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Variazioni di tipo IA all'autorizzazione all'immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 febbraio 2007).

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola

Specialità medicinale: SOLOSA. Confezioni e numeri di A.I.C.: tutte - A.I.C. n. 032117.../M.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Provvedimento UPC/I/5863/2007, procedura n. NL/H/0101/001-005/1A/039: 7.b.1, 7.a, 8.b.1 - Aggiunta del sito Sanofi Winthrop Industrie 30-36 avenue Gustave Eiffel 37100 Tours, France come sito per il confezionamento primario e secondario ed il rilascio dei lotti, escluso il controllo dei lotti:

provvedimento UPC/I/5866/2007, procedura n. NL/H/0101/001-005/1A/040:

- 1 Cambio di nome ed indirizzo del titolare in AT, NL e UK;
- 4 Cambio di nome ed indirizzo del produttore del principio attivo Glimepiride da Aventis Pharma Deutschland GmbH, Brüningstrasse 50 D65926 Frankfurt am Main, Germany a Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, Industriepark Höchst, D-65926 Frankfurt am Main, Germany;
- 5 Cambio di nome ed indirizzo del produttore del prodotto finito da Aventis Pharma Deutschland GmbH, Brüningstrasse 50 D-65926 Frankfurt am Main, Germany a Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, Industriepark Höchst, Brüningstrasse 50, D-65926 Frankfurt am Main, Germany e da Aventis Pharma S.p.a. a Sanofi-Aventis S.p.a., indirizzo invariato strada statale 17, km 22, 67019 Scoppito (L'Aquila), Italia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci.

C-6645 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897

Codice fiscale n. 00678100504

Variazioni di tipo IA all'autorizzazione all'immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 marzo 2007).

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola.

Specialità medicinale: VIRUSELECT.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

7 compresse in blister PVC/Al da 125 mg - A.I.C. n. 035721012/M; 35 (5x7) compresse in blister PVC/Al da 125 mg - A.I.C. n. 035721024/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 6.a - Modifica del codice ATC per l'aggiunta del 5° fivello: J05AB15. Provvedimento UPC/I/5871/2007. Procedura n. DE/H/0343/001/IA/010.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci.

C-6647 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa-La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Variazioni di tipo IA all'autorizzazione all'immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 febbraio 2007).

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa-La Vettola.

Specialità medicinale: ZECOVIR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

7 compresse in blister PVC/Al da 125 mg - A.I.C. n. 035722014/M; 35 (5x7) compresse in blister PVC/Al da 125 mg - A.I.C. n. 035722026/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 6.a - Modifica del codice ATC per l'aggiunta del 5° livello: J05AB15. Provvedimento UPC/I/5870/2007. Procedura n. DE/H/0342/001/IA/009.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci

C-6646 (A pagamento).

WYETH LEDERLE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 marzo 2007). Codice pratica: N1A/07/346.

Titolare A.I.C.: Wyeth Medica Ireland, Newbridge, Irlanda.

Specialità medicinale: PREMELLE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«combinato 0,625~mg + 2,5~mg cpr rivestite» 28 cpr rivestite - A.I.C. n. 029541012;

«combinato 0,625 mg + 5 mg cpr rivestite» 28 cpr rivestite - A.I.C. n. 029541024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo IA n. 15.a: presentazione di un certificato d'idoneità alla Farmacopea europea aggiornato (n. R1-CEP 1995-051-Rev02) relativo al produttore del principio attivo medrossiprogesterone acetato: Schering AG, Ernst-Schering-Strasse 14, 59179 Bergkamen, Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Il procuratore speciale: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-3131 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 28 marzo 2007). Codice pratica: N1B/05/1304.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Reggello (FI), loc. Prulli n. 103/c.

Specialità medicinale: SILOMAT.

Confezione e numero di A.I.C.:

«4 mg/ml sciroppo» 1 flacone da 200 ml - A.I.C. n. 013344054. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito: da: «Nessuna speciale condizione per la conservazione»; a: «Conservare a temperatura non superiore a 30°C».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Boehringer Ingelheim Italia S.p.a. p.p. G. Maffione - M. Cencioni

S-3303 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie n. 5999/2007 del 28 marzo 2007).

Titolare: Boehringer Ingelheim International GmbH, Ingelheim am Rhein (DE). Rappresentante in Italia: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Reggello (FI), loc. Prulli n. 103/c, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: MOBIC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

10 compresse da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985106/M;

30 compresse da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985157/M;

30 capsule rigide da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985144/M;

6 supposte da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985171/M;

12 supposte da 7,5 mg - A.I.C. 11. 031985 183/M;

30 supposte da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985195/M;

60 supposte da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985207/M;

120 supposte da 7,5 mg - A.I.C. n. 031985219/M;

14 compresse da 15 mg - A.I.C. n. 031985169/M;

30 compresse da 15 mg - A.I.C. n. 031985068/M;

30 capsule rigide da 15 mg - A.I.C. n. 031985031/M; 6 supposte da 15 mg - A.I.C. n. 031985070/M; 12 supposte da 15 mg - A.I.C. n. 031985082/M; 1 fiala da 15 mg/1,5 ml - A.I.C. n. 031985979/M;

2 fiale da 15 mg/1,5 ml A.I.C. n. 031985981/M;

3 fiale da 15 mg/1,5 ml - A.I.C. n. 0319859993/M;

5 fiale da 15 mg/1,5 ml - A.I.C. n. 0354640 15/M;

30 fiale da 15 mg/1,5 ml - A.I.C. n. 035464027/M; 50 fiale da 15 mg/1,5 ml - A.I.C. n. 035464039/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: nomina del concessionario di vendita (Marvecs Pharma Services S.r.l.).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Boehringer Ingelheim Italia S.p.a. p.p. G. Maffione - M. Cencioni

S-3304 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 marzo 2007). Codice pratica: N1A/07/472.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialità medicinale: LUMINALE.

«200 mg soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 10 fiale 1 ml - A.I.C. n. 002860017;

«100 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 002860031;

«15 mg compresse» 30 compresse - A.I.C. n. 002860043.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 4.a modifica della ragione sociale e dell'indirizzo dell'officina di produzione del principio attivo del medicinale: da ICN Hungary Company LTD, stabilimento sito in Lajos U. 48-66 Budapest, Ungheria; a: Alkaloida Chemical Company Exclusive Group Limited, stabilimento sito in Tiszavasvari, Kabay Janos U. 29, 4440 Ungheria.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14, del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Anna Fasola.

S-3147 (A pagamento).

EG. - S.p.A

Sede Legale: in I-20136-Milano, Via Pavia, 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 12432150154

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 28 marzo 2006

Titolare: EG. S.p.A, Via D. Scarlatti, 31- I-20124-Milano

Specialità Medicinale: METOPROLOLO EG

Numeri A.I.C. e Confezioni: 029036098 - "100 mg compresse" 30 cpr - 029036050 - "100 mg compresse" 50 cpr - 029036062 - "100 mg compresse" 100 cpr - 029036074 - "200 mg compresse a rilascio prolun-

Codice pratica: N1A/07/529

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di ogni sito di produzione - Eliminazione officina Doppel F.ci Srl - Piacenza.

Codice pratica: N1A/07/530

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di sito di produzione - Eliminazione off. Stada Arzneimittel AG (Germania).

Numeri A.I.C. e Confezioni : 029036 - In tutte le confezioni.

Codice pratica: N1A/07/531

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.15b2: Presentazione di certificato d'idoneità della Farmac.eur. nuovo o aggiornato da parte di nuovo produtt. (sost. o aggiunta) di altre sostanze - Autorizzato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U. Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

> Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-7326 (A pagamento).

EG. - **S.p.A**

Sede Legale: in I-20124-Milano, Via D. Scarlatti, 31 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 12432150154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali cui è stata applicata una riduzione

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale: PAROXETINA EG

Codice - Confezione: AIC n. 035700119 - 20 mg Compresse riv.film, 28 cpr

Classe - Prezzo: A - Euro 17,73

Il suddetto prezzo (non comprensivo della riduzione temporanea del 5% secondo determinazione AIFA del 03/07/2006 e successive) entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno successivo a quello della pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-7327 (A pagamento).

PLIVA Pharma - SpA

Sede Legale: in Cinisello Balsamo (MI), Via Tranquillo Cremona, 10
Capitale Sociale € 5.000.000

Codice Fiscale e/o Partita IVA: n. 03227750969

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

Specialità medicinale: Glimepiride PLIVA Confezione: '2 mg compresse' 30 compresse

AIC n. 036952036/M,, classe S.S.N. A e prezzo: Euro 3,11

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni previste ai sensi delle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore, al fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'Amministratore Delegato: Dott. Ippolito Balbo

T-7303 (A pagamento).

DOC Generici - S.r.l.

Sede Legale: Via Manuzio 7 - 20124 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: 11845960159

Riduzione di prezzo al pubblico di specialità medicinali

Specialità medicinale: PAROXETINA DOC

Confezione: 20 mg compresse rivestite con film, 28 compresse. Numero AIC: 035787023, classe A, Prezzo Euro 17.73.

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni di cui alle determinazioni AIFA del 27.09.2006 e del 03.07.2006 entrerà in vigore, anche ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio Sanitario Nazionale, il giorno successivo della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Amministratore Delegato: Dr. Franco Cotti

T-7323 (A pagamento).

DOC Generici - S.r.l.

Sede Legale: Via Manuzio 7 - 20124 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: 11845960159

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare AIC: DOC Generici Srl Via Manuzio, 7 - 20124 Milano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 19 Marzo 2007, codice pratica: N1B/06/1369

Specialità medicinale: CEFTRIAXONE DOC Generici Confezioni e numeri AIC:

 $500\,mg/2$ ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare - 1 flacone polvere + 1 fiala solvente 2 ml - AIC 035800010

1 g/10 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso endovenoso - 1 flacone polvere + 1 fiala solvente 10 ml - AIC 035800022 (sospesa)

1 g/3,5 ml polyere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare - 1 flacone polyere + 1 fiala solvente 3,5 ml - AIC 035800034

2 g polvere per soluzione per infusione - 1 flacone - AIC 035800046 (sospesa)

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003

15.b.1 Presentazione di un nuovo certificato d'idoneità della Farmacopea curopea da parte di un nuovo produttore di sostanza sterile

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Si/fa presente altresì che, per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore della determinazione di revoca della sospensione.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore Delegato: Dr. Franco Cotti

T-7324 (A pagamento).

HEXAL - S.p.A.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio Autorizzazioni all'Immissione in Commercio di Medicinali n. AIFA.AIC/17343 del 19 febbraio 2007. Codice Pratica n. N1A/07/226.

Titolare: Hexal S.p.A. - Via Paracelso 16, 20041 Agrate Brianza (MI) Medicinale: EPARINA CALCICA HEXAL

"5000 UI/0,2 ml soluzione iniettabile", 10 siringhe preriempite AIC n. $032908030\,$

"12500 UI/0,5 ml soluzione iniettabile", 10 siringhe preriempite AIC n. $032908042\,$

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Modifica tipo IA n. 8 - Sostituzione dei sito di produzione Sirton Pharmaceuticals S.p.A., Villa Guardia (CO) con Biolab S.p.A., Vimodrone (MI) per la fase di controllo dei pirogeni e della tossicità anormale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi della normativa vigente.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dr.ssa Elena Marangoni

T-7305 (A pagamento).

HEXAL - S.p.A.

Sede Legale: Agrate Brianza (MI), Via Paracelso, 16 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Partita IVA n. 04929081000

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

PAROXETINA Hexal "20 mg compresse rivestite con film", 28 compresse AIC n. 036614067/M Classe S.S.N.: A - prezzo al pubblico: euro 17.73.

Tale prezzo, che non include le due riduzioni del 5% di cui alle Determinazioni AIFA 03.07.2006 e 27.09.2006, entrerà in vigore il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio..

Un Procuratore : Elena Marangoni

T-7331 (A pagamento).

HEXAL - S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare: HEXAL S.p.A., Via Paracelso, 16 - 20041 Agrate Brianza (MI

Medicinale: CARVEDILOLO HEXAL Codice AIC Medicinale: 036454/M

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Provvedimento UPC/I/5946/2007 del 13 Marzo 2007

Procedura Europea nr. FI/H/182/01-04/IA/018

Modifica tipo IA. n. 5 - Modifica del nome del produttore del produtto finito da: Sandoz Pharmaceuticals GmbH, Germania a Salutas Pharma GmbH, Germania

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*

Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-7310 (A pagamento).

EG. - S.p.A

Sede Legale: in I-20124-Milano, Via D. Scarlatti, 31 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 12432150154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali cui è stata applicata una riduzione

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale: ALENDRONATO EG

Codice - Confezione: 037194089 - 70 mg Compresse, 4 cpr Classe - Prezzo: A - Euro 24,94

Il suddetto prezzo (non comprensivo della riduzione temporanea del 5% secondo determinazione AIFA del 03/07/2006 e successive) entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno successivo a quello della pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* del pre-

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-7325 (A pagamento).

sente annuncio.

ZAMBON ITALIA - s.r.l.

Sede Legale: in Bresso, Via Lillo del Duca 10 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 03804220154

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 12/03/2007 Codice pratica: N1A/07/328

Titolare: Zambon ITALIA s.r.l. - Via Lillo del Duca 10 - Bresso (MI) Specialità medicinale: MONURIL

"bambini 2 g granulato per soluz. orale" 2 bustine - AIC 025680012 "adulti 3 g granulato per soluzione orale" 2 bustine - AIC 025680024 Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 37.a - restrizione dei limiti della specifica "prodotti di degradazione" al termine del periodo di validità del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in $G.\bar{U}$.

Il Legale Rappresentante: Dr. Roberto Antonini

T-7332 (A pagamento).

ZAMBON ITALIA - s.r.l.

Sede Legale: in Bresso, Via Lillo del Duca 10 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 03804220154

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 19/03/2007 Codice pratica: N1A/07/439

Titolare: Zambon ITALIA s.r.l. - Via Lillo del Duca 10 - Bresso (MI) Specialità medicinale: FLUIMUCIL

"200 mg compresse effervescenti" 30 compresse - AIC 020582159 Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 8.b.1 - Sostituzione di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti) da: Zambon Svizzera S.A., Via Industria 13 - 6814 Cadempino (Svizzera) a Zambon S.p.A., Via della Chimica 9 - 36100 Vicenza (Italia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Il Legale Rappresentante: Dr. Roberto Antonini

T-7333 (A pagamento).

Laboratorio Chimico Farmaceutico A. Sella - s.r.l.

Sede Legale: Via Vicenza 67 – 36015 – Schio (VI) Codice Fiscale e/o Partita IVA: 00161860242

Comunicato Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano Comunicazione Agenzia italiana del farmaco, Ufficio Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali, del 14 Marzo 2007 Codice pratica: N1B/07/244

Titolare: Lab.Chim.Farm.A.Sella srl - Via Vicenza, 67 - 36015 Schio (VI)

Medicinale a denominazione generica: ACIDO ASCORBICO SELLA Confezioni e numeri di AIC:

029777012 - "500 mg compresse" 20 compresse

Modifica apportata come indicata nell'allegato i alla direttiva

42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito: conservare nel contenitore originale a temperatura non superiore a 30°C e al riparo dalla luce.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della pubblicazione in G.U.

> Il Rappresentante Legale Dott. Roberto Salviato

T-7293 (A pagamento).

ALCON ITALIA - S.p.A.

Sede Legale: Milano, Viale Giulio Richard 1/B Codice Fiscale e/o Partita IVA: 07435060152

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 19/03/2007. Codice pratica: N1B/07/218.

Titolare: Alcon Italia S.p.A., Viale Giulio Richard 1/B, 20143 Milano

Specialità medicinale: OFTALAR

Confezione e numero A.I.C.: 0,1% collirio, soluzione, 1 flacone da 5 ml AIC 033777018;

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: Tipo

Sostituzione della procedura di prova HPLC attualmente autorizzata per l'identificazione e la determinazione quantitativa dell'eccipiente Benzalconio cloruro (BAC) nel prodotto finito con il metodo HPLC: ESPROC 01397.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.U.vo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

> Un Procuratore: Dott. Marcello Fornoni

T-7294 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile di Modena

Il presidente del Consiglio notarile di Modena notifica, ai sensi dell'art. 37 della legge notarile 16 febbraio 1913, n. 89, che il dott. Cesare Ferrari Amorotti, notaio in Modena con decreto dirigenziale 5 luglio 2006 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 233 del 6 ottobre 2006 è stato dispensato per limiti di età con decorrenza dal 20 marzo 2007.

Il presidente del Consiglio: dott. Giorgio Cariani.

C-6831 (Gratuito).

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso n. S-2333 riguardante BRISTOL - MYERS SQUIBB - S.p.r.l. (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Parte II - n. 33 del 20 marzo 2007).

Nell'avviso n. S-2333 riguardante BRISTOL-MYERS SQUIBB - S.p.r.l. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - Parte II - n. 33 del 20 marzo 2007, alla pagina n. 82,

dove è scritto:

«Bristol - Myers Squibb - S. a r.l.»,

leggasi:

«Bristol - Myers Squibb - S.p.r.l.».

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
2S Banca - S.p.a.	13
A. C. MILAN - S.p.a.	35
ACI Automobile Club Ivrea	38
AEROPORTI DI PUGLIA - S.p.A	34
AIE - Agricola Industriale Emiliana - S.p.a	10
ANTONIO STOPPANI - Società cooperativa	12
ASTIL - S.p.a.	17
ASTRAMAR - S.p.a.	12
AUREO GESTIONI - S.G.R.p.A.	38
AUTOMOBILE CLUB COSENZA	14
AUTOMOBILE CLUB LA SPEZIA	13
AUTOMOBILE CLUB MODENA	21

	PAG.	*	PAG.
AUTOMOBILE CLUB NOVARA	19	BANCA POPOLARE DI MAROSTICA Soc. coop. per azioni a r.l.	19
AUTOMOBILE CLUB PERUGIA	21		10
AUTOMOBILE CLUB SANREMO	2	BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Soc. coop. a r.l.	39
AUTOMOBILE CLUB UDINE	16	BOREALE FINANCE - S.r.I.	42
AUTOMOBILE CLUB VALLE D'AOSTA	22	BORMIO GOLF - S.p.a.	32
AUTOMOBILE CLUB VARESE	16	BRUNATE - S.r.I.	24
AUTOMOBILE CLUB VERONA	16	C.E.I.E S.p.a	3
AV SET PRODUZIONI - S.p.a.	5	C.I.O S.P.A	36
AZIENDA FAUNISTICA VENATORIA BOSCHETTO PV 3	25	C.U.S.L Cooperativa Universitaria Studio e Lavoro	11
BANCA ANTONVENETA - S.p.a.	8	CASA DI CURA S. ANNA - S.p.a	27
	J	CASA DI CURA VILLA BELLOMBRA - S.p.a	13
Banca Centropadana Credito Cooperativo Società cooperativa	22	CASALGRANDE PADANA - S.p.a.	27
BANCA CRV Cassa di Risparmio di Vignola - S.p.a	2	CASSA DI RISPARMIO DI BRA - S.p.a.	40
BANCA DEL LAVORO E DEL PICCOLO RISPARMIO - S.p.a.	3	CASSA DI RISPARMIO DI VOLTERRA - S.p.a.	9
Banca di Credito Cooperativo di Riano Società cooperativa	1	CASSA DI RISPARMIO DI FERRARA Società per azioni	23
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA BASSA FRIULANA SC	20	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BINASCO CREDITO COOPERATIVO - S.c.r.l.	35
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLE PREALPI	38	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RIVAROLO MANTOVANO (MANTOVA) CREDITO COOPERATIVO - Società Cooperativa	33
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI POMPIANO E DELLA FRANCIACORTA		CASTELLO DI QUERCETO - S.p.a.	12
Società cooperativa	23	CATTOLICA POPOLARE - Società cooperativa	4
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO "SEN. PIETRO GRAMMATICO" DI PACECO	00	Centro Commerciale De Sandi - S.p.a.	2
Società Cooperativa BANCA DI FORMELLO E TREVIGNANO ROMANO	36	CENTRO TERMINAL DI MONTALE - S.p.a. Magazzini Portuali Toscani	
DI CREDITO COOPERATIVO Società cooperativa	8	Sviluppo Traffici Internazionali	16
		CIAM - S.p.a	27
BANCA DI MONASTIER E DEL SILE CREDITO COOPERATIVO - Società cooperativa	17	Codess Sociale - Società cooperativa sociale - ONLUS	28
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a	39	COMMERFIN MODENA - S.p.a	26
BANCA POPOLARE DEL LAZIO Società cooperativa per azioni	17	CONFIDI PROVINCE LOMBARDE Società cooperativa di garanzia collettiva dei fidi	9
BANCA POPOLARE DEL CASSINATE Società cooperativa per azioni	26	COOPERATIVA di CONSUMO SILVIO PELLICO S.C.	37

	PAG.	4	PAG.
COOPERATIVA EDIFICATRICE DI MUGGIÒ - SOC. COOP	39	GRUPPO CERAMICHE DOMINO - S.p.a.	18
COOPERATIVA EDILIZIA LAVORATORI CRISTIANI - Società Cooperativa	33	GRUPPO COMUNICAZIONE ITALIA - S.p.a	10
COOPERATIVA EDILIZIA CENTRO STORICO - S.C.	37	HARPO - S.p.a.	38
COOPERATIVA ITALIA NUOVA - Soc. coop. a r.l	4	IMFAR - S.p.A.	33
COOPERATIVA LEGLER - Società cooperativa	21	IMMO.STAR - S.p.a.	5
COOPERATIVA NAZIONALE DI SENAGO - SOC. COOP.	37	Immobiliare In - S.p.a	12 7
COOPERATIVA SOCIALE ISTITUTO NAZIONALE PER LO STUDIO ED IL CONTROLLO DEI TUMORI E DELLE MALATTIE AMBIENTALI «BERNARDINO		IMMOBILIARE O.P S.p.a.	10
RAMAZZINI» - Società cooperativa sociale	4	IMPIANTI A FUNE COL DI LANA - S.p.a	18
COOPERATIVE UNIFICATE DI NOVA MILANESE - SOC.COOP	39	IMPRESS S/p.a.	15
COSTANTE MARTINELLI - S.p.a	2	INPECO - S.p.A.	37
CREDIT SOLUTION - S.p.a	15	JSTAL - S.p.a.	13
CREDITO COOPERATIVO INTERPROVINCIALE VENETO - Società cooperativa	20	ITALFIN - S.p.a. ITALPAN - S.P.A.	26 32
CREOCAPITAL - S.p.a	/ 25	ITE - S.p.a.	6
DECAR - S.p.a.	7	IVA ACQUISIZIONI - S.R.L.	42
DIALOGO ASSICURAZIONI - S.p.a	9	L.M.V Lavorazione Metalli Vari - S.p.a.	26
E.D.I European Joint Detergents GEIE	40	LA SELVA - Società cooperativa	8
ELASTOGRAN ITALIA - S.p.a.	18	LA VIALARDA - S.p.a.	18
EUROTOYS - S.p.a.	23	LAGAZUOI - S.p.a.	14
FIERA DI GALATINA E DEL SALENTO - S.p.a	24	LIMA - SPA	33
FIN.A.COM Finanziaria Anziani Commercio Società per azioni	5	M.I.V.V S.p.a	19
FIORANELLO IMMOBILIARE - S.p.a	3	MADIZO - S.p.a.	35
FOMP FONDERIE - S.p.a	14	MARCIANA FINANZIARIA - S.p.a	10
G.E.A.C GRUPPO EMILIANO ALLEVATORI CAVALLI - S.p.a	16	MARINA DI NETTUNOCIRCOLO NAUTICO - S.p.a	6
G.T.A MODA - S.p.a	17	Mecenate - S.r.l.	40
GAZEBO - Società per azioni	24	MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a	32
GHESCO - S.p.a.	15	Modica Multiservizi - S.p.a.	6

	PAG.	*	PAG.
MONTE S. PIETRO - S.p.a.	13	SO.CREM - Società Genovese di Cremazione	22
MOVIN - SPA	34	SOCIETÀ COOPERATIVA CIRCOLO MATTEOTTI	36
NORMA - S.p.a	24	SOCIETÀ LA MAGGIOLINA - S.p.a	21
NOVA MEDIACOOP SOCIETÀ COOPERATIVA	34	Società a responsabilità limitata per azioni COOPERATIVA SPORTING CLUB	10
Organizzazione Progetti e Servizi - S.p.a	12		
PERINO - I.U.R S.p.a.	23	Società Cooperativa per Case Economiche in S. Croce - Roma a r.l	6
PI.MAG Pistunina Magazzini - S.r.l.	2	Società di cartolarizzazione dei crediti INPS S.C.C.I S.p.A	36
PIEMONTE SPORT - S.p.a.	25	TERME DI ANGOLO - S. p.a.	25
QUADRIFOGLIO - Società cooperativa	9	TERME DI FOGLIANO - S.p.a	35
RECLAS - S.p.a Recupero Ecologico Lazio Sud	4	TERME DI GERACI SICULO - S.p.a.	20
RENO DE MEDICI - S.p.a.	7	TERMINVEST - S.p.a.	26
ROLLA TRAVERSO & STORACE - S.p.a.	14	A V	
S.A.L.T Società Autostrada Ligure Toscana - S.p.a	11 .	TRADA - S.P.A.	34
	15	TRANCERIE EMILIANE - S.p.a	11
SACIS IMMOBILIARE - S.p.a.	15	UNIPOL MERCHANT	
SAETTINO - S.p.a.	20	BANCA PER LE IMPRESE - S.p.a	22
SAMPLES SYSTEM SERVICE - Società per azioni	11	Valle Aniene Servizi - S.p.a	37
SANIGEN - S.p.a.	5	VALYOUCOM - S.p.a.	15
SECONDO VERGANI - S.p.a.	7	VENETA GAS - S.p.a.	25
SICILIACQUE - S.p.a.	24	VENTURA - S.p.a	14

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(GU-2007-GU2-040) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5º SERIE SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIA TOP OFFICE S.R.L.	ViaTorino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	ViaTrieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II,11/15	02	865236
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli,14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	ViaTommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA EMODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	UBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello,11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	I	<u> </u>		

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2007 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

				CANONE DI ABI	RON	MENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della seri e generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:		. 1	<u> </u>	30117	
	(di cui spese di spedizion e € 257,04) (di cui spese di spedizion e € 128,52)	4		- annuale /- semestrale	€	438,00 239,00
Про А1	(di cui spese di spedizion e € 132,57) (di cui spese di spedizion e € 66,28)	istativi		- annuale - semestrale	€	309,00 167,00
Про В	Abbo namento ai fascicoli della seri e speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizion e € 19,29) (di cui spese di spedizion e € 9,64)	Y		- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
Про С	Abbo namento al fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizion e € 41,27) (di cui spese di spedizion e € 20,63)			- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
Про D	Abbonamento ai fascicoli della seri e destinata alle leggle regolamenti regionali: (di cui spese di spedizion e € 15,31) (di cui spese di spedizion e € 7,65)			- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
Про Е	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata al concorsi indetti dal lo Stato e dalle altre pubbliche ammin (di cui spese di spedizion e € 50,02) (di cui spese di spedizion e € 25,01)	istrazio	ni:	- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Про F	Abbonamento ai fascico ii della serie genera le, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascico ii delle quattro seri (di cui spese di spedizion e € 383,93) (di cui spese di spedizion e € 191,46)	especi	ali:	- annuale - semestrale	€	819,00 431,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie genera le inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e a delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizion e € 264,45) (di cui spese di spedizion e € 132,22)	ai fascio	oli	- annuale - semestrale	€	682,00 357,00
N.B.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Ga prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007.	zzetta	Uffic	ciale - parte	prir	na -
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO					
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1 € 1 € 1	,00 ,00 ,50 ,00		€	56,00
I.V.A. 49	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1 € 1 € 1	,00 ,50 ,00		€	56,00
	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€ 1 € 1 € 1	,00 ,50 ,00 ,00 ,00	annuale semestrale	€	56,00 295,00 162,00
5" SERIE	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00)	€ 1 € 1 € 1	.00 .50 .00 .00 .00		€	295,00
5° SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60)	€ 1 € 1 € 1 € 1 € 6	.00 .50 .00 .00 .00	semestrale annuale	€€	295,00 162,00 85,00
5° SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, peri 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ognì 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	€ 1 € 1 € 1 € 1 € 6	.00 .00 .00 .00	semestrale annuale	€€	295,00 162,00 85,00
5° SERIE GAZZET Prezzo d	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) ITA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI	€ 1 € 1 € 1 € 1 € 6	.00 .00 .00 .00	semestrale annuale	€€ €€	295,00 162,00 85,00 53,00
GAZZET Prezzo d I.V.A. 20	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5%	€ 1 € 1 € 1 € 1 € 6	00 50 00 00 00 00	semestrale annuale	€€	295,00 162,00 85,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gil abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE - PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 - Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile

del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della *Gazzetta Ufficiale* nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga € 20,24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006 N. 163: "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

OR LAND OF THE CALLY OF THE CAL

